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1. Eşantion: 
	 stratificat,	probabilist,	tristadial;
2. Volumul eşantionului: 
	 1103	respondenţi,	18	ani	şi	mai	mult;
3. Criterii de stratificare:
	 12	unităţi	administrativ-teritoriale	(UAT).	mediu	

rezidenţial	(urban-rural).	mărimea	localităţilor	
urbane	(4	tipuri).	tipul	localităţilor	rurale	(centru	
de	comună/sat	aparţinător);

4. Stadii de randomizare:
	 Localitatea	(83	localităţi	selectate)	Gospodăria/

Familia;	Persoana;

Variabila Grup Nr. persoane Procent

Sex
Masculin 461 41,8
Feminin 642 58,2

Vîrstă

18-29	ani 233 21,1
30-44	ani 260 23,6
45-59	ani 319 28,9
Peste	60	ani 291 26,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 164 14,9
Şc.	generală	sau	profesională 410 37,2
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 204 18,5
Studii	superioare 291 26,4
Nu	ştie/Nu	răspunde 34 3,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 64 5,8
Salariat 334 30,3
Temporar	nu	lucrez 241 21,8
Nu	lucrez 460 41,7
Nu	răspunde 4 0,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 869 78,8
Rus 86 7,8
Ucrainean 75 6,8
Alta 54 4,9
Nu	ştie/Nu	răspunde 19 1,7

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 55 5,0
Între	501-1000	lei 195 17,7
Între	1001-3000	lei 438 39,7
Peste	3000	lei 220 19,9
Nu	răspunde 195 17,7

Mediu rezidenţă

Municipiu 257 23,3
Oraş	>	15.000	locuitori 133 12,1
Oraş	<	15.000	locuitori 79 7,2
Rural 634 57,5

TOTAL 1103 100,0

 MeTOdOLOGIe
5. Reprezentativitate:
	 •	eşantionul	este	reprezentativ	pentru	

populaţia	adultă	a	Republicii	Moldova.	exclusiv	
Transnistria;

	 •	eroarea	maximă	de	eşantionare	este	de	±3.0%;
6. Interviurile:
	 Au	fost	realizate	la	domiciliile	respondenţilor	

de	către	54	operatori	din	reţeaua	IMAS-INC	în	
limbile	română	şi	rusă;

7. Perioada de culegere a datelor:
	 3-18	septembrie	2011;	
8. Structura eşantionului
…sub aspect demografic
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cît.de.interesat.sunteţi.de.….ceea.ce.se.întîmplă.în.uniunea.europeană?ue1a.

UNIUNeA	eUROPeANă	

Foarte interesat 
12%

Interesat
45%

Puţin 
interesat

26%

Nu mă 
interesează

13%

NŞ/NR
5%

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Foarte 
interesat Interesat Puţin 

interesat
Nu mă 

interesează NŞ/NR

Sex
Masculin 12,9 49,9 22,9 10,8 3,7
Feminin 11,2 40,2 28,9 14,2 5,5

Vîrstă

18-29	ani 14,8 49,8 23,4 9,9 2,0
30-44	ani 10,8 48,9 26,2 8,7 5,4
45-59	ani 14,2 43,4 27,3 11,3 3,8
Peste	60	ani 7,2 35,0 27,8 22,0 7,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 8,0 27,6 35,6 20,8 8,0
Şc.	generală	sau	profesională 8,7 42,2 28,6 15,4 5,0
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 11,9 52,0 25,1 8,8 2,2
Studii	superioare 18,2 53,5 17,4 7,2 3,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 14,8 52,8 27,7 1,4 3,4
Salariat 15,7 47,1 23,5 10,7 3,0
Temporar	nu	lucrez 11,3 53,4 22,1 10,4 2,7
Nu	lucrez 8,4 35,6 30,8 17,7 7,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 12,9 46,2 26,3 10,9 3,7
Rus 6,2 44,1 29,7 13,6 6,3
Ucrainean 8,3 31,7 19,7 31,3 9,0
Alta 7,4 35,1 32,5 14,3 10,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 6,4 40,6 27,9 23,3 1,9
Între	501-1000	lei 3,6 36,2 28,4 22,7 9,0
Între	1001-3000	lei 14,0 41,9 27,5 11,7 4,9
Peste	3000	lei 18,1 50,8 23,8 5,9 1,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 12,0 52,6 22,8 9,4 3,2
Oraş	>	15.000	locuitori 12,5 47,4 24,3 9,9 6,0
Oraş	<	15.000	locuitori 15,9 42,9 22,2 13,9 5,1
Rural 11,3 40,7 28,5 14,5 4,9

TOTAL 11,9 44,5 26,2 12,7 4,7
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cît.de.interesat.sunteţi.de.….relaţiile.dintre.republica.Moldova.şi.
uniunea.europeană?ue1b.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Foarte 
interesat Interesat Puţin 

interesat
Nu mă 

interesează NŞ/NR

Sex
Masculin 13,1 47,7 25,1 10,2 3,9
Feminin 12,7 39,9 26,7 14,4 6,4

Vîrstă

18-29	ani 15,3 51,1 21,0 9,8 2,8
30-44	ani 11,6 46,5 27,0 8,3 6,5
45-59	ani 16,3 40,3 27,3 11,9 4,1
Peste	60	ani 7,2 35,0 28,5 21,0 8,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 8,6 26,5 36,0 19,6 9,3
Şc.	generală	sau	profesională 10,9 37,9 30,7 15,2 5,3
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 12,7 53,0 23,0 8,6 2,7
Studii	superioare 17,7 54,4 15,5 7,6 4,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 14,9 48,8 28,6 2,9 4,9
Salariat 16,3 44,2 23,7 11,9 3,9
Temporar	nu	lucrez 13,7 51,9 21,9 9,4 3,1
Nu	lucrez 8,9 36,6 30,0 16,6 7,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 14,3 44,6 26,1 10,3 4,7
Rus 7,0 41,3 26,7 18,7 6,3
Ucrainean 6,9 33,6 23,5 27,0 9,0
Alta 5,4 37,3 30,5 17,9 8,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 10,2 42,9 22,7 22,4 1,9
Între	501-1000	lei 4,6 36,6 27,7 21,1 10,0
Între	1001-3000	lei 15,7 40,3 26,9 11,7 5,4
Peste	3000	lei 16,7 48,2 27,0 6,7 1,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 13,8 51,6 20,8 9,8 4,0
Oraş	>	15.000	locuitori 12,5 47,1 22,4 11,9 6,0
Oraş	<	15.000	locuitori 11,6 48,1 22,5 11,6 6,2
Rural 12,7 38,6 29,3 13,9 5,6

TOTAL 12,9 43,4 26,0 12,5 5,3

NŞ/NR
5%

Nu mă 
interesea-

ză
13%

Puţin 
interesat

26% Interesat
43%

Foarte 
interesat

13%

UNIUNeA	eUROPeANă	
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cum.consideraţi,.care.dintre.instituţiile.de.mai.jos.ar.trebui.să.se.ocupe.
de.integrarea.rep..Moldova.în.uniunea.europeană?ue2.

18%

9%

13%

51%

8%

14%

9%

1%

0,3%

0,4%

2%

3%

4%

2%

1%

2%

7%

36%

4%

2%

5%

5%

11%

25%

11%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nu • tie/Nu r• spunde

Altcineva

Universita• ile, Academia de Stiinte a RM

Organiza• iile neguvernamentale (ONG-urile)

Prim• ria, Consiliul Local, Consiliul Raional

Cancelaria de Stat

Partidele politice

Pre• edin• ia Republicii Moldova

Parlamentul Republicii Moldova

Guvernul Republicii Moldova

Îm primul rînd În al doilea rînd În al treilea rînd

*% pe din total eşantion 1103 respondenţi	

UNIUNeA	eUROPeANă	
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consideraţi.că.informaţia.pe.care.o.aveţi.la.moment.despre.uniunea.
europeană.este.suficientă.pentru.dvs.?ue3.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup da	 Nu NŞ/NR

Sex
Masculin 32,4 49,3 18,3
Feminin 24,3 50,4 25,3

Vîrstă

18-29	ani 29,8 53,1 17,1
30-44	ani 30,7 48,2 21,1
45-59	ani 28,1 49,5 22,4
Peste	60	ani 22,3 48,8 28,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 16,8 56,9 26,3
Şc.	generală	sau	profesională 27,5 48,2 24,3
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 29,3 53,2 17,4
Studii	superioare 32,0 48,2 19,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 41,5 43,1 15,4
Salariat 31,7 49,8 18,6
Temporar	nu	lucrez 28,3 54,6 17,1
Nu	lucrez 21,9 48,6 29,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 29,7 49,9 20,5
Rus 29,2 42,3 28,5
Ucrainean 12,1 56,7 31,2
Alta 20,3 56,4 23,4

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 22,6 48,4 29,0
Între	501-1000	lei 17,7 52,1 30,2
Între	1001-3000	lei 30,0 48,4 21,6
Peste	3000	lei 32,5 51,5 16,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 30,1 47,7 22,2
Oraş	>	15.000	locuitori 28,1 42,6 29,3
Oraş	<	15.000	locuitori 23,9 62,1 14,0
Rural 27,4 50,8 21,8

TOTAL 27,9 49,9 22,2

Da
28%

Nu
50%

Nu • tie
22%

UNIUNeA	eUROPeANă	
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care.credeţi.că.este.imaginea.republicii.Moldova.în.uniunea.europeană?ue4.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Foarte 
bună Bună Rea Foarte 

rea Niciuna NŞ/NR

Sex
Masculin 5,4 36,2 26,4 11,5 6,6 13,8
Feminin 4,6 33,5 27,4 9,7 7,0 17,8

Vîrstă

18-29	ani 3,5 37,9 32,3 11,9 5,4 8,9
30-44	ani 4,7 33,5 30,2 8,6 6,9 16,0
45-59	ani 4,1 36,8 22,3 10,9 9,1 16,7
Peste	60	ani 7,9 29,9 23,4 10,6 5,2 23,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 7,1 26,3 16,4 13,7 7,0 29,5
Şc.	generală	sau	profesională 4,3 34,7 27,5 8,8 6,1 18,6
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 5,0 40,2 29,7 8,2 6,8 10,0
Studii	superioare 4,9 35,2 28,4 13,4 7,7 10,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,5 35,0 29,0 12,1 5,8 16,7
Salariat 2,2 36,3 31,1 10,7 5,8 14,0
Temporar	nu	lucrez 6,7 37,0 28,3 10,2 6,9 10,9
Nu	lucrez 6,7 31,6 22,8 10,5 7,5 20,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,4 38,9 26,2 10,0 5,7 13,8
Rus 3,2 22,5 33,0 10,9 13,0 17,4
Ucrainean 3,5 17,4 26,5 10,5 9,9 32,1
Alta 4,1 10,5 29,7 15,8 11,4 28,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 4,7 29,9 33,6 7,0 6,5 18,4
Între	501-1000	lei 6,1 33,4 20,4 6,0 7,8 26,3
Între	1001-3000	lei 4,0 34,5 26,2 12,7 7,1 15,7
Peste	3000	lei 6,6 39,5 24,8 13,6 5,8 9,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,5 29,1 37,7 11,5 8,2 12,0
Oraş	>	15.000	locuitori 5,1 27,9 32,7 9,9 7,4 17,1
Oraş	<	15.000	locuitori 2,6 34,4 23,3 21,7 9,6 8,4
Rural 6,6 38,5 21,8 8,9 5,7 18,4

TOTAL 4,9 34,7 27,0 10,5 6,8 16,0

Foarte bună
5%

Bună
35%

Rea
27%

Foarte rea
11%

Niciuna 
(lumea nu ştie 

despre…)
7%

NŞ/NR
16%

UNIUNeA	eUROPeANă	
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dar.imaginea.uniunii.europene.în.republica.Moldova?ue5.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Foarte 
bună Bună Rea Foarte 

rea Niciuna NŞ/NR

Sex
Masculin 19,8 45,8 9,3 1,5 8,8 14,9
Feminin 18,5 46,5 7,4 1,6 7,0 19,1

Vîrstă

18-29	ani 20,8 49,0 10,1 1,6 7,0 11,4
30-44	ani 17,0 53,9 6,5 1,1 6,7 14,8
45-59	ani 18,1 42,3 7,8 2,2 9,7 19,9
Peste	60	ani 20,6 39,2 8,6 1,0 7,6 23,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 18,6 38,7 4,0 1,1 9,2 28,4
Şc.	generală	sau	profesională 15,0 44,5 10,4 2,1 7,3 20,9
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 25,2 52,8 6,3 1,4 4,2 10,1
Studii	superioare 22,1 47,0 7,1 1,3 10,2 12,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 10,8 51,0 4,7 1,9 15,3 16,4
Salariat 19,6 48,3 7,1 2,3 7,7 15,0
Temporar	nu	lucrez 17,0 51,5 8,4 1,3 7,5 14,3
Nu	lucrez 21,2 40,1 9,7 1,1 6,9 21,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 20,4 49,2 7,5 1,5 6,8 14,6
Rus 22,7 31,8 17,5 1,2 6,1 20,8
Ucrainean 6,7 34,7 7,5 1,4 14,7 35,0
Alta 5,4 35,8 4,9 4,1 20,3 29,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 17,3 43,0 8,9 5,8 7,1 17,9
Între	501-1000	lei 15,3 40,3 8,5 0,9 8,2 26,8
Între	1001-3000	lei 18,2 47,8 6,3 2,1 9,4 16,2
Peste	3000	lei 20,1 52,2 9,0 0,8 6,2 11,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 13,8 50,3 11,8 2,4 6,9 14,8
Oraş	>	15.000	locuitori 24,8 40,5 7,7 1,4 9,1 16,5
Oraş	<	15.000	locuitori 35,0 41,9 4,8 0,0 9,1 9,2
Rural 18,0 46,2 7,3 1,4 7,7 19,4

TOTAL 19,1 46,2 8,2 1,5 7,8 17,2

Foarte 
bună
19%

Bună
46%

Rea
8%

Foarte rea 2%

Niciuna 
(lumea nu ştie 
despre…) 8%

NŞ/NR
17%

UNIUNeA	eUROPeANă	
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dacă.duminica.viitoare.ar.avea.loc.un.referendum.(vi.s-ar.cere.să.votaţi).cu.pri-vire.la.
aderarea.rep..Moldova.la.uniunea.europeană,.dvs..aţi.vota.pentru.sau.contra?ue6.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Aş vota 
pentru

Aş vota 
contra

Nu aş 
participa

Nu ştiu, nu 
m-am decis NR

Sex
Masculin 61,4 14,3 4,3 12,6 7,5
Feminin 56,7 13,1 5,9 14,8 9,5

Vîrstă

18-29	ani 66,3 14,1 2,8 13,1 3,8
30-44	ani 58,7 11,3 4,7 14,4 11,0
45-59	ani 60,5 14,1 5,7 12,5 7,3
Peste	60	ani 48,4 15,1 7,9 15,5 13,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 44,0 20,1 7,3 14,8 13,8
Şc.	generală	sau	profesională 53,3 17,0 4,4 16,7 8,5
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 69,0 8,0 5,0 8,9 9,0
Studii	superioare 68,0 9,9 5,3 11,9 5,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 59,7 17,3 8,0 9,5 5,5
Salariat 63,6 11,9 5,0 13,0 6,6
Temporar	nu	lucrez 61,2 13,7 4,4 14,0 6,6
Nu	lucrez 52,7 14,5 5,5 15,1 12,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 65,0 11,5 3,5 13,1 6,9
Rus 35,5 16,9 11,4 22,2 14,0
Ucrainean 29,1 26,3 10,6 11,5 22,5
Alta 34,2 28,6 12,8 16,3 8,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 46,8 16,7 13,1 14,1 9,3
Între	501-1000	lei 42,6 19,2 9,0 14,7 14,5
Între	1001-3000	lei 61,6 13,2 4,2 12,2 8,8
Peste	3000	lei 62,9 11,7 3,3 16,4 5,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 53,4 11,1 9,0 17,2 9,4
Oraş	>	15.000	locuitori 61,6 9,2 3,4 17,9 7,9
Oraş	<	15.000	locuitori 62,6 20,1 1,1 12,4 3,9
Rural 59,9 14,8 4,5 11,7 9,1

TOTAL 58,8 13,6 5,2 13,8 8,6

Aş vota 
pentru
59%

Aş vota 
contra
14%

Nu aş 
participa 5%

Nu ştiu, 
nu m-am decis

14%

NŞ/NR
9%

UNIUNeA	eUROPeANă	
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Aş vota 
pentru

Aş vota 
contra

Nu aş 
participa

Nu ştiu, nu 
m-am decis NR

Sex
Masculin 61,4 14,3 4,3 12,6 7,5
Feminin 56,7 13,1 5,9 14,8 9,5

Vîrstă

18-29	ani 66,3 14,1 2,8 13,1 3,8
30-44	ani 58,7 11,3 4,7 14,4 11,0
45-59	ani 60,5 14,1 5,7 12,5 7,3
Peste	60	ani 48,4 15,1 7,9 15,5 13,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 44,0 20,1 7,3 14,8 13,8
Şc.	generală	sau	profesională 53,3 17,0 4,4 16,7 8,5
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 69,0 8,0 5,0 8,9 9,0
Studii	superioare 68,0 9,9 5,3 11,9 5,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 59,7 17,3 8,0 9,5 5,5
Salariat 63,6 11,9 5,0 13,0 6,6
Temporar	nu	lucrez 61,2 13,7 4,4 14,0 6,6
Nu	lucrez 52,7 14,5 5,5 15,1 12,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 65,0 11,5 3,5 13,1 6,9
Rus 35,5 16,9 11,4 22,2 14,0
Ucrainean 29,1 26,3 10,6 11,5 22,5
Alta 34,2 28,6 12,8 16,3 8,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 46,8 16,7 13,1 14,1 9,3
Între	501-1000	lei 42,6 19,2 9,0 14,7 14,5
Între	1001-3000	lei 61,6 13,2 4,2 12,2 8,8
Peste	3000	lei 62,9 11,7 3,3 16,4 5,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 53,4 11,1 9,0 17,2 9,4
Oraş	>	15.000	locuitori 61,6 9,2 3,4 17,9 7,9
Oraş	<	15.000	locuitori 62,6 20,1 1,1 12,4 3,9
Rural 59,9 14,8 4,5 11,7 9,1

TOTAL 58,8 13,6 5,2 13,8 8,6

dar.cu.privire.la.aderarea.rep..Moldova.la.nato,.dvs..aţi.vota.pentru.sau.
contra?ue7.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Aş vota 
pentru

Aş vota 
contra

Nu aş 
participa

Nu ştiu, nu 
m-am decis NR

Sex
Masculin 23,8 32,5 6,3 22,9 14,5
Feminin 21,0 27,7 8,2 24,8 18,3

Vîrstă

18-29	ani 25,0 29,4 6,2 26,2 13,2
30-44	ani 23,9 26,0 6,6 24,7 18,7
45-59	ani 23,7 34,5 6,6 20,0 15,2
Peste	60	ani 15,5 28,9 10,3 25,4 19,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 20,4 35,0 9,7 17,1 17,8
Şc.	generală	sau	profesională 19,3 31,1 6,2 26,8 16,7
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 26,2 25,8 5,5 22,9 19,6
Studii	superioare 24,3 29,8 9,6 24,4 12,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 27,4 39,6 7,2 17,4 8,4
Salariat 22,2 29,4 7,5 25,8 15,1
Temporar	nu	lucrez 25,3 30,4 6,9 23,6 13,8
Nu	lucrez 19,5 28,2 7,5 23,7 21,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 25,4 27,9 6,2 25,7 14,8
Rus 9,9 26,5 16,6 26,0 21,0
Ucrainean 9,1 38,0 12,5 7,0 33,3
Alta 5,6 61,2 5,1 14,6 13,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 22,0 36,3 10,1 18,6 13,0
Între	501-1000	lei 14,3 28,7 9,5 24,5 23,0
Între	1001-3000	lei 25,2 31,6 6,2 20,1 16,8
Peste	3000	lei 23,3 27,5 7,8 29,2 12,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 16,1 26,3 10,7 27,2 19,7
Oraş	>	15.000	locuitori 21,9 29,4 10,2 28,5 9,9
Oraş	<	15.000	locuitori 25,5 36,5 7,3 18,0 12,7
Rural 24,4 30,6 5,3 22,4 17,2

TOTAL 22,2 29,9 7,3 24,0 16,6

Aş vota 
pentru
22%

Aş vota 
contra
30%

Nu aş participa 7%

Nu ştiu, 
nu m-am 

decis
24%

NŞ/NR
17%

UNIUNeA	eUROPeANă	
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care.ar.fi.soluţia.optimă.pentru.republica.Moldova.privind.integrarea..
în.ue?ue8.

Count Procent
Integrarea	împreună	cu	ţări	precum	Serbia,	Muntenegru 87 13,5
Integrarea	împreună	cu	Ucraina 33 5,1
Integrarea	împreună	cu	Belarus 24 3,7
Integrarea	de	sine	stătătoare	a	Republicii	Moldova 395 60,9
NŞ/NR 109 16,8
Total 648 100,0

% pe rînd din totalul celor care au declarat că ar vota pentru integrarea RM în UE 648 respondenţi

Variabila Grup

Integrarea	
împreună	cu	
ţări	precum	
Serbia,	

Muntenegru

Integrarea	
împreună	
cu	Ucraina

Integrarea	
împreună	
cu	Belarus

Integrarea	
de	sine	

stătătoare	
a	Republicii	
Moldova

NŞ/
NR

Sex
Masculin 17,0 6,1 2,8 59,9 14,3
Feminin 10,4 4,2 4,5 61,9 19,0

Vîrstă

18-29	ani 12,2 3,8 5,0 60,0 18,9
30-44	ani 18,8 5,8 2,9 62,9 9,5
45-59	ani 13,3 6,7 4,1 55,5 20,4
Peste	60	ani 8,5 3,5 2,1 68,1 17,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 10,8 6,5 4,3 59,9 18,5
Şc.	generală	sau	profesională 12,0 3,5 5,2 57,0 22,2
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 19,9 5,1 3,3 56,5 15,2
Studii	superioare 10,2 6,7 2,4 68,3 12,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 19,9 7,2 4,9 55,7 12,4
Salariat 15,2 6,0 2,7 63,2 13,0
Temporar	nu	lucrez 13,1 3,6 4,8 57,1 21,4
Nu	lucrez 10,7 5,0 3,8 62,7 17,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 13,9 5,3 3,2 61,2 16,3
Rus 4,1 0,0 9,4 58,5 27,9
Ucrainean 9,3 8,1 4,1 56,2 22,4
Alta 28,7 5,2 10,6 44,6 10,8

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 7,6 0,0 3,3 45,9 43,2
Între	501-1000	lei 15,5 3,5 1,4 60,1 19,5
Între	1001-3000	lei 12,2 4,8 4,6 62,3 16,0
Peste	3000	lei 17,6 7,1 4,6 58,8 11,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 9,5 5,2 3,7 61,0 20,6
Oraş	>	15.000	locuitori 6,3 3,3 4,9 67,2 18,3
Oraş	<	15.000	locuitori 8,1 1,7 0,0 78,8 11,4
Rural 17,2 5,9 3,9 57,2 15,8

TOTAL 13,5 5,1 3,7 60,9 16,8

UNIUNeA	eUROPeANă	



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA

Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011
15

În.cît.timp.credeţi.că.republica.Moldova.ar.putea.deveni.stat.membru.al.
uniunii.europene?ue9.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
În 

următorii 
5 ani

În 5-10 
ani

În 
11-15 
ani

În 16-
20 de 
ani

Mai mult 
de 20 de 

ani

Nicio-
dată

NŞ/
NR

Sex
Masculin 25,5 19,3 12,3 7,4 10,9 11,8 12,8
Feminin 21,1 20,2 13,4 5,6 10,2 11,3 18,3

Vîrstă

18-29	ani 28,3 19,3 15,5 7,6 11,7 9,4 8,4
30-44	ani 22,1 20,2 11,3 6,4 11,0 9,4 19,6
45-59	ani 23,4 21,0 14,8 6,3 8,1 12,0 14,5
Peste	60	ani 17,9 18,2 9,6 5,1 11,7 15,8 21,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 19,7 12,0 15,0 4,4 10,4 13,0 25,5
Şc.	generală	sau	profesională 17,7 17,6 14,8 5,4 11,1 16,2 17,2
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 31,0 22,0 12,2 9,0 4,8 8,0 12,9
Studii	superioare 25,8 25,4 10,2 7,2 14,1 6,0 11,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 23,7 18,6 9,8 6,3 21,1 11,4 9,1
Salariat 28,5 21,0 11,3 6,1 10,2 10,6 12,3
Temporar	nu	lucrez 22,6 21,9 17,7 6,7 9,5 8,7 12,9
Nu	lucrez 18,9 17,3 11,9 6,4 9,8 14,3 21,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 25,8 20,0 13,9 6,1 9,8 10,2 14,2
Rus 12,6 27,1 8,2 6,6 8,6 18,4 18,5
Ucrainean 10,2 17,2 7,8 4,6 19,1 10,8 30,3
Alta 11,7 9,7 12,5 11,4 11,1 21,7 21,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 18,7 8,7 18,4 7,2 6,9 19,7 20,4
Între	501-1000	lei 16,6 16,9 14,3 4,1 11,3 14,3 22,6
Între	1001-3000	lei 24,4 21,6 11,4 5,4 12,2 11,6 13,4
Peste	3000	lei 26,6 22,4 13,8 9,8 9,8 6,8 10,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 19,8 21,1 14,6 8,3 8,9 10,1 17,1
Oraş	>	15.000	locuitori 18,5 25,4 10,4 3,8 11,1 18,0 12,7
Oraş	<	15.000	locuitori 27,4 23,6 6,6 9,1 11,8 14,9 6,5
Rural 24,8 17,5 13,5 5,8 10,9 10,3 17,2

TOTAL 23,0 19,8 12,9 6,4 10,5 11,5 15,9

În următorii 
5 ani

23%

În 5-10 
ani

20%

În 11-15 ani
13%

În 16-20 de ani
6%

Mai mult 
de 20 de ani

11%

Niciodată
12%

NŞ/NR
16%

UNIUNeA	eUROPeANă	
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privind.în.ansamblu,.consideraţi.că.rep..Moldova,.după.ce.va.
deveni.membră.a.uniunii.europene,.va.obţine.…?ue10.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup

N
um

ai
 

av
an

ta
je

M
ai

 m
ul

te
 

av
an

ta
je

Şi
 

av
an

ta
je

 ş
i 

de
za

va
nt

aj
e

M
ai

 m
ul

te
 

de
za

va
nt

aj
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Sex
Masculin 9,6 22,8 35,6 11,9 3,8 16,2
Feminin 11,0 18,9 37,7 9,1 3,1 20,3

Vîrstă

18-29	ani 11,2 20,3 44,5 10,1 2,2 11,8
30-44	ani 7,4 24,2 36,6 10,2 4,0 17,7
45-59	ani 10,7 20,3 35,9 9,4 3,7 20,1
Peste	60	ani 12,4 17,5 29,5 12,0 3,8 24,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 5,4 17,4 30,6 11,3 3,6 31,7
Şc.	generală	sau	profesională 10,6 14,6 36,6 14,3 5,0 18,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 9,4 28,3 38,8 8,5 1,3 13,6
Studii	superioare 13,3 26,5 37,8 5,9 2,5 14,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 8,9 21,5 35,3 13,1 6,6 14,5
Salariat 9,5 25,5 34,5 9,3 2,9 18,2
Temporar	nu	lucrez 12,0 17,1 43,3 11,6 1,6 14,3
Nu	lucrez 10,3 18,4 34,6 10,1 4,5 22,1

Naţionali-
tate 

Moldovean/Român 9,8 22,2 38,5 10,5 2,7 16,4
Rus 12,2 13,2 33,7 12,4 7,2 21,4
Ucrainean 7,9 14,5 29,4 13,5 1,2 33,5
Alta 15,6 19,0 22,9 5,1 14,2 23,2

Grup de 
venit per 
gospodă-

rie

Sub	500	lei 3,3 17,1 26,8 11,2 10,5 31,1
Între	501-1000	lei 8,4 13,6 29,1 13,2 4,1 31,6
Între	1001-3000	lei 10,7 19,8 40,3 10,3 2,9 16,0
Peste	3000	lei 10,3 27,0 40,5 8,0 3,4 10,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 11,3 23,0 35,3 7,0 3,1 20,4
Oraş	>	15.000	locuitori 8,1 19,3 36,8 13,4 3,5 18,7
Oraş	<	15.000	locuitori 16,6 16,1 44,2 7,2 4,4 11,5
Rural 9,7 20,5 36,4 11,5 3,4 18,5

TOTAL 10,4 20,6 36,8 10,4 3,4 18,5

Numai avantaje
10%

Mai multe 
avantaje

21%

• i avantaje 
• i dezavantaje

37%

Numai dezavantaje

Mai multe 

10%
dezavantaje

3%

Nu • tie (spontan)
19%
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În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.opiniile.exprimate.de.
următoarele.persoane?ue11.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Preşedintele	României,	Traian	Băsescu:	
„Fereastra	Moldovei	către	Ue	nu	rămâne	deschisă	la	nesfârşit.	Nesfârşitul	e	aproape”

Variabila Grup Acord	
total

Acord	
parţial

dezacord	
parţial	

dezacord	
total NŞ/NR

Sex
Masculin 26,3 28,0 13,7 9,6 22,5
Feminin 21,7 25,6 12,9 9,2 30,6

Vîrstă

18-29	ani 24,1 32,6 15,8 7,0 20,5
30-44	ani 24,3 31,3 11,0 7,1 26,3
45-59	ani 24,7 25,1 11,9 13,5 24,8
Peste	60	ani 21,6 16,8 14,8 9,3 37,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 15,6 21,5 16,4 4,5 42,0
Şc.	generală	sau	profesională 24,3 25,6 10,8 9,4 29,9
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 25,5 30,9 13,3 10,2 20,2
Studii	superioare 27,0 28,3 16,1 11,3 17,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 27,4 35,5 12,0 9,5 15,6
Salariat 25,8 28,0 12,1 9,1 24,9
Temporar	nu	lucrez 22,1 30,3 18,6 6,7 22,3
Nu	lucrez 22,7 21,9 10,9 11,1 33,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 26,4 28,9 13,0 6,8 24,9
Rus 18,9 20,0 17,2 19,2 24,7
Ucrainean 3,7 12,7 11,3 21,6 50,7
Alta 16,4 15,8 16,4 18,4 33,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 12,2 16,9 13,7 16,3 40,8
Între	501-1000	lei 18,6 16,6 6,5 13,2 45,1
Între	1001-3000	lei 23,5 28,3 15,3 6,3 26,7
Peste	3000	lei 30,6 31,8 15,7 9,5 12,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 23,7 28,0 14,7 13,2 20,4
Oraş	>	15.000	locuitori 23,5 31,7 13,9 4,8 26,1
Oraş	<	15.000	locuitori 20,2 31,5 17,7 10,3 20,4
Rural 24,3 24,4 12,0 8,6 30,7

TOTAL 23,8 26,7 13,3 9,4 27,0

24%

35%

27%

23%
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Pre• edintele României, Traian B• sescu:
”Fereastra Moldovei c• tre UE nu r• mâne

deschis• la nesfâr• it. Nesfâr• itul e aproape”

• eful delega• iei Uniunii Europene, Dirk Schubel:
”Luna de miere s-a terminat. Dac•  reformele vor

e• ua, UE nu va mai da bani Moldovei”

Acord total Acord par• ial Dezacord total Dezacord par• ial N• /NR
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Şeful	delegaţiei	Uniunii	europene,	dirk	Schubel:	
”Luna	de	miere	s-a	terminat.	dacă	reformele	vor	eşua,	Ue	nu	va	mai	da	bani	Moldovei”

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 38,6 24,6 9,8 5,5 21,5

Feminin 32,3 21,0 12,5 4,8 29,5

Vîrstă

18-29	ani 33,2 28,1 13,8 3,9 20,9

30-44	ani 37,5 23,9 10,7 3,2 24,7

45-59	ani 35,6 22,3 11,3 7,2 23,6

Peste	60	ani 34,0 15,5 8,9 5,8 35,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 22,3 24,4 9,5 3,9 39,9

Şc.	generală	sau	profesională 33,1 20,4 10,7 6,3 29,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 42,0 24,2 11,7 4,8 17,4

Studii	superioare 40,2 24,3 13,4 4,3 17,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 38,4 31,8 11,4 2,8 15,6

Salariat 38,7 21,8 10,0 4,6 25,1

Temporar	nu	lucrez 33,1 26,8 16,6 3,1 20,4

Nu	lucrez 32,8 19,2 9,0 7,1 31,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 37,0 23,9 11,1 3,6 24,4

Rus 31,3 12,9 18,9 14,6 22,3

Ucrainean 18,7 11,1 9,2 8,9 52,0

Alta 33,0 28,3 5,7 8,7 24,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 21,3 20,6 10,4 8,3 39,3

Între	501-1000	lei 26,5 14,1 7,3 8,1 44,0

Între	1001-3000	lei 36,3 24,7 10,3 3,2 25,4

Peste	3000	lei 44,0 24,3 14,3 4,8 12,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 36,0 23,3 12,4 7,2 21,2

Oraş	>	15.000	locuitori 38,5 24,5 13,9 0,6 22,5

Oraş	<	15.000	locuitori 45,5 19,1 8,4 3,8 23,3

Rural 32,8 22,4 10,6 5,3 29,0

TOTAL 35,1 22,6 11,3 5,1 25,9

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.opiniile.exprimate.de.
următoarele.persoane?ue11.
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În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii.-..
republica.Moldova.derulează.cu.succes.reformele.convenite.cu.ue?ue12.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup Acord	
total

Acord	
parţial

dezacord	
parţial	

dezacord	
total NŞ/NR

Sex
Masculin 7,2 30,3 25,3 13,9 23,2
Feminin 6,2 25,4 20,5 16,8 31,0

Vîrstă

18-29	ani 5,3 31,6 25,7 13,8 23,6
30-44	ani 6,0 32,9 22,3 14,7 24,1
45-59	ani 9,1 26,9 24,3 14,9 24,9
Peste	60	ani 5,8 18,2 17,5 19,2 39,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,3 16,6 17,6 17,2 44,4
Şc.	generală	sau	profesională 5,2 26,7 21,1 15,7 31,3
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 6,7 35,1 24,3 15,1 18,7
Studii	superioare 8,8 29,3 28,0 15,3 18,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 5,9 32,6 31,2 15,9 14,5
Salariat 8,6 30,2 24,2 14,9 22,1
Temporar	nu	lucrez 6,0 32,3 26,4 12,1 23,2
Nu	lucrez 5,5 21,5 17,6 18,3 37,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,2 29,9 22,7 14,4 25,8
Rus 4,3 24,7 24,2 20,2 26,5
Ucrainean 1,4 17,4 19,9 22,8 38,5
Alta 8,8 9,4 21,8 12,0 48,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,7 9,0 23,5 19,9 45,9
Între	501-1000	lei 5,5 19,5 18,8 18,0 38,2
Între	1001-3000	lei 6,9 30,4 21,0 15,1 26,6
Peste	3000	lei 8,8 34,7 30,7 12,3 13,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 4,8 24,6 29,0 19,9 21,7
Oraş	>	15.000	locuitori 7,9 29,9 19,2 17,2 25,8
Oraş	<	15.000	locuitori 5,6 35,7 18,4 18,5 21,8
Rural 7,3 27,3 21,3 13,0 31,1

TOTAL 6,7 27,6 22,6 15,5 27,6

Acord total
7%

Acord 
par• ial
28%

Dezacord par• ial
23%

Dezacord 
total
16%

N• /NR
28%
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În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?.
rep..Moldova.se.ridică.la.nivelul.aşteptărilor.ueue13.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 7,4 24,8 27,5 17,2 23,2
Feminin 7,3 20,4 20,6 20,6 31,2

Vîrstă

18-29	ani 3,8 26,1 29,3 18,1 22,7
30-44	ani 11,3 23,4 25,4 16,7 23,2
45-59	ani 8,1 23,5 22,7 19,2 26,5
Peste	60	ani 5,8 15,5 16,5 22,7 39,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,9 11,9 18,0 20,3 44,9
Şc.	generală	sau	profesională 7,1 21,0 21,8 18,6 31,5
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 8,2 30,9 22,1 20,2 18,7
Studii	superioare 8,1 22,5 31,3 19,3 18,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 4,8 29,0 31,2 20,6 14,4
Salariat 8,4 25,2 24,9 18,5 23,1
Temporar	nu	lucrez 7,6 26,4 30,4 14,6 21,0
Nu	lucrez 6,6 16,3 16,9 22,4 37,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 8,4 24,5 23,7 17,8 25,5
Rus 1,5 15,7 27,4 26,6 28,9
Ucrainean 1,2 12,2 17,6 26,8 42,2
Alta 9,5 11,0 19,0 14,5 46,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 4,1 10,9 22,6 20,1 42,3
Între	501-1000	lei 8,5 12,4 18,4 21,5 39,2
Între	1001-3000	lei 7,9 24,0 21,2 19,1 27,9
Peste	3000	lei 8,7 26,7 35,7 16,4 12,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 3,7 22,8 28,6 24,1 20,8
Oraş	>	15.000	locuitori 8,4 28,1 19,1 19,3 25,1
Oraş	<	15.000	locuitori 8,4 26,6 23,5 23,9 17,7
Rural 8,5 20,4 22,6 16,4 32,2

TOTAL 7,3 22,3 23,6 19,1 27,6

Acord total
7%

Acord 
par• ial
22%

Dezacord 
par• ial
24%

Dezacord total
19%

N• /NR
28%
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există.opinii.diferite.despre.modul.în.care.actualul.guvern.efectuează.
reformele.promise.populaţiei..dvs..cum.consideraţi,.reformele/schimbările.
care.se.fac.în.rep..Moldova.aţi.putea.spune.că.ele.se.fac.mai.degrabă.…?

ue14.

Count Procent
Pentru	a	atrage	mai	multe	ajutoare	externe 274 24,9
Pentru	a	se	conforma	cerinţelor	instituţiilor	europene 220 20,0
Pentru	ca	unii	politicieni	să	aibă	o	imagine	mai	bună	în	rîndul	electoratului 274 24,8
Pentru	îmbunătăţirea	sistemului	intern	de	funcţionare	a	ţării 107 9,7
NŞ/NR 228 20,6

Total 1103 100,0

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup
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Sex
Masculin 27,3 21,8 23,7 9,7 17,4
Feminin 22,9 18,5 25,7 9,7 23,2

Vîrstă

18-29	ani 21,9 21,4 26,5 11,5 18,6
30-44	ani 24,7 22,0 23,8 10,9 18,5
45-59	ani 29,1 19,4 23,2 10,4 18,0
Peste	60	ani 23,0 16,8 26,1 5,5 28,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 23,4 14,9 19,4 5,2 37,1
Şc.	generală	sau	profesională 27,5 16,3 28,0 7,4 20,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 23,4 22,9 24,2 9,4 20,2
Studii	superioare 23,4 27,3 23,9 14,0 11,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 20,5 24,8 32,3 7,6 14,8
Salariat 24,7 23,7 26,6 10,9 14,2
Temporar	nu	lucrez 23,7 21,5 22,3 13,0 19,4
Nu	lucrez 26,4 15,4 23,8 6,8 27,6

Naţionali-
tate 

Moldovean/Român 25,9 21,1 24,0 9,9 19,1
Rus 23,4 16,1 26,8 11,2 22,5
Ucrainean 14,3 17,8 27,8 7,5 32,7
Alta 19,0 12,6 30,3 11,1 27,1

Grup de 
venit per 
gospodă-

rie

Sub	500	lei 17,3 14,8 24,6 9,6 33,6
Între	501-1000	lei 26,4 12,1 21,6 5,9 34,0
Între	1001-3000	lei 25,9 21,3 26,5 8,5 17,8
Peste	3000	lei 24,0 25,7 25,7 14,4 10,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 20,5 21,2 32,4 11,4 14,5
Oraş	>	15.000	locuitori 22,8 27,0 18,6 4,5 27,3
Oraş	<	15.000	locuitori 31,3 19,6 18,7 13,7 16,6
Rural 26,3 18,0 23,8 9,6 22,3

TOTAL 24,9 20,0 24,8 9,7 20,6
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În.cît.timp.credeţi.că.cetăţenii.rep..Moldova.vor.putea.călători.fără..
vize.în.uniunea.europeană?ue15.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
Anul acesta 

sau anul 
viitor

În 
următorii 

3 ani

În 
următorii 

5 ani

Nicio-
dată NŞ/NR

Sex
Masculin 4,3 30,7 29,2 13,6 22,1
Feminin 3,1 22,6 26,6 16,2 31,4

Vîrstă

18-29	ani 4,3 26,0 36,0 16,1 17,6
30-44	ani 1,8 26,7 27,5 13,5 30,4
45-59	ani 3,7 30,0 27,2 15,1 23,9
Peste	60	ani 4,8 21,3 19,6 15,5 38,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 2,4 21,6 20,3 14,0 41,7
Şc.	generală	sau	profesională 4,2 23,2 24,9 16,2 31,5
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,7 31,2 32,3 15,0 18,7
Studii	superioare 4,0 28,5 33,4 12,9 21,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 26,9 37,7 13,9 20,1
Salariat 3,6 29,4 29,7 16,8 20,5
Temporar	nu	lucrez 4,5 30,7 31,1 11,3 22,4
Nu	lucrez 3,5 20,5 22,3 16,3 37,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 3,8 29,3 27,9 13,0 26,0
Rus 3,3 12,2 29,2 32,3 23,0
Ucrainean 2,7 14,7 33,3 13,9 35,4
Alta 1,8 8,9 21,4 23,4 44,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 5,1 13,4 29,2 18,9 33,4
Între	501-1000	lei 3,5 17,2 22,6 18,0 38,7
Între	1001-3000	lei 4,1 29,5 24,4 16,9 25,2
Peste	3000	lei 3,5 32,3 36,4 13,3 14,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 2,9 20,3 36,2 17,8 22,8
Oraş	>	15.000	locuitori 3,5 23,6 23,7 21,9 27,3
Oraş	<	15.000	locuitori 7,6 31,2 22,0 23,6 15,6
Rural 3,5 28,6 25,9 11,4 30,6

TOTAL 3,6 26,3 27,8 15,0 27,3

Anul acesta 
sau anul viitor

4%

În 
urm• torii 

3 ani
26%

În urm• torii 5 ani
28%

Niciodat•
15%

N• /NR
27%
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În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt.
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?ue16.
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% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	Rusia	

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 22,7 39,3 19,4 4,8 2,8 11,1

Feminin 22,5 32,6 17,8 5,4 2,3 19,4

Vîrstă

18-29	ani 18,5 42,5 17,4 5,8 0,9 15,0

30-44	ani 23,8 38,6 18,3 4,3 1,2 13,7

45-59	ani 23,3 30,7 22,4 5,0 5,0 13,6

Peste	60	ani 24,7 30,6 15,1 5,5 2,7 21,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 21,0 28,0 14,2 4,2 0,0 32,6

Şc.	generală	sau	
profesională 20,8 33,5 21,1 6,4 3,8 14,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 26,8 36,7 19,5 3,9 2,5 10,7

Studii	superioare 24,1 42,5 15,1 5,2 2,2 10,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 23,0 45,1 16,5 6,1 3,3 5,9

Salariat 25,3 37,0 15,8 5,3 3,0 13,6

Temporar	nu	lucrez 18,6 41,6 20,5 6,1 1,1 12,1

Nu	lucrez 22,9 29,2 19,7 4,3 3,0 20,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 21,2 36,5 20,4 4,5 1,7 15,8

Rus 36,5 34,5 12,6 4,2 3,3 8,9

Ucrainean 32,0 23,3 7,5 9,5 3,9 23,8

Alta 10,6 35,9 13,3 11,4 12,8 16,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 18,8 31,2 20,8 5,3 5,5 18,4

Între	501-1000	lei 24,4 25,8 16,6 7,3 3,0 22,8

Între	1001-3000	lei 21,4 37,9 17,8 5,3 2,5 15,1

Peste	3000	lei 21,3 45,3 21,3 3,1 0,8 8,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 28,1 31,6 15,6 4,9 2,5 17,3

Oraş	>	15.000	locuitori 16,0 45,4 20,1 3,4 0,0 15,1

Oraş	<	15.000	locuitori 14,9 47,7 22,3 1,3 2,4 11,4

Rural 22,6 33,6 18,9 6,1 3,1 15,7

TOTAL 22,6 35,6 18,5 5,1 2,5 15,7

ue16. În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt..
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?
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% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	România	

Variabila Grup
Foarte	
mare	
măsură

În	mare	
măsură

Nici	...,	
nici...

În	mică	
măsură

Foarte	
mică	

măsură

NŞ/	
NR

Sex
Masculin 20,5 36,4 23,2 6,3 2,1 11,5

Feminin 20,5 30,8 21,5 4,8 2,4 20,0

Vîrstă

18-29	ani 16,7 38,5 21,4 6,7 3,0 13,6

30-44	ani 16,8 39,2 21,5 5,1 1,4 16,0

45-59	ani 23,5 28,8 26,6 5,0 2,2 13,9

Peste	60	ani 25,1 26,4 18,6 5,2 2,4 22,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 15,6 29,6 15,6 3,6 1,8 33,8

Şc.	generală	sau	profesională 20,2 32,6 21,2 7,0 2,5 16,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 26,9 28,5 25,6 5,5 2,8 10,8

Studii	superioare 19,6 41,0 23,7 4,7 2,0 9,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 17,0 49,6 17,9 6,6 1,4 7,4

Salariat 19,3 38,0 19,6 7,8 1,9 13,5

Temporar	nu	lucrez 19,0 34,9 25,6 5,7 2,4 12,3

Nu	lucrez 23,1 25,9 22,7 3,4 2,6 22,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 18,2 34,2 24,1 5,8 2,2 15,5

Rus 34,2 32,0 16,7 3,6 4,4 9,0

Ucrainean 33,5 18,9 13,1 7,0 0,0 27,5

Alta 18,2 37,7 16,8 1,8 1,8 23,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 19,4 23,1 32,0 5,6 1,5 18,4

Între	501-1000	lei 24,8 24,1 19,5 5,9 1,5 24,2

Între	1001-3000	lei 19,4 36,0 20,9 5,9 2,3 15,7

Peste	3000	lei 16,9 41,7 27,7 3,2 1,8 8,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 18,1 32,8 21,0 7,7 4,0 16,4

Oraş	>	15.000	locuitori 22,0 39,8 20,8 3,2 0,0 14,2

Oraş	<	15.000	locuitori 13,1 36,7 28,1 4,7 1,1 16,3

Rural 22,1 31,7 22,3 5,2 2,1 16,6

TOTAL 20,5 33,3 22,2 5,5 2,2 16,2
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ue16. În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt..
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?

% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	Ucraina	

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 8,3 13,9 27,4 21,1 12,0 17,3

Feminin 8,0 10,9 30,8 15,5 8,9 25,9

Vîrstă

18-29	ani 6,7 10,9 29,0 22,8 11,5 19,0

30-44	ani 9,1 10,3 30,0 19,2 8,4 23,1

45-59	ani 7,8 14,1 29,8 17,2 11,9 19,3

Peste	60	ani 8,9 13,7 28,2 12,4 8,9 27,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 6,4 13,1 25,0 12,5 4,9 38,0

Şc.	generală	sau	profesională 7,2 15,5 26,0 18,6 11,4 21,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 12,3 9,2 24,9 22,7 12,6 18,2

Studii	superioare 7,0 10,4 39,4 18,1 10,4 14,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 3,3 16,7 37,1 17,7 13,5 11,7

Salariat 7,5 12,4 29,4 20,5 11,7 18,5

Temporar	nu	lucrez 7,9 10,1 29,9 24,1 11,2 16,8

Nu	lucrez 9,6 12,7 27,4 12,2 8,1 30,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 8,2 11,4 30,2 18,5 9,6 22,1

Rus 6,4 19,1 28,9 19,0 11,2 15,5

Ucrainean 7,3 16,1 18,7 22,2 5,7 30,0

Alta 7,3 10,1 25,2 9,7 23,3 24,3

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 8,5 12,1 23,9 17,7 16,0 21,8

Între	501-1000	lei 10,4 8,6 28,9 13,6 7,6 30,9

Între	1001-3000	lei 7,4 13,9 27,2 18,9 10,6 22,0

Peste	3000	lei 7,1 11,9 37,7 23,0 7,3 12,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 6,2 12,2 34,7 15,4 9,2 22,3

Oraş	>	15.000	locuitori 8,0 14,0 30,4 13,6 9,1 25,0

Oraş	<	15.000	locuitori 5,6 9,8 26,1 26,5 7,4 24,6

Rural 9,3 12,2 27,2 18,9 11,3 21,1

TOTAL 8,1 12,3 29,3 18,0 10,3 22,1
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% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	Ucraina	

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 8,3 13,9 27,4 21,1 12,0 17,3

Feminin 8,0 10,9 30,8 15,5 8,9 25,9

Vîrstă

18-29	ani 6,7 10,9 29,0 22,8 11,5 19,0

30-44	ani 9,1 10,3 30,0 19,2 8,4 23,1

45-59	ani 7,8 14,1 29,8 17,2 11,9 19,3

Peste	60	ani 8,9 13,7 28,2 12,4 8,9 27,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 6,4 13,1 25,0 12,5 4,9 38,0

Şc.	generală	sau	profesională 7,2 15,5 26,0 18,6 11,4 21,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 12,3 9,2 24,9 22,7 12,6 18,2

Studii	superioare 7,0 10,4 39,4 18,1 10,4 14,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 3,3 16,7 37,1 17,7 13,5 11,7

Salariat 7,5 12,4 29,4 20,5 11,7 18,5

Temporar	nu	lucrez 7,9 10,1 29,9 24,1 11,2 16,8

Nu	lucrez 9,6 12,7 27,4 12,2 8,1 30,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 8,2 11,4 30,2 18,5 9,6 22,1

Rus 6,4 19,1 28,9 19,0 11,2 15,5

Ucrainean 7,3 16,1 18,7 22,2 5,7 30,0

Alta 7,3 10,1 25,2 9,7 23,3 24,3

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 8,5 12,1 23,9 17,7 16,0 21,8

Între	501-1000	lei 10,4 8,6 28,9 13,6 7,6 30,9

Între	1001-3000	lei 7,4 13,9 27,2 18,9 10,6 22,0

Peste	3000	lei 7,1 11,9 37,7 23,0 7,3 12,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 6,2 12,2 34,7 15,4 9,2 22,3

Oraş	>	15.000	locuitori 8,0 14,0 30,4 13,6 9,1 25,0

Oraş	<	15.000	locuitori 5,6 9,8 26,1 26,5 7,4 24,6

Rural 9,3 12,2 27,2 18,9 11,3 21,1

TOTAL 8,1 12,3 29,3 18,0 10,3 22,1
 

% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	SUA	

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 14,5 24,3 23,2 11,9 6,1 20,0

Feminin 12,1 17,9 22,5 11,4 6,4 29,7

Vîrstă

18-29	ani 10,3 25,6 23,8 12,4 6,7 21,2

30-44	ani 16,6 20,1 24,0 10,5 3,9 25,1

45-59	ani 11,9 20,7 23,1 13,2 7,5 23,6

Peste	60	ani 14,1 16,1 19,9 10,3 6,9 32,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 9,3 15,2 18,9 9,2 5,4 42,0

Şc.	generală	sau	profesională 12,5 21,3 20,1 11,8 7,4 26,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 19,7 19,6 22,9 12,0 6,2 19,5

Studii	superioare 10,2 24,2 29,5 13,1 5,7 17,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 14,3 29,0 22,4 10,7 6,1 17,5

Salariat 12,9 24,0 21,4 13,4 5,5 22,6

Temporar	nu	lucrez 12,3 23,9 23,8 14,1 6,9 19,0

Nu	lucrez 13,8 14,6 23,4 8,7 6,5 33,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 11,6 22,5 24,2 10,4 6,0 25,3

Rus 19,0 22,8 23,2 11,9 6,3 16,7

Ucrainean 17,4 9,3 16,6 19,2 3,9 33,7

Alta 16,8 3,4 10,2 21,9 13,6 34,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 21,6 16,3 18,7 13,1 6,8 23,5

Între	501-1000	lei 14,2 12,0 20,0 13,7 5,8 34,4

Între	1001-3000	lei 11,3 21,7 21,2 11,3 6,9 27,8

Peste	3000	lei 14,5 26,7 30,7 8,4 5,7 14,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 11,0 23,6 24,6 11,4 5,1 24,3

Oraş	>	15.000	locuitori 12,8 20,0 20,2 13,7 4,1 29,2

Oraş	<	15.000	locuitori 10,7 28,4 20,0 11,4 5,7 23,9

Rural 14,4 18,8 23,0 11,4 7,3 25,3

TOTAL 13,1 20,7 22,8 11,7 6,3 25,4

În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt.
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?ue16.
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% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	CSI	

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 12,2 20,1 23,5 14,3 9,3 20,6

Feminin 10,3 16,1 22,5 13,4 8,4 29,3

Vîrstă

18-29	ani 8,4 21,9 24,1 17,1 7,0 21,5

30-44	ani 11,5 16,6 26,3 14,8 5,0 25,6

45-59	ani 12,2 16,0 21,8 14,4 12,9 22,7

Peste	60	ani 12,4 17,2 19,2 8,3 10,0 33,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 9,3 19,0 18,5 7,7 4,7 40,8

Şc.	generală	sau	profesională 10,1 18,9 23,1 13,8 9,6 24,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 14,8 14,6 19,3 18,6 10,6 22,2

Studii	superioare 10,9 19,9 28,2 13,8 8,6 18,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 8,1 19,8 19,9 28,1 7,7 16,5

Salariat 10,8 16,5 24,2 18,3 9,5 20,6

Temporar	nu	lucrez 10,3 21,4 25,1 13,2 9,0 21,0

Nu	lucrez 12,5 16,4 20,7 8,4 8,3 33,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 11,1 18,2 24,5 13,0 8,4 24,9

Rus 11,3 20,8 23,3 15,4 10,3 18,9

Ucrainean 12,7 16,9 9,0 20,0 10,2 31,2

Alta 3,6 8,6 19,6 17,6 10,5 40,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 8,1 15,4 19,7 14,7 14,5 27,5

Între	501-1000	lei 12,8 17,7 18,6 10,4 5,0 35,4

Între	1001-3000	lei 9,8 16,8 22,7 14,9 10,2 25,7

Peste	3000	lei 12,1 20,6 31,7 15,7 5,7 14,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 8,8 16,9 27,2 11,6 9,0 26,4

Oraş	>	15.000	locuitori 8,8 24,8 19,9 14,9 4,7 26,9

Oraş	<	15.000	locuitori 12,3 22,3 24,5 8,2 9,8 23,0

Rural 12,4 16,2 21,6 15,2 9,5 25,0

TOTAL 11,1 17,9 22,9 13,8 8,8 25,5

ue16. În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt..
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?
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% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	CSI	

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 12,2 20,1 23,5 14,3 9,3 20,6

Feminin 10,3 16,1 22,5 13,4 8,4 29,3

Vîrstă

18-29	ani 8,4 21,9 24,1 17,1 7,0 21,5

30-44	ani 11,5 16,6 26,3 14,8 5,0 25,6

45-59	ani 12,2 16,0 21,8 14,4 12,9 22,7

Peste	60	ani 12,4 17,2 19,2 8,3 10,0 33,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 9,3 19,0 18,5 7,7 4,7 40,8

Şc.	generală	sau	profesională 10,1 18,9 23,1 13,8 9,6 24,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 14,8 14,6 19,3 18,6 10,6 22,2

Studii	superioare 10,9 19,9 28,2 13,8 8,6 18,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 8,1 19,8 19,9 28,1 7,7 16,5

Salariat 10,8 16,5 24,2 18,3 9,5 20,6

Temporar	nu	lucrez 10,3 21,4 25,1 13,2 9,0 21,0

Nu	lucrez 12,5 16,4 20,7 8,4 8,3 33,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 11,1 18,2 24,5 13,0 8,4 24,9

Rus 11,3 20,8 23,3 15,4 10,3 18,9

Ucrainean 12,7 16,9 9,0 20,0 10,2 31,2

Alta 3,6 8,6 19,6 17,6 10,5 40,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 8,1 15,4 19,7 14,7 14,5 27,5

Între	501-1000	lei 12,8 17,7 18,6 10,4 5,0 35,4

Între	1001-3000	lei 9,8 16,8 22,7 14,9 10,2 25,7

Peste	3000	lei 12,1 20,6 31,7 15,7 5,7 14,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 8,8 16,9 27,2 11,6 9,0 26,4

Oraş	>	15.000	locuitori 8,8 24,8 19,9 14,9 4,7 26,9

Oraş	<	15.000	locuitori 12,3 22,3 24,5 8,2 9,8 23,0

Rural 12,4 16,2 21,6 15,2 9,5 25,0

TOTAL 11,1 17,9 22,9 13,8 8,8 25,5

UNIUNeA	eUROPeANă	
În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt.
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?ue16.

% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	Uniunea	europeană	

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 27,6 36,7 16,6 4,2 2,3 12,6

Feminin 25,1 32,4 16,7 3,9 1,4 20,4

Vîrstă

18-29	ani 20,7 39,5 18,5 4,7 1,8 14,8

30-44	ani 27,9 36,6 17,4 3,6 0,4 14,0

45-59	ani 29,1 31,9 15,3 4,7 4,1 14,8

Peste	60	ani 26,8 28,8 15,5 3,1 0,7 25,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 17,7 31,4 13,3 1,7 0,0 35,8

Şc.	generală	sau	profesională 24,3 35,5 16,3 4,8 3,4 15,8

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 33,1 35,3 14,6 3,0 1,1 13,0

Studii	superioare 28,0 35,6 20,1 4,8 1,4 10,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 32,7 34,6 13,4 5,7 3,3 10,2

Salariat 30,5 35,6 14,9 4,7 1,8 12,4

Temporar	nu	lucrez 21,9 40,6 18,0 5,4 2,4 11,7

Nu	lucrez 24,6 29,0 17,6 2,5 1,3 24,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 25,7 36,0 17,9 3,6 1,4 15,5

Rus 34,2 30,7 13,8 3,6 1,2 16,6

Ucrainean 26,8 24,5 12,5 6,8 3,3 26,2

Alta 16,0 28,4 8,6 10,9 7,3 28,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 30,1 26,5 18,5 1,5 1,7 21,7

Între	501-1000	lei 25,6 26,6 13,7 5,3 1,6 27,3

Între	1001-3000	lei 25,2 37,9 15,3 4,5 2,4 14,6

Peste	3000	lei 26,3 36,2 23,5 3,8 0,4 9,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 24,1 27,7 18,7 5,5 2,8 21,3

Oraş	>	15.000	locuitori 21,1 47,3 15,7 3,8 0,0 12,1

Oraş	<	15.000	locuitori 22,1 36,1 25,5 0,0 1,3 15,0

Rural 28,7 34,1 14,9 4,1 1,9 16,4

TOTAL 26,2 34,3 16,6 4,1 1,8 16,9
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UNIUNeA	eUROPeANă	

ue16. În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt..
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?

% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	Fondul	Monetar	Internaţional	(FMI)

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 30,6 31,3 13,7 4,6 2,0 17,8

Feminin 23,9 27,9 14,8 2,7 2,0 28,7

Vîrstă

18-29	ani 19,0 34,5 16,3 5,6 4,3 20,3

30-44	ani 29,4 32,8 13,9 3,0 0,8 20,1

45-59	ani 31,2 28,0 14,3 4,0 2,2 20,3

Peste	60	ani 27,5 22,0 12,4 1,4 0,3 36,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 16,1 31,4 9,2 0,6 1,4 41,3

Şc.	generală	sau	profesională 23,6 31,8 13,7 4,5 2,1 24,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 35,6 26,1 14,4 2,7 3,4 17,8

Studii	superioare 30,4 29,2 17,8 4,8 1,3 16,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 37,5 28,8 7,7 6,3 2,9 16,8

Salariat 30,1 31,7 14,4 4,7 3,1 16,0

Temporar	nu	lucrez 24,9 33,6 17,8 5,1 2,3 16,3

Nu	lucrez 23,9 25,1 12,9 1,3 0,7 36,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 26,2 31,1 15,1 2,7 1,9 23,1

Rus 32,4 22,0 18,1 6,5 2,3 18,8

Ucrainean 30,2 22,0 8,5 3,7 3,3 32,4

Alta 19,4 23,8 9,0 13,2 0,0 34,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 27,9 18,2 24,3 0,0 0,0 29,6

Între	501-1000	lei 23,7 26,6 11,2 2,9 0,6 35,1

Între	1001-3000	lei 27,3 30,2 12,6 4,0 3,0 22,9

Peste	3000	lei 32,3 31,6 19,7 3,6 0,0 12,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 22,5 23,6 18,5 5,5 4,2 25,7

Oraş	>	15.000	locuitori 26,8 29,9 15,1 2,0 4,0 22,2

Oraş	<	15.000	locuitori 37,7 23,9 8,7 2,8 0,0 27,0

Rural 27,4 32,5 13,1 3,2 0,8 23,0

TOTAL 26,9 29,4 14,3 3,6 2,0 23,8
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% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	Fondul	Monetar	Internaţional	(FMI)

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 30,6 31,3 13,7 4,6 2,0 17,8

Feminin 23,9 27,9 14,8 2,7 2,0 28,7

Vîrstă

18-29	ani 19,0 34,5 16,3 5,6 4,3 20,3

30-44	ani 29,4 32,8 13,9 3,0 0,8 20,1

45-59	ani 31,2 28,0 14,3 4,0 2,2 20,3

Peste	60	ani 27,5 22,0 12,4 1,4 0,3 36,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 16,1 31,4 9,2 0,6 1,4 41,3

Şc.	generală	sau	profesională 23,6 31,8 13,7 4,5 2,1 24,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 35,6 26,1 14,4 2,7 3,4 17,8

Studii	superioare 30,4 29,2 17,8 4,8 1,3 16,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 37,5 28,8 7,7 6,3 2,9 16,8

Salariat 30,1 31,7 14,4 4,7 3,1 16,0

Temporar	nu	lucrez 24,9 33,6 17,8 5,1 2,3 16,3

Nu	lucrez 23,9 25,1 12,9 1,3 0,7 36,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 26,2 31,1 15,1 2,7 1,9 23,1

Rus 32,4 22,0 18,1 6,5 2,3 18,8

Ucrainean 30,2 22,0 8,5 3,7 3,3 32,4

Alta 19,4 23,8 9,0 13,2 0,0 34,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 27,9 18,2 24,3 0,0 0,0 29,6

Între	501-1000	lei 23,7 26,6 11,2 2,9 0,6 35,1

Între	1001-3000	lei 27,3 30,2 12,6 4,0 3,0 22,9

Peste	3000	lei 32,3 31,6 19,7 3,6 0,0 12,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 22,5 23,6 18,5 5,5 4,2 25,7

Oraş	>	15.000	locuitori 26,8 29,9 15,1 2,0 4,0 22,2

Oraş	<	15.000	locuitori 37,7 23,9 8,7 2,8 0,0 27,0

Rural 27,4 32,5 13,1 3,2 0,8 23,0

TOTAL 26,9 29,4 14,3 3,6 2,0 23,8

În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt.
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?ue16.

% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi –	NATO	

Variabila Grup
Foarte 
mare 

măsură

În mare 
măsură

Nici ..., 
nici...

În mică 
măsură

Foarte 
mică 

măsură

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 15,8 14,2 19,6 11,5 8,7 30,3

Feminin 10,9 14,3 18,3 8,2 7,1 41,2

Vîrstă

18-29	ani 10,6 16,1 20,3 10,5 7,7 34,7

30-44	ani 13,4 11,6 22,8 11,6 6,6 34,0

45-59	ani 15,0 15,0 17,8 9,3 8,8 34,0

Peste	60	ani 13,0 14,1 14,1 7,2 7,9 43,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 10,9 12,5 13,6 7,0 5,4 50,7

Şc.	generală	sau	profesională 12,6 18,4 14,6 10,2 5,6 38,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 18,3 11,6 21,0 10,4 10,1 28,7

Studii	superioare 10,8 13,0 25,5 10,4 10,0 30,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 9,1 19,6 24,5 11,5 10,8 24,4

Salariat 12,2 14,6 18,9 13,6 8,6 32,2

Temporar	nu	lucrez 13,9 14,9 22,3 10,9 7,2 30,8

Nu	lucrez 13,9 12,6 15,7 5,6 7,1 45,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 12,5 14,3 20,7 9,7 7,6 35,2

Rus 14,6 16,6 19,7 8,4 7,0 33,6

Ucrainean 17,3 10,0 7,1 9,3 11,4 44,8

Alta 11,1 16,9 5,2 11,5 10,4 44,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 19,5 12,8 21,2 5,5 5,3 35,7

Între	501-1000	lei 16,0 11,5 13,8 7,9 6,5 44,3

Între	1001-3000	lei 10,3 14,1 16,5 10,4 9,6 39,1

Peste	3000	lei 12,2 19,9 28,3 13,9 6,1 19,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 8,2 15,7 21,8 9,0 8,9 36,3

Oraş	>	15.000	locuitori 9,7 18,0 15,7 9,3 7,0 40,2

Oraş	<	15.000	locuitori 11,2 10,1 14,7 16,8 14,0 33,2

Rural 16,1 13,3 18,8 9,2 6,7 35,9

TOTAL 13,1 14,2 18,9 9,7 7,8 36,3

UNIUNeA	eUROPeANă	
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dIAGNOză

d1. per.total,.cum.apreciaţi.pînă.acum.anul.2011.pentru.republica.Moldova?

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Un	an	bun Nici	bun,	
nici	rău Un	an	rău NŞ/NR

Sex
Masculin 13,0 48,3 36,2 2,6
Feminin 10,0 51,7 35,2 3,1

Vîrstă

18-29	ani 12,0 56,8 28,1 3,0
30-44	ani 8,9 51,3 36,6 3,2
45-59	ani 10,9 47,7 38,6 2,9
Peste	60	ani 13,7 44,7 39,2 2,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 13,8 49,4 34,9 2,0
Şc.	generală	sau	profesională 12,7 50,1 34,4 2,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 5,3 59,0 34,5 1,2
Studii	superioare 12,5 44,4 39,0 4,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 5,7 57,2 30,5 6,6
Salariat 12,4 50,4 35,0 2,3
Temporar	nu	lucrez 9,1 55,8 32,4 2,6
Nu	lucrez 12,6 45,3 39,1 3,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 10,9 54,1 32,6 2,4
Rus 8,2 37,2 51,2 3,3
Ucrainean 15,8 24,7 54,6 4,8
Alta 14,9 39,4 38,7 7,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 12,7 35,8 49,8 1,7
Între	501-1000	lei 11,9 48,0 38,9 1,2
Între	1001-3000	lei 10,9 50,2 35,3 3,7
Peste	3000	lei 11,2 54,7 30,9 3,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 7,9 46,3 44,7 1,1
Oraş	>	15.000	locuitori 8,1 46,2 39,0 6,8
Oraş	<	15.000	locuitori 13,4 38,8 44,9 2,8
Rural 13,2 54,0 30,0 2,8

TOTAL 11,3 50,2 35,6 2,9

Un an bun
11%

Nici bun, 
nici r• u

50%

Un an r• u
36%

N• /NR
3%
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dacă.ar.fi.să.descrieţi.într-un.singur.cuvînt.vremurile.pe.care.le.trăim.în.
rep..Moldova,.care.ar.fi.acela?d2.

dIAGNOză

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
Dez-
nă-

dejde

Deza-
magi-

re

Nemul-
ţumire

Spe-
ranţă

Mul-
ţu-

mire

Împli-
nire

Feri-
cire

NŞ/
NR

Sex
Masculin 11,2 20,9 23,6 29,2 5,8 0,2 0,4 8,7
Feminin 11,8 24,1 26,0 22,2 4,6 1,4 0,7 9,1

Vîrstă

18-29	ani 10,1 21,5 24,3 29,7 4,1 1,5 1,5 7,2
30-44	ani 12,9 23,4 23,8 27,3 4,0 0,7 0,0 8,0
45-59	ani 12,6 22,9 25,8 21,6 6,2 0,6 0,6 9,7
Peste	60	ani 10,3 23,0 25,8 23,0 6,2 0,7 0,0 11,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 11,4 23,1 26,5 23,8 4,7 0,6 0,7 9,3
Şc.	generală	sau	profesională 10,9 21,5 27,6 23,5 6,1 1,2 0,5 8,7
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 8,6 23,9 22,9 30,4 5,0 0,5 0,5 8,2
Studii	superioare 13,8 23,8 21,5 25,1 4,4 0,9 0,7 9,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 10,9 28,5 14,9 32,3 5,6 0,0 0,0 7,8
Salariat 9,6 21,6 30,3 22,8 6,3 1,1 0,3 8,2
Temporar	nu	lucrez 10,5 23,6 22,2 29,4 3,3 1,5 1,9 7,6
Nu	lucrez 13,6 22,4 24,1 23,7 5,1 0,4 0,0 10,7

Naţiona-
litate 

Moldovean/Român 10,5 23,3 24,3 25,7 5,1 0,7 0,7 9,8
Rus 18,3 19,8 24,7 21,7 6,6 2,1 0,0 6,9
Ucrainean 15,9 23,2 31,4 16,5 6,6 1,2 0,0 5,2
Alta 10,6 16,8 27,7 35,8 1,8 1,8 0,0 5,5

Grup de 
venit per 
gospo-
dărie

Sub	500	lei 14,7 26,3 14,0 22,8 1,9 0,0 3,6 16,8
Între	501-1000	lei 12,3 19,6 25,1 22,9 6,1 0,0 0,6 13,4
Între	1001-3000	lei 9,4 23,2 27,2 27,9 4,1 1,3 0,2 6,6
Peste	3000	lei 10,9 24,0 25,2 24,6 6,0 0,8 0,4 8,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 10,9 22,6 25,2 28,1 4,5 1,8 0,4 6,6
Oraş	>	15.000	locuitori 14,1 22,4 30,5 17,4 3,7 0,0 0,0 11,9
Oraş	<	15.000	locuitori 10,2 16,5 32,7 23,8 5,4 1,3 0,0 10,1
Rural 11,5 23,6 22,7 26,1 5,6 0,6 0,8 9,2

TOTAL 11,5 22,7 24,9 25,3 5,1 0,9 0,5 9,0

23% 25% 25%

5%
1%

9%12%

1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

Dezn• dejde
Dezam• gire

Nemul• umire
Speran• •

Mul• umire
Împlinire

Fericire
N• /NR
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dIAGNOză

d3. dacă.ar.fi.să.schimbaţi.ceva.în.republica.Moldova.cît.credeţi.că.ar.trebui.
schimbat?

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Nimic Puţin Mult Totul NŞ/NR

Sex
Masculin 2,7 10,5 50,3 29,0 7,5
Feminin 1,6 12,7 46,6 31,5 7,5

Vîrstă

18-29	ani 1,8 10,5 51,0 32,2 4,6
30-44	ani 2,1 10,5 46,9 31,2 9,2
45-59	ani 1,6 14,8 45,3 32,4 6,0
Peste	60	ani 3,1 10,7 50,5 25,1 10,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 2,9 16,2 41,8 26,7 12,4
Şc.	generală	sau	profesională 2,2 11,2 46,5 33,8 6,3
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,9 10,5 51,9 28,6 8,1
Studii	superioare 2,4 12,1 50,2 29,7 5,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 4,8 14,0 42,3 32,3 6,6
Salariat 1,3 13,7 49,6 29,2 6,1
Temporar	nu	lucrez 2,2 10,8 46,3 34,7 6,0
Nu	lucrez 2,3 10,0 49,8 28,2 9,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,9 11,5 49,2 30,0 7,3
Rus 0,0 12,0 46,7 33,0 8,3
Ucrainean 2,8 13,3 43,9 31,6 8,5
Alta 5,7 13,8 46,8 24,1 9,5

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 2,5 14,6 30,2 43,6 9,2
Între	501-1000	lei 2,9 13,2 43,1 32,8 8,0
Între	1001-3000	lei 1,9 10,9 52,3 26,6 8,2
Peste	3000	lei 3,6 12,9 53,2 24,0 6,3

Mediu rezidenţă

Municipiu 1,0 11,2 50,2 28,9 8,7
Oraş	>	15.000	locuitori 1,8 15,4 45,5 30,7 6,6
Oraş	<	15.000	locuitori 2,8 13,2 56,5 24,8 2,6
Rural 2,6 11,0 47,1 31,7 7,7

TOTAL 2,1 11,7 48,3 30,4 7,5

Nimic
2% Pu• in

12%

Mult
48%

Totul
30%

N• /NR
8%
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dacă.ar.fi.să.vă.trăiţi.viaţa.de.la.început,.cît.de.mult.aţi.schimba?d4.

dIAGNOză

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Nimic Puţin Mult Totul NŞ/NR

Sex
Masculin 9,6 23,2 34,9 18,3 14,0
Feminin 12,6 22,7 37,1 14,5 13,1

Vîrstă

18-29	ani 12,3 25,6 31,8 21,0 9,3
30-44	ani 8,4 23,0 36,2 16,3 16,1
45-59	ani 10,1 23,2 38,0 16,2 12,6
Peste	60	ani 14,8 19,6 38,5 10,7 16,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 9,2 19,6 40,9 13,2 17,1
Şc.	generală	sau	profesională 11,3 21,5 32,8 22,1 12,4
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 10,0 27,0 39,2 11,2 12,7
Studii	superioare 14,2 23,3 34,8 14,1 13,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 10,2 22,0 37,1 16,7 13,9
Salariat 9,3 25,2 38,5 14,2 12,8
Temporar	nu	lucrez 10,8 22,9 31,7 20,8 13,8
Nu	lucrez 13,4 21,2 36,4 15,0 14,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 10,9 23,4 37,3 16,3 12,2
Rus 12,9 20,2 32,0 11,7 23,1
Ucrainean 12,8 20,6 36,2 15,8 14,6
Alta 7,1 19,4 30,4 23,4 19,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 10,5 14,9 30,4 29,3 14,8
Între	501-1000	lei 9,7 20,3 39,6 16,6 13,7
Între	1001-3000	lei 9,7 23,7 39,7 12,9 13,9
Peste	3000	lei 11,4 28,7 32,6 16,5 10,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 8,3 24,5 30,4 18,1 18,6
Oraş	>	15.000	locuitori 13,3 27,9 32,4 12,6 13,8
Oraş	<	15.000	locuitori 13,4 25,4 40,4 11,2 9,6
Rural 11,8 20,9 38,7 16,8 11,8

TOTAL 11,3 22,9 36,1 16,2 13,5

Nimic
11%

Pu• in
23%

Mult
36%

Totul
16%

N• /NR
14%
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dIAGNOză

d5. pentru.a.îmbunătăţi.viaţa.cetăţenilor.republicii.Moldova,.ce.ar.trebui.
făcut.mai.întîi?

*În categoria ,,Altele’’ sunt incluse variantele de răspuns care au acumulat mai puţin  
de 1%: Micşorarea impozitelor  - 0,1%, Repararea drumurilor  - 0,1%, Ridicarea nivelului 
economiei  - 0,2%, Schimbarea conducerii  - 0,3%, ş.a.
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consideraţi.că.republica.Moldova.trece.sau.nu.printr-o.situaţie.dificilă?d6.

dIAGNOză

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Da Nu NŞ/NR

Sex
Masculin 85,6 8,6 5,8
Feminin 87,0 5,7 7,3

Vîrstă

18-29	ani 89,0 7,4 3,7
30-44	ani 83,4 8,0 8,6
45-59	ani 84,7 8,0 7,3
Peste	60	ani 89,0 4,1 6,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 84,4 7,2 8,4
Şc.	generală	sau	profesională 87,2 6,5 6,3
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 86,9 6,4 6,7
Studii	superioare 86,6 7,9 5,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 82,9 10,9 6,2
Salariat 87,7 7,3 5,0
Temporar	nu	lucrez 84,9 8,8 6,3
Nu	lucrez 86,9 4,8 8,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 86,5 6,8 6,7
Rus 83,2 12,3 4,5
Ucrainean 90,1 6,8 3,1
Alta 87,1 1,8 11,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 85,3 5,1 9,6
Între	501-1000	lei 91,9 3,1 4,9
Între	1001-3000	lei 86,3 6,2 7,6
Peste	3000	lei 80,7 12,7 6,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 85,7 10,2 4,1
Oraş	>	15.000	locuitori 89,8 5,4 4,8
Oraş	<	15.000	locuitori 86,2 9,6 4,2
Rural 86,0 5,7 8,4

TOTAL 86,4 7,0 6,6

Da
86%

Nu
7%

N• /NR
7%
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dIAGNOză

d7. cine.credeţi.că.poartă.cea.mai.mare.vină.pentru.situaţia.dificilă.prin.care.
trece.ţara?

% din cei care consideră că Rep. Moldova trece printr-o situaţie dificilă, 86% din eşantion

* În categoria ,,Altcineva’’ sunt incluse variantele de raspuns care au acumulat mai puţin 
de 1%: Toţi – 1%, Parlamentarii – 0,2%, Oamenii care nu ştiu ce vor – 0,2%, ş.a.
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% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup
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Sex
Masculin 50,5 9,4 21,9 8,2 1,5 2,4 1,7 4,4
Feminin 57,6 4,1 24,5 5,1 0,9 1,8 1,9 4,2

Vîrstă

18-29	ani 49,6 5,8 25,5 9,1 1,4 3,0 1,5 4,1
30-44	ani 51,6 7,0 25,1 6,5 1,0 1,8 2,7 4,3
45-59	ani 59,0 7,3 20,1 6,2 1,1 1,8 0,7 3,8
Peste	60	ani 57,5 5,4 23,1 3,9 1,2 1,5 2,4 5,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 65,1 3,4 15,2 4,6 0,7 0,8 1,3 8,9
Şc.	generală	sau	profesională 58,2 6,1 21,3 4,6 2,2 2,3 1,5 3,6
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 45,1 8,8 30,4 8,2 0,0 2,3 1,4 3,9
Studii	superioare 51,1 6,9 25,2 8,8 0,9 1,8 2,7 2,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 49,5 10,9 20,5 12,0 3,5 0,0 3,7 0,0
Salariat 53,4 7,3 25,6 6,2 1,2 2,8 0,9 2,6
Temporar	nu	lucrez 52,1 7,2 18,6 10,3 0,4 2,9 2,6 5,9
Nu	lucrez 58,0 4,6 24,6 3,6 1,2 1,2 1,6 5,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 52,3 7,4 24,0 7,3 1,1 2,0 1,6 4,3
Rus 66,8 0,0 16,4 3,2 2,8 3,5 3,2 4,1
Ucrainean 63,6 1,5 26,5 4,5 0,0 1,3 1,3 1,3
Alta 61,0 5,9 12,2 3,8 2,1 2,7 2,1 10,3

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 55,1 8,2 9,8 8,8 2,2 2,1 2,6 11,2
Între	501-1000	lei 63,4 4,8 18,2 4,0 0,5 1,8 2,1 5,2
Între	1001-3000	lei 54,9 7,8 23,4 6,2 0,7 1,3 2,3 3,4
Peste	3000	lei 49,7 7,4 25,0 10,2 1,2 4,2 0,0 2,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 48,1 3,8 32,6 5,3 1,5 2,9 3,2 2,7
Oraş	>	15.000	locuitori 57,0 4,3 27,6 3,1 1,6 3,2 0,0 3,2
Oraş	<	15.000	locuitori 55,2 3,4 24,8 8,2 0,0 0,0 2,6 5,7
Rural 56,4 8,3 18,5 7,5 1,1 1,7 1,4 5,0

TOTAL 54,5 6,4 23,4 6,5 1,2 2,1 1,8 4,3

cine.credeţi.că.poartă.cea.mai.mare.vină.pentru.situaţia.dificilă.prin.care.
trece.ţara?d7.

dIAGNOză
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dIAGNOză

d8. cum.apreciaţi.activitatea.guvernului.condus.de.vlad.Filat.pe.parcursul.
anului.2011?

% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
bună

Destul 
de 

bună

Nici bună, 
nici rea Rea Foarte 

rea
NŞ/
NR

Sex
Masculin 4,2 19,5 45,2 16,0 6,3 8,7
Feminin 2,8 14,4 51,2 15,7 6,1 9,8

Vîrstă

18-29	ani 5,3 15,3 51,2 11,8 5,2 11,2
30-44	ani 1,9 15,1 53,1 13,6 7,7 8,5
45-59	ani 2,5 19,0 48,0 18,3 4,4 7,9
Peste	60	ani 4,1 17,2 41,2 19,9 7,6 10,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,8 13,1 45,1 17,2 3,7 16,2
Şc.	generală	sau	profesională 2,9 16,2 47,7 17,6 6,7 8,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,2 18,2 53,6 11,7 5,6 8,7
Studii	superioare 4,3 18,5 48,6 15,2 6,1 7,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 2,9 15,4 43,6 18,6 8,4 11,1
Salariat 1,5 19,8 49,0 16,3 5,6 7,8
Temporar	nu	lucrez 6,3 13,6 54,3 13,3 5,2 7,4
Nu	lucrez 3,3 16,2 45,1 16,8 6,9 11,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 3,6 18,3 51,0 13,1 5,2 8,8
Rus 0,0 10,2 43,4 28,0 10,9 7,5
Ucrainean 1,4 9,4 40,2 22,2 11,1 15,6
Alta 5,1 13,4 31,7 25,9 9,5 14,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,5 10,0 58,8 16,8 1,8 11,1
Între	501-1000	lei 2,0 17,4 47,9 15,7 6,0 11,2
Între	1001-3000	lei 4,8 16,7 47,9 14,8 7,1 8,6
Peste	3000	lei 2,9 16,2 50,3 17,3 5,4 8,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 3,1 16,5 45,7 20,2 9,5 5,1
Oraş	>	15.000	locuitori 3,1 12,3 45,4 19,8 9,8 9,6
Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 8,1 49,5 21,1 8,8 12,5
Rural 4,0 18,8 50,3 12,6 3,7 10,6

TOTAL 3,4 16,7 48,6 15,9 6,1 9,3

Foarte bună
3%

Destul de 
bună
17%

Nici bună, 
nici rea

49%

Rea
16%

Foarte rea
6%

NŞ/NR
9%
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% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup Foarte 
bună

Destul 
de 

bună

Nici bună, 
nici rea Rea Foarte 

rea
NŞ/
NR

Sex
Masculin 4,2 19,5 45,2 16,0 6,3 8,7
Feminin 2,8 14,4 51,2 15,7 6,1 9,8

Vîrstă

18-29	ani 5,3 15,3 51,2 11,8 5,2 11,2
30-44	ani 1,9 15,1 53,1 13,6 7,7 8,5
45-59	ani 2,5 19,0 48,0 18,3 4,4 7,9
Peste	60	ani 4,1 17,2 41,2 19,9 7,6 10,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,8 13,1 45,1 17,2 3,7 16,2
Şc.	generală	sau	profesională 2,9 16,2 47,7 17,6 6,7 8,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,2 18,2 53,6 11,7 5,6 8,7
Studii	superioare 4,3 18,5 48,6 15,2 6,1 7,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 2,9 15,4 43,6 18,6 8,4 11,1
Salariat 1,5 19,8 49,0 16,3 5,6 7,8
Temporar	nu	lucrez 6,3 13,6 54,3 13,3 5,2 7,4
Nu	lucrez 3,3 16,2 45,1 16,8 6,9 11,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 3,6 18,3 51,0 13,1 5,2 8,8
Rus 0,0 10,2 43,4 28,0 10,9 7,5
Ucrainean 1,4 9,4 40,2 22,2 11,1 15,6
Alta 5,1 13,4 31,7 25,9 9,5 14,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,5 10,0 58,8 16,8 1,8 11,1
Între	501-1000	lei 2,0 17,4 47,9 15,7 6,0 11,2
Între	1001-3000	lei 4,8 16,7 47,9 14,8 7,1 8,6
Peste	3000	lei 2,9 16,2 50,3 17,3 5,4 8,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 3,1 16,5 45,7 20,2 9,5 5,1
Oraş	>	15.000	locuitori 3,1 12,3 45,4 19,8 9,8 9,6
Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 8,1 49,5 21,1 8,8 12,5
Rural 4,0 18,8 50,3 12,6 3,7 10,6

TOTAL 3,4 16,7 48,6 15,9 6,1 9,3

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză
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2010
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	situaţia	economică	din	Republica	Moldova

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul de 
mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 0,7 20,3 45,8 28,1 5,1

Feminin 0,3 17,1 42,9 32,3 7,4

Vîrstă

18-29	ani 0,5 19,9 45,2 25,5 8,9

30-44	ani 0,8 15,6 44,3 34,2 5,1

45-59	ani 0,6 20,0 44,1 31,4 3,8

Peste	60	ani 0,0 18,6 42,9 30,2 8,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 16,7 47,2 19,8 16,3

Şc.	generală	sau	profesională 0,6 14,4 45,3 35,0 4,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,0 25,1 40,6 28,5 5,8

Studii	superioare 1,1 19,5 44,6 31,6 3,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,9 17,7 40,5 36,4 3,4

Salariat 0,8 19,6 43,8 32,1 3,6

Temporar	nu	lucrez 0,5 19,5 46,4 27,6 6,0

Nu	lucrez 0,0 17,1 43,9 29,8 9,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,4 20,5 46,8 26,4 5,9

Rus 1,1 9,6 33,9 48,9 6,5

Ucrainean 0,0 12,2 33,9 43,2 10,7

Alta 0,0 9,9 40,2 40,9 8,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 16,3 48,8 19,9 15,0

Între	501-1000	lei 0,0 17,3 41,2 30,9 10,6

Între	1001-3000	lei 0,7 17,5 45,3 30,5 6,0

Peste	3000	lei 0,4 24,5 46,6 25,2 3,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,4 15,3 44,0 34,8 5,6

Oraş	>	15.000	locuitori 0,7 14,8 39,5 39,2 5,8

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 15,5 47,0 34,7 2,8

Rural 0,6 21,1 44,9 26,2 7,3

TOTAL 0,5 18,5 44,2 30,4 6,4

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	situaţia	economică	din	Republica	Moldova

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul de 
mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 0,7 20,3 45,8 28,1 5,1

Feminin 0,3 17,1 42,9 32,3 7,4

Vîrstă

18-29	ani 0,5 19,9 45,2 25,5 8,9

30-44	ani 0,8 15,6 44,3 34,2 5,1

45-59	ani 0,6 20,0 44,1 31,4 3,8

Peste	60	ani 0,0 18,6 42,9 30,2 8,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 16,7 47,2 19,8 16,3

Şc.	generală	sau	profesională 0,6 14,4 45,3 35,0 4,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,0 25,1 40,6 28,5 5,8

Studii	superioare 1,1 19,5 44,6 31,6 3,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,9 17,7 40,5 36,4 3,4

Salariat 0,8 19,6 43,8 32,1 3,6

Temporar	nu	lucrez 0,5 19,5 46,4 27,6 6,0

Nu	lucrez 0,0 17,1 43,9 29,8 9,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,4 20,5 46,8 26,4 5,9

Rus 1,1 9,6 33,9 48,9 6,5

Ucrainean 0,0 12,2 33,9 43,2 10,7

Alta 0,0 9,9 40,2 40,9 8,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 16,3 48,8 19,9 15,0

Între	501-1000	lei 0,0 17,3 41,2 30,9 10,6

Între	1001-3000	lei 0,7 17,5 45,3 30,5 6,0

Peste	3000	lei 0,4 24,5 46,6 25,2 3,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,4 15,3 44,0 34,8 5,6

Oraş	>	15.000	locuitori 0,7 14,8 39,5 39,2 5,8

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 15,5 47,0 34,7 2,8

Rural 0,6 21,1 44,9 26,2 7,3

TOTAL 0,5 18,5 44,2 30,4 6,4

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	democraţia	din	Republica	Moldova 

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 3,8 32,3 37,1 21,2 5,6

Feminin 2,1 28,6 36,0 22,4 10,8

Vîrstă

18-29	ani 1,9 27,6 38,9 22,9 8,6

30-44	ani 5,4 29,2 36,9 23,4 5,1

45-59	ani 3,1 35,9 33,9 19,8 7,3

Peste	60	ani 0,7 27,5 36,4 21,7 13,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,6 18,4 38,5 17,1 25,5

Şc.	generală	sau	profesională 1,8 28,0 36,6 25,0 8,6

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 5,0 35,0 34,4 21,7 3,9

Studii	superioare 4,0 36,4 37,0 20,3 2,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 36,8 31,7 28,5 1,6

Salariat 5,8 33,7 34,9 19,2 6,4

Temporar	nu	lucrez 3,3 26,4 42,4 23,8 4,1

Nu	lucrez 0,4 28,7 34,9 22,0 14,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 2,5 33,2 36,5 19,8 8,0

Rus 3,6 17,0 42,7 33,3 3,4

Ucrainean 1,3 14,8 35,4 29,7 18,7

Alta 4,1 28,7 26,1 26,3 14,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 29,6 30,2 26,1 14,0

Între	501-1000	lei 1,7 23,4 38,5 18,8 17,6

Între	1001-3000	lei 3,7 32,1 35,8 21,1 7,3

Peste	3000	lei 4,2 35,9 37,7 19,5 2,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,7 25,7 39,2 28,1 6,2

Oraş	>	15.000	locuitori 8,1 25,2 35,8 23,6 7,4

Oraş	<	15.000	locuitori 6,6 24,5 37,8 26,0 5,1

Rural 2,1 34,0 35,3 18,5 10,1

TOTAL 2,8 30,3 36,5 21,9 8,5

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	calitatea	asistenţei	medicale

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul de 
mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 1,4 29,0 35,4 30,5 3,8

Feminin 1,0 20,0 38,2 35,1 5,7

Vîrstă

18-29	ani 2,2 24,5 35,6 32,6 5,2

30-44	ani 1,1 25,0 34,9 34,2 4,8

45-59	ani 0,6 22,6 39,8 32,1 4,8

Peste	60	ani 0,7 24,1 37,1 33,3 4,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,7 26,1 34,0 28,6 10,7

Şc.	generală	sau	profesională 1,8 22,6 37,8 33,1 4,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,1 25,8 34,3 35,1 3,7

Studii	superioare 0,6 23,8 39,9 33,1 2,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 28,9 31,0 34,6 5,5

Salariat 0,9 26,5 36,7 31,3 4,7

Temporar	nu	lucrez 2,6 24,2 36,4 33,4 3,5

Nu	lucrez 0,6 21,1 38,8 33,8 5,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,1 25,6 37,0 31,3 5,0

Rus 1,1 13,4 35,5 47,5 2,4

Ucrainean 1,2 16,2 38,6 37,9 6,1

Alta 0,0 26,9 34,3 31,2 7,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 5,5 29,6 34,3 28,9 1,8

Între	501-1000	lei 0,0 24,8 43,3 23,2 8,7

Între	1001-3000	lei 1,2 23,1 35,8 35,5 4,4

Peste	3000	lei 0,4 27,8 37,0 32,1 2,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,4 18,4 36,7 39,3 5,2

Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 19,4 35,5 39,5 5,6

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 21,2 33,4 38,8 6,5

Rural 1,9 27,6 37,8 28,4 4,4

TOTAL 1,1 24,0 36,9 33,0 4,9

dIAGNOză
În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi - ... calitatea	educaţiei

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 2,9 30,8 33,8 22,0 10,5

Feminin 2,3 28,0 33,8 24,3 11,5

Vîrstă

18-29	ani 3,2 31,1 35,1 23,7 7,0

30-44	ani 2,6 32,1 33,4 23,8 8,0

45-59	ani 2,5 28,5 36,7 22,6 9,8

Peste	60	ani 2,1 25,1 29,2 23,0 20,6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,2 22,6 27,8 21,9 26,5

Şc.	generală	sau	profesională 2,5 27,5 33,8 24,5 11,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 4,3 35,7 34,9 17,4 7,7

Studii	superioare 2,5 30,5 36,1 27,2 3,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 34,1 26,8 28,8 10,2

Salariat 4,3 32,9 35,0 22,3 5,6

Temporar	nu	lucrez 2,1 31,7 36,4 22,7 7,0

Nu	lucrez 1,9 24,0 32,2 23,8 18,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 2,7 31,0 34,7 20,6 11,0

Rus 3,4 25,1 28,0 36,4 7,0

Ucrainean 2,6 26,6 25,3 29,8 15,7

Alta 0,0 11,0 41,2 33,2 14,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 3,2 24,2 33,4 18,0 21,1

Între	501-1000	lei 1,0 26,4 33,0 18,8 20,9

Între	1001-3000	lei 3,0 30,7 33,1 23,6 9,6

Peste	3000	lei 3,0 33,1 37,4 22,2 4,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,4 24,5 36,3 27,7 10,1

Oraş	>	15.000	locuitori 6,2 27,4 32,3 21,0 13,0

Oraş	<	15.000	locuitori 6,3 19,9 39,2 22,9 11,7

Rural 1,8 32,8 32,4 22,0 11,0

TOTAL 2,6 29,3 33,8 23,3 11,1
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dIAGNOză
În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	siguranţa	publică

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 2,5 25,2 36,3 29,4 6,5

Feminin 0,9 20,5 34,7 32,3 11,6

Vîrstă

18-29	ani 1,5 21,9 40,4 30,0 6,1

30-44	ani 2,0 23,8 34,5 31,8 7,8

45-59	ani 1,5 24,4 35,3 29,9 8,9

Peste	60	ani 1,4 19,9 30,9 32,6 15,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,5 17,8 32,3 29,7 19,7

Şc.	generală	sau	profesională 1,6 24,0 32,7 30,5 11,2

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,0 23,7 41,5 27,7 6,1

Studii	superioare 2,1 23,3 35,0 36,1 3,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 3,5 26,8 22,7 42,1 4,9

Salariat 1,3 23,1 40,6 27,8 7,3

Temporar	nu	lucrez 2,2 23,5 40,1 29,5 4,8

Nu	lucrez 1,3 20,6 30,5 33,2 14,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,5 25,2 37,5 27,3 8,6

Rus 2,2 7,9 23,9 54,0 12,0

Ucrainean 4,4 13,8 27,2 38,5 16,1

Alta 0,0 20,6 31,6 36,3 11,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,7 19,9 34,8 21,7 21,9

Între	501-1000	lei 0,0 23,4 29,5 28,4 18,7

Între	1001-3000	lei 1,3 25,5 35,3 30,1 7,8

Peste	3000	lei 2,9 24,3 40,1 30,6 2,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,0 15,0 37,8 40,2 6,9

Oraş	>	15.000	locuitori 2,3 17,9 30,7 39,7 9,5

Oraş	<	15.000	locuitori 2,8 13,5 33,2 44,4 6,2

Rural 2,0 27,9 35,7 23,7 10,7

TOTAL 1,6 22,6 35,4 31,0 9,3
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	politica	externă

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 7,3 25,7 33,5 22,3 11,2

Feminin 3,3 22,7 28,0 25,8 20,2

Vîrstă

18-29	ani 4,6 24,5 32,7 24,5 13,8

30-44	ani 8,6 22,7 33,6 21,7 13,4

45-59	ani 5,9 25,1 29,7 25,1 14,2

Peste	60	ani 0,7 23,7 25,4 25,8 24,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 2,4 15,8 23,3 25,6 32,9

Şc.	generală	sau	profesională 2,7 24,8 30,7 24,0 17,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 9,3 23,7 32,4 22,4 12,2

Studii	superioare 4,5 27,8 33,7 25,8 8,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 9,5 28,3 23,7 28,7 9,8

Salariat 7,2 24,8 38,5 18,5 11,0

Temporar	nu	lucrez 5,5 22,8 31,9 27,6 12,2

Nu	lucrez 2,4 23,5 24,0 26,1 23,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,5 26,7 32,2 19,5 16,1

Rus 4,0 9,9 20,1 54,7 11,3

Ucrainean 0,0 19,1 23,1 34,1 23,6

Alta 4,1 12,0 30,1 31,5 22,3

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 17,6 33,3 23,8 25,3

Între	501-1000	lei 2,1 23,0 21,6 25,3 28,1

Între	1001-3000	lei 7,2 25,7 29,7 22,6 14,8

Peste	3000	lei 7,0 27,4 40,8 20,7 4,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,2 17,8 36,6 33,2 11,1

Oraş	>	15.000	locuitori 7,7 27,0 28,0 20,5 16,8

Oraş	<	15.000	locuitori 14,6 14,3 22,6 27,4 21,1

Rural 4,9 27,1 29,4 20,9 17,6

TOTAL 5,1 24,0 30,5 24,2 16,2

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	crearea	de	noi	locuri	de	muncă

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 0,8 9,9 30,8 54,7 3,7

Feminin 0,7 8,9 28,3 56,3 5,9

Vîrstă

18-29	ani 1,8 8,9 32,7 53,0 3,7

30-44	ani 1,1 10,9 27,9 54,9 5,1

45-59	ani 0,0 8,5 27,8 59,0 4,8

Peste	60	ani 0,0 9,3 29,6 55,0 6,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 7,7 25,5 54,3 12,5

Şc.	generală	sau	profesională 0,6 9,2 28,2 57,7 4,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,7 8,9 29,8 55,2 4,4

Studii	superioare 0,7 10,1 33,0 54,5 1,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 11,4 29,1 56,5 3,0

Salariat 0,4 10,4 32,9 51,7 4,6

Temporar	nu	lucrez 2,5 9,6 29,3 56,1 2,4

Nu	lucrez 0,0 7,9 27,0 58,4 6,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,8 10,2 30,8 53,8 4,4

Rus 0,0 7,3 27,5 61,7 3,4

Ucrainean 0,0 6,3 28,1 56,9 8,7

Alta 1,8 4,1 13,4 68,2 12,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,7 7,0 25,8 56,4 9,1

Între	501-1000	lei 0,0 9,8 25,9 55,7 8,6

Între	1001-3000	lei 0,8 7,7 31,9 56,2 3,5

Peste	3000	lei 0,5 14,6 32,8 49,1 2,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,7 9,0 33,2 50,2 5,9

Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 7,9 22,3 63,8 6,0

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 5,9 31,7 56,2 6,2

Rural 0,6 10,2 29,1 56,0 4,1

TOTAL 0,7 9,4 29,4 55,6 4,9

dIAGNOză
În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	lupta	împotriva	corupţiei

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 1,5 13,3 32,0 48,2 5,1

Feminin 0,8 12,1 28,9 47,4 10,8

Vîrstă

18-29	ani 1,8 15,1 32,2 44,9 6,1

30-44	ani 0,9 12,1 28,4 50,6 8,0

45-59	ani 1,6 12,2 31,0 48,3 7,0

Peste	60	ani 0,0 11,0 29,2 47,1 12,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,8 10,3 25,8 43,4 19,7

Şc.	generală	sau	profesională 0,6 12,9 28,6 49,8 8,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,0 11,5 34,1 46,8 5,5

Studii	superioare 1,1 14,0 31,9 49,0 3,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 16,0 29,1 53,4 1,6

Salariat 1,5 12,6 32,9 46,9 6,0

Temporar	nu	lucrez 1,8 14,5 30,2 47,8 5,6

Nu	lucrez 0,5 10,5 28,5 47,8 12,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,8 13,7 32,3 45,6 7,6

Rus 2,4 7,3 23,8 60,6 5,9

Ucrainean 4,4 8,4 25,5 45,6 16,0

Alta 0,0 9,8 14,3 63,0 12,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 14,1 26,2 48,7 11,0

Între	501-1000	lei 1,1 12,1 23,6 47,7 15,5

Între	1001-3000	lei 1,8 11,5 31,3 47,7 7,6

Peste	3000	lei 1,0 17,8 35,5 43,6 2,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,5 11,3 32,5 48,3 7,4

Oraş	>	15.000	locuitori 1,6 9,9 21,2 54,7 12,6

Oraş	<	15.000	locuitori 5,2 9,1 29,0 51,8 5,0

Rural 0,7 14,2 31,4 45,6 8,2

TOTAL 1,1 12,6 30,2 47,8 8,3

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi - …	atragerea	de	investiţii	străine

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 2,5 24,9 34,3 24,2 14,1

Feminin 2,3 23,9 29,5 23,2 21,1

Vîrstă

18-29	ani 1,8 26,1 35,6 24,1 12,4

30-44	ani 4,9 22,4 29,8 24,6 18,4

45-59	ani 1,6 30,1 32,2 21,3 14,9

Peste	60	ani 1,4 17,5 28,5 25,1 27,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,5 10,7 28,2 25,4 34,3

Şc.	generală	sau	profesională 1,5 24,1 29,3 23,4 21,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 3,9 26,8 33,0 22,4 13,9

Studii	superioare 2,4 28,8 37,0 24,3 7,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 30,8 37,8 25,3 6,0

Salariat 3,7 24,8 39,0 19,9 12,6

Temporar	nu	lucrez 2,7 28,0 30,6 25,3 13,3

Nu	lucrez 1,5 20,5 25,5 25,5 27,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 2,4 27,3 31,9 21,7 16,7

Rus 2,3 15,7 34,6 35,8 11,6

Ucrainean 1,7 8,8 31,9 26,1 31,5

Alta 2,3 10,6 26,6 27,4 33,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 19,4 34,4 18,0 28,2

Între	501-1000	lei 1,7 17,3 26,3 26,4 28,2

Între	1001-3000	lei 3,9 24,7 32,0 21,9 17,5

Peste	3000	lei 1,8 30,5 38,8 21,4 7,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,0 21,9 38,5 29,4 10,2

Oraş	>	15.000	locuitori 5,4 24,3 27,0 24,1 19,2

Oraş	<	15.000	locuitori 4,4 18,7 28,2 29,2 19,5

Rural 2,5 26,1 30,2 20,5 20,7

TOTAL 2,4 24,4 31,6 23,7 17,9

dIAGNOză
În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi - …	atragerea	de	investiţii	străine

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 2,5 24,9 34,3 24,2 14,1

Feminin 2,3 23,9 29,5 23,2 21,1

Vîrstă

18-29	ani 1,8 26,1 35,6 24,1 12,4

30-44	ani 4,9 22,4 29,8 24,6 18,4

45-59	ani 1,6 30,1 32,2 21,3 14,9

Peste	60	ani 1,4 17,5 28,5 25,1 27,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,5 10,7 28,2 25,4 34,3

Şc.	generală	sau	profesională 1,5 24,1 29,3 23,4 21,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 3,9 26,8 33,0 22,4 13,9

Studii	superioare 2,4 28,8 37,0 24,3 7,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 30,8 37,8 25,3 6,0

Salariat 3,7 24,8 39,0 19,9 12,6

Temporar	nu	lucrez 2,7 28,0 30,6 25,3 13,3

Nu	lucrez 1,5 20,5 25,5 25,5 27,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 2,4 27,3 31,9 21,7 16,7

Rus 2,3 15,7 34,6 35,8 11,6

Ucrainean 1,7 8,8 31,9 26,1 31,5

Alta 2,3 10,6 26,6 27,4 33,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 19,4 34,4 18,0 28,2

Între	501-1000	lei 1,7 17,3 26,3 26,4 28,2

Între	1001-3000	lei 3,9 24,7 32,0 21,9 17,5

Peste	3000	lei 1,8 30,5 38,8 21,4 7,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,0 21,9 38,5 29,4 10,2

Oraş	>	15.000	locuitori 5,4 24,3 27,0 24,1 19,2

Oraş	<	15.000	locuitori 4,4 18,7 28,2 29,2 19,5

Rural 2,5 26,1 30,2 20,5 20,7

TOTAL 2,4 24,4 31,6 23,7 17,9

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	…	repararea	drumurilor	din	republică

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 1,1 17,6 35,4 40,9 5,1

Feminin 0,6 21,6 33,4 36,0 8,4

Vîrstă

18-29	ani 1,0 22,1 38,8 31,4 6,7

30-44	ani 1,2 22,3 30,2 39,2 7,1

45-59	ani 0,3 18,0 36,9 40,7 4,2

Peste	60	ani 0,7 16,8 30,6 41,6 10,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 15,9 26,3 36,4 21,4

Şc.	generală	sau	profesională 0,2 20,8 34,1 39,8 5,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,9 19,4 33,8 38,4 5,5

Studii	superioare 0,3 19,4 39,4 38,1 2,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 12,1 38,0 48,3 1,6

Salariat 1,0 19,7 37,8 34,9 6,6

Temporar	nu	lucrez 1,4 21,7 36,1 36,5 4,3

Nu	lucrez 0,4 19,8 29,7 40,6 9,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,8 20,9 35,9 36,0 6,4

Rus 2,1 15,8 27,9 49,5 4,6

Ucrainean 0,0 15,4 30,3 44,4 9,9

Alta 0,0 16,4 23,4 43,0 17,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 18,7 33,1 35,9 12,3

Între	501-1000	lei 0,0 20,8 27,9 39,6 11,8

Între	1001-3000	lei 1,5 20,1 35,1 37,1 6,2

Peste	3000	lei 0,0 20,5 41,2 34,5 3,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,0 20,6 39,1 33,3 7,0

Oraş	>	15.000	locuitori 2,5 20,5 27,9 40,2 8,9

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 19,5 32,1 43,2 5,2

Rural 0,9 19,4 33,9 39,2 6,7

TOTAL 0,8 19,8 34,3 38,2 6,9

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	construcţia	caselor	în	zonele	afectate	de	
inundaţii	în	2010

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 9,5 32,3 25,5 17,7 15,0

Feminin 5,8 33,4 25,5 16,0 19,2

Vîrstă

18-29	ani 7,1 29,3 31,8 15,2 16,6

30-44	ani 9,5 36,4 20,8 16,9 16,4

45-59	ani 5,3 32,0 28,1 17,3 17,3

Peste	60	ani 8,2 34,4 20,6 17,5 19,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 6,8 38,0 21,4 11,5 22,4

Şc.	generală	sau	profesională 4,6 32,2 25,8 19,4 18,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 11,6 31,9 26,0 12,0 18,4

Studii	superioare 7,3 34,0 27,3 19,2 12,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 13,4 28,8 21,6 23,4 12,8

Salariat 7,0 32,0 28,8 17,1 15,1

Temporar	nu	lucrez 8,0 31,7 27,9 14,5 18,0

Nu	lucrez 6,4 35,3 22,1 16,7 19,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 8,1 36,0 25,3 14,2 16,5

Rus 3,8 18,2 36,0 34,7 7,3

Ucrainean 8,5 31,8 21,4 15,4 22,9

Alta 4,1 15,9 18,5 24,5 37,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 8,6 20,1 39,3 5,6 26,4

Între	501-1000	lei 7,3 38,1 19,8 14,1 20,6

Între	1001-3000	lei 9,7 33,4 22,5 16,5 17,9

Peste	3000	lei 6,9 28,1 35,8 18,0 11,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 3,0 24,6 30,6 25,8 16,0

Oraş	>	15.000	locuitori 9,5 36,2 22,4 18,0 13,8

Oraş	<	15.000	locuitori 7,2 31,3 29,3 17,8 14,4

Rural 8,9 35,9 23,6 12,6 19,0

TOTAL 7,5 33,0 25,5 16,7 17,4

dIAGNOză
În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	nivelul	de	trai	al	populaţiei

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 1,7 13,8 40,0 40,0 4,5

Feminin 0,5 11,2 36,6 45,2 6,6

Vîrstă

18-29	ani 2,3 12,8 42,0 35,6 7,4

30-44	ani 0,9 10,8 37,3 45,6 5,5

45-59	ani 0,6 12,5 37,6 45,2 4,1

Peste	60	ani 0,3 13,4 35,4 45,0 5,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 11,5 38,2 38,5 11,8

Şc.	generală	sau	profesională 1,8 12,6 34,2 46,0 5,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,5 13,1 42,1 38,2 6,2

Studii	superioare 1,0 11,2 40,2 45,5 2,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 9,5 42,6 46,3 1,6

Salariat 1,2 10,0 40,5 43,6 4,6

Temporar	nu	lucrez 2,4 14,5 38,3 39,4 5,4

Nu	lucrez 0,0 13,2 35,6 44,1 7,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,1 13,5 39,0 40,7 5,7

Rus 2,2 5,3 35,0 54,1 3,4

Ucrainean 0,0 10,6 39,0 43,0 7,4

Alta 0,0 7,6 32,2 52,1 8,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,9 14,7 28,5 47,5 7,5

Între	501-1000	lei 0,7 12,9 35,4 44,2 6,9

Între	1001-3000	lei 1,3 12,9 37,1 44,6 4,1

Peste	3000	lei 0,9 12,0 46,8 35,8 4,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,2 9,4 44,2 38,6 6,6

Oraş	>	15.000	locuitori 3,4 9,5 27,6 53,8 5,7

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 11,3 26,4 57,1 5,3

Rural 0,6 14,3 39,3 40,6 5,3

TOTAL 1,0 12,3 38,1 42,9 5,6

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	paşii	întreprinşi	privind	liberalizarea	regimului	
de	vize	pentru	cetăţenii	RM

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 3,1 27,4 33,3 22,9 13,2

Feminin 1,7 23,3 29,8 21,2 23,9

Vîrstă

18-29	ani 2,8 23,3 37,6 21,7 14,6

30-44	ani 1,9 28,2 29,3 20,8 19,7

45-59	ani 3,4 27,5 29,4 24,4 15,2

Peste	60	ani 1,0 20,6 29,2 20,6 28,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,6 22,1 25,1 17,2 35,0

Şc.	generală	sau	profesională 1,5 23,3 30,3 22,4 22,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 4,4 24,0 35,8 20,0 15,7

Studii	superioare 2,9 29,1 34,9 24,1 9,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,5 34,3 27,6 30,2 6,3

Salariat 3,8 28,2 33,5 20,4 14,1

Temporar	nu	lucrez 2,7 21,7 36,0 23,1 16,4

Nu	lucrez 0,9 23,3 27,5 21,3 27,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 2,4 27,9 31,0 20,4 18,4

Rus 3,5 11,1 33,2 37,3 14,9

Ucrainean 1,3 19,7 30,8 16,9 31,2

Alta 2,3 14,7 36,9 26,4 19,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,9 17,4 30,1 12,8 37,8

Între	501-1000	lei 2,2 18,8 29,0 20,4 29,7

Între	1001-3000	lei 3,5 23,6 31,3 23,8 17,9

Peste	3000	lei 2,2 37,2 35,7 18,0 6,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 2,3 19,5 36,5 27,2 14,5

Oraş	>	15.000	locuitori 2,5 21,6 35,3 21,2 19,4

Oraş	<	15.000	locuitori 5,8 20,6 25,7 33,5 14,4

Rural 1,9 28,8 29,1 18,6 21,6

TOTAL 2,4 25,1 31,4 22,0 19,2

dIAGNOză
În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	imaginea	Republicii	Moldova	în	faţa	partenerilor	
europeni

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 2,6 26,3 34,4 21,1 15,5

Feminin 1,1 20,2 29,6 20,7 28,5

Vîrstă

18-29	ani 1,4 20,9 39,4 21,4 16,9

30-44	ani 1,3 26,3 29,8 18,5 24,1

45-59	ani 2,5 26,3 30,6 22,0 18,6

Peste	60	ani 1,7 17,2 26,8 21,6 32,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,1 18,0 19,8 23,5 37,6

Şc.	generală	sau	profesională 0,9 22,7 30,4 20,0 26,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,6 23,1 34,8 19,7 19,7

Studii	superioare 2,1 25,1 38,5 21,5 12,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 27,1 35,9 24,5 11,1

Salariat 2,9 25,8 35,9 17,0 18,3

Temporar	nu	lucrez 1,8 22,4 34,2 22,3 19,3

Nu	lucrez 0,8 20,2 26,2 22,5 30,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 2,0 26,2 32,6 17,0 22,2

Rus 0,0 12,0 28,8 41,0 18,3

Ucrainean 1,2 8,8 35,9 22,3 31,9

Alta 0,0 10,3 17,6 45,5 26,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 14,6 29,2 16,5 39,8

Între	501-1000	lei 2,2 16,0 28,8 20,3 32,7

Între	1001-3000	lei 2,1 22,2 32,2 19,5 24,0

Peste	3000	lei 1,2 32,6 39,5 17,7 9,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,7 17,6 38,4 26,1 17,1

Oraş	>	15.000	locuitori 0,8 21,0 28,7 24,4 25,2

Oraş	<	15.000	locuitori 6,7 13,3 27,0 28,4 24,6

Rural 1,8 26,7 30,2 17,0 24,2

TOTAL 1,8 22,9 31,7 20,9 22,7

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA
Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011

56

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	plata	la	timp	a	salariilor	şi	pensiilor	funcţionarilor	
publici

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 10,6 37,7 24,8 18,1 8,8

Feminin 10,6 38,2 22,5 16,8 11,8

Vîrstă

18-29	ani 7,4 34,0 28,0 16,9 13,8

30-44	ani 10,7 41,5 20,8 16,5 10,6

45-59	ani 7,6 41,3 22,2 18,9 10,1

Peste	60	ani 17,9 34,4 23,4 17,2 7,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 12,2 32,8 23,8 19,2 11,9

Şc.	generală	sau	profesională 11,6 38,4 22,3 15,0 12,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 9,4 34,6 28,8 18,8 8,4

Studii	superioare 8,9 43,2 22,4 17,8 7,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 14,9 38,3 21,8 17,2 7,8

Salariat 9,0 41,7 22,0 17,6 9,8

Temporar	nu	lucrez 7,9 35,1 27,4 17,3 12,4

Nu	lucrez 12,8 36,8 22,6 17,5 10,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 10,0 39,6 24,7 14,5 11,2

Rus 13,7 30,1 18,7 32,6 4,9

Ucrainean 18,8 29,6 17,6 24,8 9,1

Alta 2,3 38,8 23,8 23,8 11,3

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 5,5 33,1 28,8 18,0 14,6

Între	501-1000	lei 13,7 37,1 21,3 18,2 9,7

Între	1001-3000	lei 12,2 37,4 23,5 17,4 9,5

Peste	3000	lei 9,3 41,0 27,0 15,4 7,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 6,5 36,4 23,5 19,8 13,9

Oraş	>	15.000	locuitori 8,3 40,2 21,6 17,6 12,3

Oraş	<	15.000	locuitori 10,6 28,0 23,5 29,4 8,5

Rural 12,8 39,4 23,9 14,9 9,0

TOTAL 10,6 38,0 23,5 17,4 10,5

dIAGNOză
În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	asigurarea	condiţiilor	pentru	a	desfăşura	în	mod	
democratic	alegerile	locale

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 3,5 41,2 28,3 18,4 8,7

Feminin 3,1 34,6 25,6 20,1 16,5

Vîrstă

18-29	ani 3,3 34,2 32,7 18,1 11,7

30-44	ani 5,9 34,8 25,6 19,5 14,2

45-59	ani 2,2 42,5 26,0 20,1 9,2

Peste	60	ani 1,7 38,1 22,7 19,6 17,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,7 27,1 25,3 20,1 25,8

Şc.	generală	sau	profesională 2,6 38,9 25,4 18,3 14,8

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,8 40,5 30,6 16,0 10,1

Studii	superioare 5,5 38,8 27,6 22,2 5,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 6,2 36,9 35,2 20,2 1,6

Salariat 4,0 40,3 26,3 20,0 9,5

Temporar	nu	lucrez 3,4 34,3 30,3 20,8 11,2

Nu	lucrez 2,0 37,6 23,8 18,0 18,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 3,2 40,7 26,2 17,3 12,6

Rus 3,6 19,5 30,8 33,1 12,9

Ucrainean 2,8 24,3 27,2 24,5 21,2

Alta 4,1 39,7 24,1 20,6 11,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 3,6 24,9 29,7 16,0 25,9

Între	501-1000	lei 3,1 34,1 21,8 20,5 20,5

Între	1001-3000	lei 2,8 40,3 26,5 18,4 11,9

Peste	3000	lei 5,5 40,6 35,0 16,3 2,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,9 33,4 30,4 23,0 11,2

Oraş	>	15.000	locuitori 4,4 26,8 31,7 20,9 16,1

Oraş	<	15.000	locuitori 6,5 29,6 25,6 29,1 9,2

Rural 3,2 42,5 24,5 16,3 13,6

TOTAL 3,3 37,5 26,8 19,3 13,0

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	libertatea	mass-media

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 10,6 41,0 26,6 14,1 7,7

Feminin 6,4 39,7 24,2 15,0 14,8

Vîrstă

18-29	ani 7,6 42,2 27,0 13,2 10,0

30-44	ani 10,9 35,7 27,9 13,5 12,0

45-59	ani 8,4 43,8 22,8 16,4 8,6

Peste	60	ani 5,8 38,8 23,4 15,1 16,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,8 30,1 27,9 15,4 24,7

Şc.	generală	sau	profesională 5,5 44,3 23,0 14,9 12,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 12,5 38,5 31,1 10,6 7,3

Studii	superioare 10,5 42,1 23,4 17,3 6,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 13,8 38,7 23,8 20,2 3,4

Salariat 9,7 42,3 26,5 12,9 8,6

Temporar	nu	lucrez 9,8 39,6 27,5 14,4 8,7

Nu	lucrez 5,1 39,4 23,0 15,4 17,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 9,4 42,4 25,0 12,3 11,0

Rus 4,8 22,3 33,2 28,8 10,9

Ucrainean 1,4 35,8 22,3 19,3 21,2

Alta 5,8 46,9 18,7 17,1 11,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 39,6 20,5 14,7 25,2

Între	501-1000	lei 4,2 38,5 21,0 16,9 19,3

Între	1001-3000	lei 10,6 37,8 27,8 13,4 10,4

Peste	3000	lei 12,1 45,7 28,1 11,5 2,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 7,4 35,4 28,7 16,6 11,8

Oraş	>	15.000	locuitori 8,4 38,7 22,9 17,3 12,7

Oraş	<	15.000	locuitori 19,7 33,2 21,7 18,4 7,0

Rural 7,1 43,5 24,8 12,7 11,9

TOTAL 8,3 40,3 25,3 14,6 11,6

dIAGNOză
În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	menţinerea	unui	dialog	constructiv	cu	toate	forţele	
politice

Variabila Grup Foarte 
mulţumit

Destul 
de 

mulţumit

Destul de 
nemulţumit

Foarte 
nemulţumit

NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 1,9 18,7 36,0 30,0 13,5

Feminin 1,0 17,1 26,9 28,9 26,1

Vîrstă

18-29	ani 1,8 18,1 36,2 26,0 17,9

30-44	ani 2,0 17,6 31,5 29,2 19,7

45-59	ani 1,6 20,6 29,3 31,0 17,5

Peste	60	ani 0,0 14,1 26,5 31,3 28,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,9 8,0 29,9 26,4 34,8

Şc.	generală	sau	profesională 1,0 17,6 26,5 30,1 24,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,1 17,2 38,1 28,4 15,2

Studii	superioare 2,1 23,6 32,6 30,2 11,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 19,7 33,7 35,3 9,9

Salariat 1,9 19,6 34,5 29,2 14,8

Temporar	nu	lucrez 1,8 21,1 33,3 27,2 16,5

Nu	lucrez 0,7 13,6 26,4 29,9 29,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,3 19,7 31,6 27,1 20,3

Rus 1,1 7,8 37,5 43,4 10,3

Ucrainean 1,4 14,1 24,7 27,5 32,2

Alta 4,1 9,4 18,1 42,5 26,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 7,1 25,7 30,2 37,0

Între	501-1000	lei 1,3 13,8 22,5 31,0 31,4

Între	1001-3000	lei 1,3 17,2 32,8 28,5 20,1

Peste	3000	lei 2,0 25,2 38,9 28,0 6,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,8 18,7 40,1 25,7 14,7

Oraş	>	15.000	locuitori 0,9 13,5 25,1 36,6 23,9

Oraş	<	15.000	locuitori 5,9 9,2 26,2 46,2 12,6

Rural 1,2 19,4 29,0 27,3 23,2

TOTAL 1,4 17,8 30,9 29,4 20,5

În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.
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dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
spune.că.acum.situaţia.….s-a.îmbunătăţit,.a.rămas.la.fel.sau.s-a.înrăutăţit?d10.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Nivelul	de	trai	al	oamenilor	din	Rep.	Moldova

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 8,5 52,8 37,9 0,8

Feminin 5,7 50,5 41,9 2,0

Vîrstă

18-29	ani 8,1 60,1 30,7 1,1

30-44	ani 6,6 52,0 39,4 1,9

45-59	ani 8,1 46,7 44,6 0,6

Peste	60	ani 4,5 47,4 45,7 2,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 5,0 54,2 37,8 3,0

Şc.	generală	sau	profesională 6,0 45,9 47,2 0,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 12,0 56,6 30,6 0,8

Studii	superioare 5,8 54,3 38,8 1,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 4,7 48,3 46,9 0,0

Salariat 8,0 55,2 36,4 0,4

Temporar	nu	lucrez 9,4 56,8 33,3 0,4

Nu	lucrez 4,6 45,4 46,7 3,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,1 54,0 37,7 1,2

Rus 5,6 40,0 52,4 2,0

Ucrainean 4,5 44,6 50,9 0,0

Alta 10,2 38,8 45,0 6,1

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 2,5 45,1 50,9 1,5

Între	501-1000	lei 4,5 46,8 45,1 3,6

Între	1001-3000	lei 8,9 48,9 40,8 1,4

Peste	3000	lei 7,8 62,7 29,5 0,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 5,5 55,7 37,3 1,5

Oraş	>	15.000	locuitori 5,1 41,9 52,3 0,6

Oraş	<	15.000	locuitori 7,9 36,1 54,9 1,1

Rural 7,7 53,7 36,8 1,7

TOTAL 6,9 51,5 40,1 1,5

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
spune.că.acum.situaţia.….s-a.îmbunătăţit,.a.rămas.la.fel.sau.s-a.înrăutăţit?d10.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Viaţa	dvs.	şi	a	familiei	în	general

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel S-a înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 11,1 55,6 32,3 1,0

Feminin 7,7 54,1 36,8 1,5

Vîrstă

18-29	ani 11,2 65,0 23,3 0,5

30-44	ani 10,0 54,3 33,4 2,3

45-59	ani 10,6 49,3 39,8 0,3

Peste	60	ani 4,5 50,8 42,6 2,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,5 51,1 42,7 1,7

Şc.	generală	sau	profesională 9,5 52,8 37,2 0,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 11,4 60,1 26,7 1,8

Studii	superioare 9,8 56,2 33,0 0,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 9,1 57,5 33,3 0,0

Salariat 11,7 57,1 30,0 1,2

Temporar	nu	lucrez 12,9 59,8 26,8 0,5

Nu	lucrez 4,4 49,4 44,2 2,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 9,9 58,1 31,0 1,0

Rus 6,2 44,2 49,7 0,0

Ucrainean 2,7 38,7 56,3 2,4

Alta 12,2 45,5 38,9 3,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 2,5 60,3 35,7 1,5

Între	501-1000	lei 5,4 46,7 46,4 1,5

Între	1001-3000	lei 10,0 51,0 37,1 1,9

Peste	3000	lei 10,9 67,5 21,2 0,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 7,1 57,2 34,2 1,4

Oraş	>	15.000	locuitori 11,9 48,3 37,0 2,7

Oraş	<	15.000	locuitori 11,1 40,1 48,8 0,0

Rural 9,3 57,0 32,7 1,0

TOTAL 9,2 54,8 34,8 1,2
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Situaţia	financiară	a	familiei	dvs.

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 8,8 52,6 37,1 1,4

Feminin 7,2 49,1 42,1 1,6

Vîrstă

18-29	ani 8,7 56,8 33,5 1,0

30-44	ani 9,4 51,9 36,4 2,3

45-59	ani 7,5 48,8 43,0 0,6

Peste	60	ani 5,8 44,7 47,1 2,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 5,9 52,3 39,0 2,8

Şc.	generală	sau	profesională 8,5 45,3 45,7 0,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 6,8 58,3 32,8 2,1

Studii	superioare 9,4 51,3 38,4 0,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 9,1 47,2 42,2 1,4

Salariat 10,3 55,9 33,1 0,6

Temporar	nu	lucrez 10,0 53,9 35,1 1,0

Nu	lucrez 4,3 44,5 48,5 2,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 8,7 54,1 36,1 1,1

Rus 4,7 39,3 54,9 1,1

Ucrainean 3,9 33,0 57,7 5,5

Alta 6,0 41,1 51,3 1,6

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 2,5 38,6 57,4 1,5

Între	501-1000	lei 5,9 44,2 47,5 2,4

Între	1001-3000	lei 7,5 48,0 42,8 1,7

Peste	3000	lei 10,6 61,5 27,4 0,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 7,8 52,7 37,9 1,6

Oraş	>	15.000	locuitori 6,5 49,4 40,7 3,4

Oraş	<	15.000	locuitori 7,6 43,8 48,6 0,0

Rural 8,3 50,9 39,5 1,3

TOTAL 7,9 50,7 39,9 1,5

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
spune.că.acum.situaţia.….s-a.îmbunătăţit,.a.rămas.la.fel.sau.s-a.înrăutăţit?d10.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Relaţiile	dintre	oameni

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 8,8 50,9 37,0 3,4

Feminin 5,2 52,7 37,2 4,9

Vîrstă

18-29	ani 7,7 56,3 32,4 3,5

30-44	ani 6,5 51,8 36,0 5,7

45-59	ani 6,5 49,2 41,8 2,5

Peste	60	ani 6,5 50,5 37,5 5,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 7,2 54,4 29,3 9,1

Şc.	generală	sau	profesională 6,6 52,8 36,9 3,6

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 8,3 54,0 35,2 2,5

Studii	superioare 5,9 48,3 42,2 3,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 3,5 50,7 44,3 1,5

Salariat 7,5 50,1 38,7 3,7

Temporar	nu	lucrez 9,9 53,1 34,5 2,5

Nu	lucrez 4,6 52,9 36,5 6,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 6,8 52,7 36,6 4,0

Rus 6,2 47,4 42,0 4,4

Ucrainean 3,8 51,2 39,1 5,9

Alta 11,9 48,6 33,7 5,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 2,5 54,2 37,8 5,5

Între	501-1000	lei 5,9 50,1 38,0 6,1

Între	1001-3000	lei 7,6 50,8 36,5 5,0

Peste	3000	lei 6,2 55,7 36,1 2,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 6,5 52,8 36,2 4,5

Oraş	>	15.000	locuitori 8,5 48,4 40,6 2,6

Oraş	<	15.000	locuitori 6,0 39,0 51,0 4,0

Rural 6,7 53,9 34,9 4,5

TOTAL 6,8 51,9 37,1 4,2

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
spune.că.acum.situaţia.….s-a.îmbunătăţit,.a.rămas.la.fel.sau.s-a.înrăutăţit?d10.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Siguranţa	din	spaţiul	public

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 9,4 50,1 35,1 5,4

Feminin 5,6 46,3 36,7 11,4

Vîrstă

18-29	ani 7,6 52,5 33,0 7,0

30-44	ani 9,4 52,8 31,7 6,2

45-59	ani 7,2 44,0 39,6 9,1

Peste	60	ani 4,8 42,6 39,5 13,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 5,7 47,6 31,1 15,6

Şc.	generală	sau	profesională 6,7 47,0 35,4 10,8

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 10,2 52,6 33,1 4,2

Studii	superioare 6,5 46,8 41,2 5,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 2,1 51,7 43,4 2,8

Salariat 10,1 48,2 35,1 6,7

Temporar	nu	lucrez 9,0 51,7 31,5 7,8

Nu	lucrez 4,9 44,9 38,4 11,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,4 49,4 35,1 8,1

Rus 2,1 42,6 45,9 9,3

Ucrainean 5,8 44,4 37,7 12,1

Alta 16,3 39,9 31,8 11,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 2,2 46,4 33,2 18,1

Între	501-1000	lei 4,7 43,5 36,3 15,5

Între	1001-3000	lei 9,4 45,4 37,7 7,6

Peste	3000	lei 8,6 59,9 27,6 3,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 5,7 50,4 37,2 6,7

Oraş	>	15.000	locuitori 8,6 46,0 40,6 4,8

Oraş	<	15.000	locuitori 7,4 37,9 48,3 6,4

Rural 7,7 48,7 32,9 10,7

TOTAL 7,3 48,0 36,0 8,7

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
spune.că.acum.situaţia.….s-a.îmbunătăţit,.a.rămas.la.fel.sau.s-a.înrăutăţit?d10.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Funcţionarea	legilor

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 10,8 42,5 39,1 7,6

Feminin 6,4 38,2 44,8 10,6

Vîrstă

18-29	ani 11,3 44,2 35,7 8,7

30-44	ani 8,4 43,7 38,9 8,9

45-59	ani 8,4 36,6 47,7 7,2

Peste	60	ani 5,2 35,7 46,4 12,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 6,5 34,5 40,8 18,3

Şc.	generală	sau	profesională 7,0 43,0 39,8 10,2

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 11,6 39,5 42,0 6,9

Studii	superioare 8,5 39,9 47,1 4,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 6,4 38,9 48,4 6,3

Salariat 12,4 39,9 41,3 6,4

Temporar	nu	lucrez 10,2 46,4 36,1 7,3

Nu	lucrez 4,3 36,4 45,9 13,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 9,5 41,5 41,3 7,7

Rus 2,2 36,4 51,5 9,8

Ucrainean 3,2 32,7 48,8 15,2

Alta 8,4 29,4 35,1 27,1

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 7,5 27,9 37,6 26,9

Între	501-1000	lei 2,0 32,8 49,7 15,6

Între	1001-3000	lei 10,3 41,8 40,2 7,7

Peste	3000	lei 12,1 44,5 38,4 5,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 6,4 46,2 42,5 4,9

Oraş	>	15.000	locuitori 10,8 33,6 50,8 4,8

Oraş	<	15.000	locuitori 14,7 21,7 50,8 12,8

Rural 7,9 41,2 39,3 11,6

TOTAL 8,4 40,1 42,3 9,3

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Nivelul	corupţiei/Lupta	împotriva	corupţiei

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 5,5 44,5 43,4 6,6

Feminin 7,9 35,0 47,2 9,9

Vîrstă

18-29	ani 9,8 38,9 42,6 8,7

30-44	ani 7,2 43,9 41,3 7,6

45-59	ani 5,0 41,2 47,5 6,3

Peste	60	ani 5,5 31,9 50,9 11,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,3 37,3 41,5 17,0

Şc.	generală	sau	profesională 6,4 39,2 44,9 9,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 7,9 40,8 45,9 5,4

Studii	superioare 7,4 40,6 47,9 4,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,9 44,1 52,6 1,4

Salariat 7,7 39,8 47,4 5,1

Temporar	nu	lucrez 10,4 40,3 41,4 7,9

Nu	lucrez 4,7 37,0 45,5 12,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,3 39,5 44,9 8,2

Rus 10,0 39,7 46,6 3,8

Ucrainean 2,6 40,4 46,0 10,9

Alta 1,8 31,7 48,9 17,7

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 6,8 25,7 45,7 21,9

Între	501-1000	lei 1,9 39,2 45,3 13,6

Între	1001-3000	lei 9,7 36,2 47,7 6,4

Peste	3000	lei 5,7 49,9 39,0 5,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 7,6 44,0 42,7 5,8

Oraş	>	15.000	locuitori 9,1 31,0 54,3 5,6

Oraş	<	15.000	locuitori 7,4 28,9 55,6 8,1

Rural 6,0 40,3 43,5 10,2

TOTAL 6,8 39,3 45,5 8,4

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
spune.că.acum.situaţia.….s-a.îmbunătăţit,.a.rămas.la.fel.sau.s-a.înrăutăţit?d10.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Lupta	împotriva	grupurilor	criminale

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 7,3 43,4 38,1 11,2

Feminin 7,4 35,2 41,5 16,0

Vîrstă

18-29	ani 10,8 38,8 37,5 12,9

30-44	ani 8,4 41,2 38,9 11,5

45-59	ani 6,9 38,6 40,6 13,9

Peste	60	ani 2,7 36,4 43,3 17,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 2,5 37,5 37,8 22,1

Şc.	generală	sau	profesională 8,3 38,2 38,9 14,6

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 9,4 40,6 38,5 11,6

Studii	superioare 6,8 39,1 44,0 10,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 5,8 36,8 51,7 5,7

Salariat 8,2 41,1 38,1 12,7

Temporar	nu	lucrez 11,3 41,0 36,8 11,0

Nu	lucrez 4,2 35,8 42,1 17,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 8,4 39,1 39,9 12,6

Rus 4,6 37,9 49,0 8,5

Ucrainean 1,9 44,3 34,4 19,3

Alta 1,6 33,5 34,3 30,6

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 10,8 24,0 40,3 25,0

Între	501-1000	lei 0,9 36,3 43,9 18,8

Între	1001-3000	lei 9,2 38,9 39,5 12,4

Peste	3000	lei 8,4 47,8 33,7 10,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 4,8 44,4 41,4 9,4

Oraş	>	15.000	locuitori 9,9 32,8 45,0 12,3

Oraş	<	15.000	locuitori 7,5 31,7 54,5 6,3

Rural 7,8 38,7 36,5 16,9

TOTAL 7,3 38,8 40,0 13,9

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Accesul	la	informaţii

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 32,6 43,9 18,8 4,7

Feminin 28,7 42,7 20,6 8,1

Vîrstă

18-29	ani 31,1 48,4 15,7 4,8

30-44	ani 34,8 43,9 16,9 4,4

45-59	ani 31,0 40,7 22,3 6,0

Peste	60	ani 24,1 39,9 24,4 11,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 21,6 40,2 20,8 17,4

Şc.	generală	sau	profesională 31,1 41,7 20,2 7,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 33,0 46,6 16,3 4,1

Studii	superioare 31,9 44,4 22,1 1,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 30,9 45,0 22,7 1,4

Salariat 36,4 43,1 16,5 4,0

Temporar	nu	lucrez 29,3 48,8 16,7 5,2

Nu	lucrez 25,9 39,7 24,2 10,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 32,1 43,2 18,5 6,2

Rus 26,3 44,8 26,6 2,3

Ucrainean 16,0 41,3 27,9 14,8

Alta 30,3 44,0 15,8 9,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 18,3 34,6 27,6 19,5

Între	501-1000	lei 21,6 40,3 24,1 13,9

Între	1001-3000	lei 32,0 42,5 20,3 5,2

Peste	3000	lei 35,5 53,0 10,3 1,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 24,2 50,0 22,2 3,5

Oraş	>	15.000	locuitori 33,1 47,5 14,6 4,8

Oraş	<	15.000	locuitori 32,3 26,8 33,4 7,5

Rural 32,1 41,6 18,2 8,1

TOTAL 30,4 43,2 19,8 6,6

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
spune.că.acum.situaţia.….s-a.îmbunătăţit,.a.rămas.la.fel.sau.s-a.înrăutăţit?d10.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Libertatea	mass	media

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 36,8 39,5 18,6 5,1

Feminin 31,4 39,7 19,2 9,8

Vîrstă

18-29	ani 36,9 41,8 14,7 6,6

30-44	ani 38,8 37,0 17,9 6,4

45-59	ani 31,9 41,9 19,5 6,7

Peste	60	ani 27,1 37,1 24,0 11,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 23,3 38,1 18,2 20,3

Şc.	generală	sau	profesională 32,3 41,7 18,7 7,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 41,6 38,4 15,7 4,2

Studii	superioare 35,8 38,4 22,4 3,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 39,0 34,0 26,9 0,0

Salariat 38,5 41,3 15,6 4,6

Temporar	nu	lucrez 34,0 43,4 16,3 6,2

Nu	lucrez 28,9 36,6 22,2 12,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 36,5 38,9 17,6 7,0

Rus 27,1 40,6 27,3 5,0

Ucrainean 11,2 45,1 26,3 17,4

Alta 37,1 38,8 13,9 10,1

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 17,4 41,1 19,6 21,8

Între	501-1000	lei 20,1 42,4 20,9 16,7

Între	1001-3000	lei 38,1 37,2 19,5 5,2

Peste	3000	lei 37,8 46,2 13,7 2,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 27,1 43,8 23,8 5,3

Oraş	>	15.000	locuitori 41,6 40,6 12,3 5,5

Oraş	<	15.000	locuitori 37,7 20,9 33,2 8,2

Rural 34,4 40,0 16,5 9,1

TOTAL 33,8 39,6 18,9 7,7

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Situaţia	din	agricultură

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 4,6 45,1 46,2 4,0

Feminin 4,1 36,1 50,5 9,3

Vîrstă

18-29	ani 3,8 48,7 38,3 9,3

30-44	ani 6,3 38,6 46,9 8,2

45-59	ani 3,7 40,9 51,2 4,2

Peste	60	ani 3,4 31,3 58,8 6,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 5,1 34,4 52,2 8,2

Şc.	generală	sau	profesională 4,9 39,6 49,6 6,0

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 3,5 42,7 47,6 6,2

Studii	superioare 4,3 40,7 46,7 8,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 5,8 45,1 44,6 4,5

Salariat 4,6 44,0 46,4 5,0

Temporar	nu	lucrez 4,0 47,3 41,1 7,7

Nu	lucrez 3,9 31,4 56,3 8,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 4,0 40,4 49,0 6,6

Rus 2,6 45,1 47,7 4,6

Ucrainean 5,0 33,8 49,1 12,1

Alta 9,0 40,7 44,8 5,5

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 4,1 37,7 52,6 5,6

Între	501-1000	lei 3,6 31,5 56,2 8,7

Între	1001-3000	lei 5,7 37,3 51,6 5,5

Peste	3000	lei 4,7 56,1 33,0 6,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 2,0 48,4 35,0 14,6

Oraş	>	15.000	locuitori 5,5 32,8 53,1 8,5

Oraş	<	15.000	locuitori 4,7 22,5 69,5 3,4

Rural 5,0 40,4 50,7 3,9

TOTAL 4,3 40,1 48,6 7,0

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Situaţia	din	învăţămînt

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 16,6 41,9 30,7 10,8

Feminin 10,1 40,6 37,1 12,1

Vîrstă

18-29	ani 16,2 51,1 26,2 6,5

30-44	ani 14,7 39,7 37,9 7,6

45-59	ani 13,7 37,5 36,4 12,3

Peste	60	ani 6,5 36,4 36,4 20,6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 7,7 38,1 27,4 26,8

Şc.	generală	sau	profesională 13,7 38,9 33,1 14,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 19,5 43,7 30,0 6,7

Studii	superioare 10,5 44,2 42,0 3,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 9,3 42,0 41,9 6,9

Salariat 16,1 41,7 36,0 6,2

Temporar	nu	lucrez 17,5 46,4 28,3 7,8

Nu	lucrez 7,9 37,2 35,8 19,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 14,1 41,1 33,3 11,4

Rus 8,9 46,5 40,4 4,3

Ucrainean 7,0 41,4 30,1 21,4

Alta 9,4 36,3 41,3 12,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 5,3 30,7 33,4 30,6

Între	501-1000	lei 7,9 37,6 36,1 18,4

Între	1001-3000	lei 15,6 37,2 36,1 11,1

Peste	3000	lei 17,6 50,1 27,4 4,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 6,9 54,7 34,0 4,4

Oraş	>	15.000	locuitori 20,3 27,8 39,0 12,9

Oraş	<	15.000	locuitori 13,7 28,0 49,2 9,2

Rural 13,9 40,1 31,5 14,5

TOTAL 13,0 41,2 34,3 11,5

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Situaţia	întreprinderilor	de	stat	(de	ex.:	Moldtelecom,	
Franzeluţa	etc.)

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 7,3 30,7 37,1 25,0

Feminin 4,2 26,1 43,6 26,1

Vîrstă

18-29	ani 6,7 36,8 36,4 20,2

30-44	ani 5,7 28,5 38,9 27,0

45-59	ani 5,9 25,9 42,4 25,8

Peste	60	ani 3,8 20,9 45,4 29,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,2 22,1 36,1 37,6

Şc.	generală	sau	profesională 5,9 26,9 39,1 28,2

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 5,7 31,6 41,2 21,6

Studii	superioare 5,1 31,6 45,3 18,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 4,2 25,1 50,5 20,2

Salariat 8,0 30,6 38,0 23,4

Temporar	nu	lucrez 5,7 32,3 38,4 23,6

Nu	lucrez 3,8 23,8 42,9 29,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,6 30,3 39,1 25,0

Rus 3,5 19,8 55,4 21,4

Ucrainean 7,8 15,8 43,7 32,7

Alta 7,5 24,9 38,1 29,5

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 6,1 23,1 37,6 33,2

Între	501-1000	lei 6,0 23,6 37,7 32,7

Între	1001-3000	lei 5,8 26,2 43,1 25,0

Peste	3000	lei 4,7 34,2 42,1 19,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 4,2 35,0 44,3 16,5

Oraş	>	15.000	locuitori 6,4 23,2 45,6 24,8

Oraş	<	15.000	locuitori 7,9 17,7 53,6 20,8

Rural 5,7 27,7 36,5 30,1

TOTAL 5,6 28,1 40,7 25,6

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Preţul	pîinii

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 1,7 27,0 70,9 0,4

Feminin 1,4 20,4 76,6 1,6

Vîrstă

18-29	ani 1,8 26,5 71,4 0,4

30-44	ani 1,8 23,6 73,7 0,8

45-59	ani 1,6 24,8 72,7 1,0

Peste	60	ani 1,0 17,5 79,1 2,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 13,7 83,3 3,0

Şc.	generală	sau	profesională 1,0 19,3 78,8 0,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,6 30,3 66,8 1,2

Studii	superioare 2,8 28,6 68,3 0,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 4,3 21,6 74,1 0,0

Salariat 1,6 29,0 68,2 1,2

Temporar	nu	lucrez 1,3 28,3 70,4 0,0

Nu	lucrez 1,1 15,2 81,8 1,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,7 23,8 73,8 0,7

Rus 1,2 26,0 72,8 0,0

Ucrainean 0,0 18,3 78,1 3,5

Alta 0,0 19,8 75,0 5,2

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 0,0 19,9 80,1 0,0

Între	501-1000	lei 0,0 12,5 85,1 2,4

Între	1001-3000	lei 1,3 22,7 75,2 0,8

Peste	3000	lei 2,2 34,2 62,2 1,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,5 37,9 60,6 0,0

Oraş	>	15.000	locuitori 1,5 16,9 80,8 0,8

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 13,4 85,6 1,1

Rural 1,8 19,9 76,7 1,6

TOTAL 1,6 23,3 74,0 1,1

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Preţul	medicamentelor

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 4,6 18,4 75,7 1,3

Feminin 2,2 15,8 80,9 1,1

Vîrstă

18-29	ani 2,3 20,0 76,0 1,6

30-44	ani 5,3 18,6 74,9 1,2

45-59	ani 4,0 17,8 77,5 0,6

Peste	60	ani 1,0 10,7 86,9 1,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 10,1 89,4 0,6

Şc.	generală	sau	profesională 1,7 15,8 81,8 0,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 5,1 19,2 73,2 2,5

Studii	superioare 4,8 20,8 73,0 1,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 6,7 17,2 74,7 1,4

Salariat 4,8 21,3 72,6 1,3

Temporar	nu	lucrez 3,0 20,6 74,7 1,7

Nu	lucrez 1,4 10,5 87,3 0,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 3,4 16,4 79,2 1,0

Rus 5,2 26,7 68,1 0,0

Ucrainean 1,3 13,1 82,4 3,1

Alta 0,0 17,7 80,4 1,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 0,0 5,6 94,4 0,0

Între	501-1000	lei 0,5 7,2 90,8 1,5

Între	1001-3000	lei 2,9 18,3 77,8 1,1

Peste	3000	lei 7,3 25,9 64,8 2,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 5,4 23,0 69,1 2,6

Oraş	>	15.000	locuitori 4,5 13,9 80,8 0,7

Oraş	<	15.000	locuitori 6,4 9,2 83,3 1,1

Rural 1,7 16,1 81,5 0,7

TOTAL 3,3 17,0 78,6 1,2

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
spune.că.acum.situaţia.….s-a.îmbunătăţit,.a.rămas.la.fel.sau.s-a.înrăutăţit?d10.

dIAGNOză



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA
Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011

76

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Preţul	cărnii

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 1,9 22,1 74,8 1,3

Feminin 1,5 17,9 78,6 2,1

Vîrstă

18-29	ani 1,8 22,4 74,7 1,1

30-44	ani 0,3 24,1 72,8 2,7

45-59	ani 3,5 20,6 75,3 0,6

Peste	60	ani 0,7 10,7 85,9 2,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,5 10,8 86,7 2,0

Şc.	generală	sau	profesională 1,7 19,0 78,2 1,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,1 24,2 71,8 1,9

Studii	superioare 1,8 21,6 74,0 2,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 22,1 76,5 0,0

Salariat 2,1 24,6 71,5 1,8

Temporar	nu	lucrez 2,4 23,5 72,5 1,6

Nu	lucrez 0,6 12,7 84,6 2,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,7 18,6 78,0 1,7

Rus 2,2 31,3 65,4 1,1

Ucrainean 1,4 18,2 79,2 1,2

Alta 0,0 21,7 73,3 5,0

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 0,0 11,0 83,8 5,1

Între	501-1000	lei 1,0 9,5 88,1 1,4

Între	1001-3000	lei 1,1 20,6 76,5 1,8

Peste	3000	lei 3,9 31,2 63,5 1,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,1 26,8 69,6 2,5

Oraş	>	15.000	locuitori 3,0 16,2 80,8 0,0

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 14,4 85,6 0,0

Rural 1,8 18,2 78,0 2,0

TOTAL 1,6 19,7 76,9 1,8

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Preţul	peştelui

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas 
la fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 1,4 21,9 73,1 3,7

Feminin 1,1 17,1 79,6 2,2

Vîrstă

18-29	ani 1,3 20,8 75,2 2,8

30-44	ani 0,7 23,9 72,7 2,7

45-59	ani 2,2 21,0 74,3 2,5

Peste	60	ani 0,7 10,0 85,9 3,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 11,4 86,1 2,5
Şc.	generală	sau	
profesională 1,3 18,3 78,1 2,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,9 22,9 71,3 4,9

Studii	superioare 2,0 21,6 73,8 2,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 17,3 79,4 1,9

Salariat 1,7 24,3 71,3 2,8

Temporar	nu	lucrez 1,3 24,0 72,0 2,7

Nu	lucrez 0,6 11,8 84,5 3,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,5 18,9 77,3 2,3

Rus 0,0 28,8 69,0 2,1

Ucrainean 1,4 14,3 74,0 10,3

Alta 0,0 18,0 78,8 3,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 9,2 87,5 3,3

Între	501-1000	lei 0,0 10,3 86,2 3,5

Între	1001-3000	lei 0,8 20,2 76,5 2,5

Peste	3000	lei 3,5 29,6 64,3 2,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 2,2 25,4 69,0 3,3

Oraş	>	15.000	locuitori 1,5 16,4 82,1 0,0

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 14,4 82,8 2,8

Rural 1,0 17,8 78,0 3,2

TOTAL 1,2 19,2 76,7 2,8

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Preţul	combustibilului	(benzină,	motorină)

Variabila Grup S-a 
îmbunătăţit

A rămas la 
fel

S-a 
înrăutăţit NŞ/NR

Sex
Masculin 0,7 9,8 88,3 1,2

Feminin 1,0 8,6 88,4 1,9

Vîrstă

18-29	ani 0,8 12,2 86,7 0,4

30-44	ani 0,7 8,4 89,3 1,6

45-59	ani 1,6 9,8 87,4 1,3

Peste	60	ani 0,3 5,8 90,4 3,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 8,4 89,4 2,3

Şc.	generală	sau	profesională 0,5 8,1 89,9 1,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,9 11,4 86,7 1,0

Studii	superioare 1,6 9,1 87,2 2,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 3,0 95,6 0,0

Salariat 1,7 10,2 87,3 0,9

Temporar	nu	lucrez 0,4 13,9 84,5 1,2

Nu	lucrez 0,2 6,4 90,7 2,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,0 9,2 88,6 1,2

Rus 0,0 13,3 84,7 2,0

Ucrainean 1,4 4,3 90,8 3,5

Alta 0,0 10,2 86,4 3,4

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 0,0 1,9 98,1 0,0

Între	501-1000	lei 0,0 3,0 95,1 1,9

Între	1001-3000	lei 0,4 10,3 87,0 2,3

Peste	3000	lei 2,9 13,4 83,2 0,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,5 14,2 82,0 2,3

Oraş	>	15.000	locuitori 0,7 8,5 89,4 1,4

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 4,0 95,0 1,1

Rural 0,7 7,8 90,0 1,5

TOTAL 0,9 9,1 88,4 1,6

dacă.ar.fi.să.comparaţi.situaţia.actuală.cu.cea.dinainte.de.2009,.aţi.putea.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	…	Calitatea	sistemului	de	educaţie

Variabila Grup Foarte 
mult 2 3 4 Foarte 

puţin
NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 24,3 23,2 20,0 10,3 16,4 5,8

Feminin 27,4 20,9 22,2 10,8 12,9 5,7

Vîrstă

18-29	ani 34,0 20,7 22,8 9,4 9,6 3,5

30-44	ani 29,8 26,0 22,2 9,1 7,9 5,0

45-59	ani 25,7 22,5 22,4 9,7 15,3 4,4

Peste	60	ani 13,4 17,9 17,2 14,8 26,1 10,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 14,2 20,7 19,6 9,6 24,2 11,6

Şc.	generală	sau	profesională 27,1 20,7 22,0 9,0 14,3 6,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 29,2 26,3 19,0 11,4 11,6 2,5

Studii	superioare 29,9 18,9 23,7 13,2 11,9 2,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 24,8 25,8 25,1 4,9 14,1 5,4

Salariat 31,3 21,0 23,6 10,4 10,7 3,0

Temporar	nu	lucrez 31,6 26,5 21,5 9,8 8,6 2,1

Nu	lucrez 18,4 19,1 18,6 12,2 21,5 10,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 26,4 23,2 20,6 10,9 13,9 4,9

Rus 19,2 15,1 31,8 10,9 18,4 4,6

Ucrainean 25,6 15,9 19,8 8,5 14,8 15,5

Alta 29,5 19,1 16,4 10,2 14,9 9,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 26,4 26,2 19,5 7,4 11,6 8,8

Între	501-1000	lei 13,9 19,9 19,7 14,3 21,9 10,3

Între	1001-3000	lei 27,3 23,3 17,0 10,3 17,0 5,0

Peste	3000	lei 33,1 21,1 22,8 11,8 8,1 3,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 25,2 17,0 29,6 11,6 11,3 5,2

Oraş	>	15.000	locuitori 31,6 18,1 16,8 8,7 19,9 5,0

Oraş	<	15.000	locuitori 28,7 24,2 16,7 9,4 15,4 5,6

Rural 24,9 24,4 19,4 10,8 14,5 6,1

TOTAL 26,0 21,9 21,3 10,6 14,5 5,7
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Calitatea	sistemului	de	îngrijire	medicală

Variabila Grup Foarte 
mult 2 3 4 Foarte 

puţin
NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 41,4 25,4 19,2 5,6 4,8 3,7

Feminin 44,4 25,5 17,7 5,6 3,6 3,1

Vîrstă

18-29	ani 40,1 28,1 17,0 8,6 3,4 2,8

30-44	ani 44,2 22,3 21,7 4,9 3,6 3,3

45-59	ani 43,0 26,7 17,8 4,9 4,7 2,8

Peste	60	ani 45,4 24,4 16,8 3,8 4,8 4,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 37,2 27,5 22,3 4,7 1,7 6,6

Şc.	generală	sau	profesională 48,5 25,6 14,5 3,3 4,9 3,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 42,7 26,6 19,7 5,4 3,4 2,2

Studii	superioare 40,1 22,3 22,2 8,8 4,0 2,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 43,0 21,3 20,9 8,0 3,3 3,5

Salariat 41,7 28,4 18,0 6,6 3,6 1,8

Temporar	nu	lucrez 40,5 24,8 22,9 6,0 4,4 1,4

Nu	lucrez 46,1 24,0 15,3 4,2 4,7 5,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 42,7 27,0 18,5 5,4 4,1 2,4

Rus 41,3 21,6 21,6 7,1 4,3 4,2

Ucrainean 38,1 22,7 16,1 6,2 3,7 13,2

Alta 52,7 14,9 14,9 7,9 5,7 3,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 47,5 25,0 18,1 2,5 3,1 3,9

Între	501-1000	lei 37,5 28,2 18,6 7,7 2,5 5,4

Între	1001-3000	lei 45,4 25,7 16,8 4,4 5,4 2,3

Peste	3000	lei 37,9 26,9 22,7 6,7 2,3 3,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 39,1 20,8 24,6 8,8 3,3 3,4

Oraş	>	15.000	locuitori 43,3 27,7 14,1 8,9 3,3 2,6

Oraş	<	15.000	locuitori 39,8 30,3 18,0 4,8 5,5 1,6

Rural 45,1 26,3 16,7 3,7 4,5 3,7

TOTAL 43,1 25,4 18,3 5,6 4,1 3,4

pe.o.scală.de.la.1.la.5,.unde.1.înseamnă.”Foarte.mult”.şi.5.înseamnă.”.
Foarte.puţin/deloc”,.vă.rog.să.îmi.spuneţi.în.ce.măsură.vă.afectează.în.
viaţa.de.zi.cu.zi.următoarele.…?

d11.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Criminalitatea,	infracţionalitatea

Variabila Grup Foarte 
mult 2 3 4 Foarte 

puţin
NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 34,6 20,8 21,2 10,3 6,3 6,8

Feminin 32,4 22,5 21,1 8,4 6,7 8,8

Vîrstă

18-29	ani 37,4 17,4 24,0 11,9 3,4 6,0

30-44	ani 33,5 29,0 17,8 6,5 5,9 7,3

45-59	ani 34,8 21,1 20,0 9,7 7,9 6,6

Peste	60	ani 27,1 19,2 23,4 8,9 8,9 12,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 19,3 24,5 25,6 9,6 6,2 14,8

Şc.	generală	sau	profesională 35,2 20,3 17,8 9,3 8,1 9,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 34,3 26,2 21,8 7,4 5,7 4,5

Studii	superioare 38,6 18,5 23,6 10,6 4,7 4,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 38,3 35,8 15,5 5,7 1,9 2,8

Salariat 36,0 20,1 23,9 10,7 4,5 4,8

Temporar	nu	lucrez 34,1 21,1 22,6 9,1 7,0 6,1

Nu	lucrez 30,1 21,3 19,1 8,6 8,7 12,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 33,8 22,7 21,0 9,4 6,2 6,8

Rus 32,5 11,3 27,7 12,6 6,3 9,6

Ucrainean 38,2 20,6 10,8 9,4 4,9 16,1

Alta 21,0 20,3 29,9 3,3 10,9 14,5

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 37,0 22,4 22,4 7,4 6,7 4,1

Între	501-1000	lei 28,0 20,1 19,8 9,5 9,1 13,5

Între	1001-3000	lei 31,5 23,8 22,9 7,3 6,7 7,8

Peste	3000	lei 31,4 23,9 20,3 13,5 5,2 5,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 32,9 12,6 29,8 12,6 5,1 7,1

Oraş	>	15.000	locuitori 39,1 20,8 19,1 6,0 10,1 4,9

Oraş	<	15.000	locuitori 27,9 22,2 20,3 18,8 5,1 5,6

Rural 33,1 25,7 18,2 7,4 6,5 9,2

TOTAL 33,4 21,7 21,2 9,3 6,5 7,9

pe.o.scală.de.la.1.la.5,.unde.1.înseamnă.”Foarte.mult”.şi.5.înseamnă.”.
Foarte.puţin/deloc”,.vă.rog.să.îmi.spuneţi.în.ce.măsură.vă.afectează.în.
viaţa.de.zi.cu.zi.următoarele.…?

d11.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Corupţia,	mita

Variabila Grup Foarte	
mult 2 3 4 Foarte	

puţin
NŞ/	
NR

Sex
Masculin 38,7 23,5 17,7 7,6 6,2 6,3

Feminin 39,1 20,9 16,8 8,4 6,6 8,2

Vîrstă

18-29	ani 44,7 19,9 15,0 11,8 3,4 5,2

30-44	ani 37,8 26,4 19,0 4,8 5,9 6,0

45-59	ani 40,9 21,2 17,5 6,6 6,6 7,2

Peste	60	ani 31,3 20,6 17,2 9,3 10,3 11,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 25,7 26,0 17,7 9,6 7,0 14,0

Şc.	generală	sau	profesională 41,7 20,4 14,7 7,0 8,3 7,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 40,5 22,7 18,2 8,3 5,5 4,8

Studii	superioare 41,6 21,0 20,4 8,6 3,7 4,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 43,1 28,1 15,3 4,3 3,3 5,9

Salariat 40,3 22,6 20,2 7,5 4,2 5,2

Temporar	nu	lucrez 39,9 23,5 16,8 9,5 6,6 3,6

Nu	lucrez 36,7 19,7 15,1 8,2 8,8 11,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 39,8 23,4 17,0 8,1 6,1 5,5

Rus 33,4 14,4 20,1 12,4 6,1 13,6

Ucrainean 37,4 19,1 12,2 6,2 7,6 17,4

Alta 35,0 15,5 21,6 3,2 8,3 16,4

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 38,1 23,1 16,5 9,5 5,5 7,3

Între	501-1000	lei 28,4 20,2 17,0 11,5 9,0 13,9

Între	1001-3000	lei 37,4 25,0 18,3 6,1 6,8 6,4

Peste	3000	lei 38,8 23,7 18,6 10,1 4,5 4,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 39,0 17,4 21,4 11,1 4,3 6,8

Oraş	>	15.000	locuitori 45,5 23,0 12,5 4,2 9,3 5,5

Oraş	<	15.000	locuitori 35,3 29,4 9,8 13,5 6,9 5,1

Rural 37,9 22,9 17,4 6,9 6,7 8,2

TOTAL 38,9 22,1 17,2 8,0 6,5 7,3

pe.o.scală.de.la.1.la.5,.unde.1.înseamnă.”Foarte.mult”.şi.5.înseamnă.”.
Foarte.puţin/deloc”,.vă.rog.să.îmi.spuneţi.în.ce.măsură.vă.afectează.în.
viaţa.de.zi.cu.zi.următoarele.…?

d11.

dIAGNOză



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA
Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011

84

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Cursul	de	schimb	valutar

Variabila Grup Foarte 
mult 2 3 4 Foarte 

puţin
NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 22,4 16,7 19,6 13,3 18,7 9,3

Feminin 22,2 17,3 18,0 11,4 20,5 10,5

Vîrstă

18-29	ani 29,2 14,7 20,7 16,2 13,8 5,4

30-44	ani 23,4 18,8 18,6 12,2 17,3 9,8

45-59	ani 22,6 16,3 20,3 10,6 19,5 10,7

Peste	60	ani 13,1 18,5 14,8 10,0 29,2 14,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 13,6 18,3 13,3 9,1 30,2 15,6

Şc.	generală	sau	profesională 22,9 13,1 20,2 10,0 22,5 11,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 21,6 21,0 23,2 11,8 15,2 7,2

Studii	superioare 25,4 19,1 17,1 16,9 14,9 6,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 25,6 12,5 21,8 9,5 15,8 14,9

Salariat 23,7 19,7 19,9 13,1 17,4 6,3

Temporar	nu	lucrez 21,6 16,6 23,2 15,9 15,3 7,4

Nu	lucrez 21,0 16,0 14,4 9,6 25,2 13,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 21,4 17,4 19,0 12,0 20,3 9,9

Rus 20,9 17,0 19,2 16,3 16,3 10,3

Ucrainean 25,5 16,6 15,7 9,9 18,8 13,5

Alta 34,9 12,7 17,9 9,5 14,2 10,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 20,1 19,7 12,9 8,2 31,5 7,7

Între	501-1000	lei 16,2 13,9 20,0 10,3 27,2 12,4

Între	1001-3000	lei 19,0 18,4 18,7 11,3 19,6 13,0

Peste	3000	lei 25,3 21,3 19,8 16,4 10,9 6,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 27,0 17,0 19,7 15,6 10,5 10,2

Oraş	>	15.000	locuitori 19,3 17,2 22,7 9,1 24,4 7,2

Oraş	<	15.000	locuitori 17,9 22,6 17,3 11,9 20,2 10,0

Rural 21,5 16,3 17,6 11,6 22,4 10,5

TOTAL 22,3 17,0 18,7 12,2 19,7 10,0

pe.o.scală.de.la.1.la.5,.unde.1.înseamnă.”Foarte.mult”.şi.5.înseamnă.”.
Foarte.puţin/deloc”,.vă.rog.să.îmi.spuneţi.în.ce.măsură.vă.afectează.în.
viaţa.de.zi.cu.zi.următoarele.…?

d11.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Inflaţia	(creşterea	preţurilor)

Variabila Grup Foarte 
mult 2 3 4 Foarte 

puţin
NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 49,6 19,0 14,4 6,9 3,2 6,9

Feminin 54,1 16,3 13,6 4,9 3,5 7,6

Vîrstă

18-29	ani 50,3 17,6 14,2 10,4 3,0 4,4

30-44	ani 54,6 17,6 13,5 5,9 2,0 6,4

45-59	ani 55,5 17,0 13,4 4,1 3,2 6,9

Peste	60	ani 47,1 17,9 14,8 2,8 5,5 12,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 44,0 19,9 15,1 2,7 6,0 12,2

Şc.	generală	sau	profesională 55,2 15,5 11,2 5,0 3,3 9,8

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 53,2 20,6 14,9 5,1 1,7 4,5

Studii	superioare 52,2 16,0 17,4 8,6 2,5 3,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 60,3 14,7 14,3 3,4 2,8 4,4

Salariat 50,8 17,5 16,5 7,2 1,8 6,3

Temporar	nu	lucrez 48,3 20,3 14,9 8,2 3,2 5,2

Nu	lucrez 54,6 16,3 10,9 3,5 4,9 9,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 51,9 17,9 13,9 6,1 3,7 6,5

Rus 48,2 12,2 20,2 7,2 2,6 9,6

Ucrainean 57,7 17,9 9,9 1,3 1,2 12,0

Alta 58,9 16,4 11,2 1,8 2,3 9,3

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 56,0 16,9 8,6 4,3 5,4 8,7

Între	501-1000	lei 46,2 17,9 12,6 6,2 5,1 12,0

Între	1001-3000	lei 51,6 20,3 13,7 5,4 2,3 6,6

Peste	3000	lei 50,8 17,0 18,4 7,4 1,8 4,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 45,9 13,4 21,1 9,1 3,0 7,6

Oraş	>	15.000	locuitori 56,4 17,3 14,4 3,8 1,7 6,4

Oraş	<	15.000	locuitori 57,9 22,6 9,8 1,8 3,0 4,9

Rural 53,0 18,6 11,4 5,4 3,9 7,7

TOTAL 52,1 17,5 13,9 5,8 3,4 7,3

pe.o.scală.de.la.1.la.5,.unde.1.înseamnă.”Foarte.mult”.şi.5.înseamnă.”.
Foarte.puţin/deloc”,.vă.rog.să.îmi.spuneţi.în.ce.măsură.vă.afectează.în.
viaţa.de.zi.cu.zi.următoarele.…?

d11.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Impozitele	ridicate

Variabila Grup Foarte 
mult 2 3 4 Foarte 

puţin
NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 46,2 18,2 14,4 6,9 5,9 8,4

Feminin 45,8 20,8 11,8 6,0 5,2 10,4

Vîrstă

18-29	ani 47,8 16,2 13,3 9,6 4,4 8,6

30-44	ani 48,9 24,2 10,5 4,9 3,7 7,8

45-59	ani 47,3 22,0 13,1 5,6 2,8 9,1

Peste	60	ani 39,2 15,5 15,1 5,5 12,0 12,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 36,7 16,8 13,5 4,2 13,4 15,3

Şc.	generală	sau	profesională 51,0 16,9 10,6 5,5 4,5 11,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 44,4 24,6 17,5 5,0 2,4 6,3

Studii	superioare 46,1 20,2 13,3 9,7 4,6 6,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 54,8 21,3 17,8 2,8 1,9 1,5

Salariat 48,0 23,4 12,3 6,5 3,0 6,8

Temporar	nu	lucrez 41,9 19,4 15,9 9,0 4,8 9,1

Nu	lucrez 45,8 16,4 10,7 5,3 8,6 13,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 45,9 20,0 12,8 6,5 5,9 8,8

Rus 47,5 17,1 11,1 9,4 3,3 11,6

Ucrainean 50,0 15,5 12,7 1,4 4,7 15,8

Alta 40,7 18,4 19,0 6,7 4,1 11,0

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 45,7 16,2 15,0 6,1 3,3 13,8

Între	501-1000	lei 41,3 16,5 12,1 8,0 11,1 11,0

Între	1001-3000	lei 43,9 24,5 11,9 5,6 4,6 9,5

Peste	3000	lei 45,4 19,6 16,4 7,8 3,3 7,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 44,4 16,7 16,6 8,0 4,3 10,1

Oraş	>	15.000	locuitori 49,2 19,3 10,2 4,4 6,6 10,2

Oraş	<	15.000	locuitori 43,8 24,2 9,0 5,6 6,5 11,0

Rural 46,3 20,4 12,5 6,3 5,7 8,9

TOTAL 46,0 19,7 12,9 6,4 5,5 9,5

pe.o.scală.de.la.1.la.5,.unde.1.înseamnă.”Foarte.mult”.şi.5.înseamnă.”.
Foarte.puţin/deloc”,.vă.rog.să.îmi.spuneţi.în.ce.măsură.vă.afectează.în.
viaţa.de.zi.cu.zi.următoarele.…?

d11.

dIAGNOză
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Instabilitatea	politică

Variabila Grup Foarte 
mult 2 3 4 Foarte 

puţin
NŞ/ 
NR

Sex
Masculin 45,8 22,5 15,8 5,3 3,5 7,2

Feminin 42,1 21,2 15,9 4,7 2,7 13,4

Vîrstă

18-29	ani 47,4 20,0 14,8 6,5 2,7 8,6

30-44	ani 47,9 21,4 15,8 3,8 2,8 8,3

45-59	ani 43,9 20,4 17,8 5,6 2,5 9,8

Peste	60	ani 34,7 25,8 14,8 3,8 4,5 16,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 30,5 25,5 17,5 3,7 4,2 18,6

Şc.	generală	sau	profesională 44,9 19,8 14,9 3,8 3,4 13,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 46,0 21,5 18,8 5,6 1,4 6,7

Studii	superioare 48,0 21,7 15,8 6,1 2,5 5,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 53,7 25,6 14,9 2,8 1,4 1,6

Salariat 45,7 21,0 18,3 4,9 3,1 7,0

Temporar	nu	lucrez 45,2 23,0 16,4 6,6 2,2 6,6

Nu	lucrez 39,8 21,2 13,4 4,3 3,9 17,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 43,8 22,7 15,8 4,6 2,8 10,2

Rus 39,7 17,8 17,9 11,2 3,8 9,6

Ucrainean 51,3 23,1 9,7 1,2 1,2 13,6

Alta 39,4 10,2 21,8 7,7 7,4 13,4

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 40,4 26,9 5,6 5,7 4,1 17,3

Între	501-1000	lei 35,4 22,6 15,1 5,7 3,9 17,3

Între	1001-3000	lei 42,6 23,4 17,3 4,8 3,1 8,8

Peste	3000	lei 49,0 18,2 19,0 6,6 1,5 5,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 43,7 15,6 22,2 7,6 2,8 8,1

Oraş	>	15.000	locuitori 53,2 17,5 15,2 2,7 2,4 9,1

Oraş	<	15.000	locuitori 38,5 26,6 15,6 6,7 2,8 9,9

Rural 42,4 24,6 13,4 4,1 3,3 12,1

TOTAL 43,7 21,8 15,9 4,9 3,1 10,6

pe.o.scală.de.la.1.la.5,.unde.1.înseamnă.”Foarte.mult”.şi.5.înseamnă.”.
Foarte.puţin/deloc”,.vă.rog.să.îmi.spuneţi.în.ce.măsură.vă.afectează.în.
viaţa.de.zi.cu.zi.următoarele.…?

d11.

dIAGNOză
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dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?d12.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Actuala	Guvernare	face	multe	lucruri	pentru	popor

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 5,1 27,0 28,6 35,9 3,4

Feminin 3,4 24,5 28,7 38,6 4,8

Vîrstă

18-29	ani 3,5 28,9 30,8 29,4 7,4

30-44	ani 5,5 28,4 26,8 36,7 2,6

45-59	ani 5,9 24,3 28,9 38,3 2,5

Peste	60	ani 1,0 20,3 28,2 46,0 4,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,6 20,0 30,8 39,0 9,5

Şc.	generală	sau	profesională 4,4 24,0 28,8 40,4 2,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 4,8 31,6 26,4 34,2 3,1

Studii	superioare 4,7 26,3 29,9 34,9 4,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 30,2 28,8 36,3 3,3

Salariat 5,0 27,2 29,6 35,2 3,0

Temporar	nu	lucrez 4,2 28,3 32,0 30,3 5,2

Nu	lucrez 3,6 21,6 26,1 44,1 4,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 4,4 28,1 29,4 33,9 4,3

Rus 2,1 19,4 22,0 53,2 3,3

Ucrainean 1,3 8,8 25,8 57,3 6,8

Alta 3,5 17,6 32,7 44,3 1,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 5,1 12,3 32,5 42,8 7,4

Între	501-1000	lei 0,5 22,0 24,7 46,8 5,9

Între	1001-3000	lei 3,5 26,1 29,2 38,2 3,0

Peste	3000	lei 7,3 32,6 30,8 26,7 2,5

Mediu rezidenţă

Municipiu 2,4 21,5 33,7 37,7 4,7

Oraş	>	15.000	locuitori 3,7 26,9 19,2 47,4 2,9

Oraş	<	15.000	locuitori 8,0 15,5 30,3 41,9 4,3

Rural 4,5 28,3 28,4 34,6 4,2

TOTAL 4,1 25,6 28,7 37,4 4,2
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dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?d12.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Politicienii	sunt	preocupaţi	de	împărţirea	puterii	şi	mai	puţin	
de	problemele	populaţiei

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 47,3 25,1 14,5 7,5 5,6

Feminin 49,3 23,3 13,8 8,0 5,7

Vîrstă

18-29	ani 43,2 30,4 12,5 6,6 7,2

30-44	ani 51,5 22,3 14,0 8,2 4,0

45-59	ani 50,4 22,6 15,0 6,9 5,0

Peste	60	ani 48,1 21,0 14,8 9,6 6,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 37,7 25,5 15,8 9,5 11,6

Şc.	generală	sau	profesională 47,9 22,6 15,7 7,4 6,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 53,2 26,6 7,4 10,3 2,5

Studii	superioare 52,1 23,5 15,7 5,1 3,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 59,6 26,6 9,1 1,4 3,3

Salariat 50,2 22,0 16,9 6,4 4,6

Temporar	nu	lucrez 44,6 28,8 13,6 7,9 5,1

Nu	lucrez 47,8 22,2 13,0 9,8 7,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 50,3 24,8 13,4 6,1 5,4

Rus 40,4 20,6 24,0 10,6 4,3

Ucrainean 39,4 20,1 13,5 19,1 8,0

Alta 36,8 23,8 12,3 17,7 9,5

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 52,0 14,5 4,9 21,0 7,6

Între	501-1000	lei 43,8 20,6 16,3 10,2 9,1

Între	1001-3000	lei 52,2 22,3 14,1 6,8 4,6

Peste	3000	lei 44,7 33,6 13,7 5,1 2,9

Mediu rezidenţă

Municipiu 47,2 21,2 16,8 9,4 5,5

Oraş	>	15.000	locuitori 48,3 21,4 20,8 4,6 4,9

Oraş	<	15.000	locuitori 53,2 22,7 11,1 6,4 6,6

Rural 48,3 26,0 12,0 7,9 5,8

TOTAL 48,4 24,1 14,1 7,8 5,6



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA

Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011
91
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În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?d12.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Guvernul	ia	măsurile	necesare	pentru	a	stopa	
creşterea	preţurilor

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 6,3 18,9 33,7 34,3 6,8

Feminin 3,9 18,1 28,9 42,0 7,2

Vîrstă

18-29	ani 4,9 20,7 34,0 30,7 9,8

30-44	ani 5,3 18,1 31,5 40,3 4,8

45-59	ani 5,6 18,9 31,4 38,1 6,0

Peste	60	ani 3,8 15,8 26,8 46,0 7,6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 2,4 15,1 32,8 34,1 15,5

Şc.	generală	sau	profesională 5,1 15,9 29,9 43,4 5,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 6,5 20,2 30,7 36,8 5,8

Studii	superioare 5,0 22,5 32,2 35,5 4,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 8,2 19,0 36,3 34,6 1,9

Salariat 6,4 18,8 35,7 33,5 5,5

Temporar	nu	lucrez 5,5 22,5 30,7 33,7 7,7

Nu	lucrez 2,9 15,5 26,6 46,6 8,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 4,9 19,4 31,8 37,2 6,7

Rus 4,6 19,6 27,8 40,0 8,1

Ucrainean 5,1 7,0 26,5 52,5 9,0

Alta 5,8 17,5 30,2 36,8 9,6

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 1,7 6,9 29,8 46,7 14,8

Între	501-1000	lei 3,6 13,5 33,0 41,8 8,0

Între	1001-3000	lei 5,7 19,9 28,9 39,3 6,2

Peste	3000	lei 8,3 23,0 35,0 30,2 3,5

Mediu rezidenţă

Municipiu 2,4 18,3 31,4 39,6 8,4

Oraş	>	15.000	locuitori 7,0 20,4 24,1 42,9 5,7

Oraş	<	15.000	locuitori 11,0 12,7 28,3 42,4 5,7

Rural 4,8 18,8 32,7 36,8 6,8

TOTAL 5,0 18,4 31,0 38,6 7,0
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Actuala	Guvernare	a	comis	în	ultimele	luni	mai	multe	
erori

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 37,3 28,1 13,2 6,1 15,2

Feminin 34,2 25,9 15,1 6,0 18,8

Vîrstă

18-29	ani 34,9 30,8 11,4 4,9 18,0

30-44	ani 37,7 27,2 14,0 5,4 15,7

45-59	ani 36,7 25,3 16,0 6,6 15,4

Peste	60	ani 32,6 24,1 15,5 7,6 20,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 29,1 17,0 15,6 9,5 28,8

Şc.	generală	sau	profesională 38,7 26,6 10,6 6,8 17,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 32,6 35,1 13,5 5,1 13,7

Studii	superioare 37,4 26,6 20,1 2,9 13,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 48,8 28,3 15,2 2,9 4,8

Salariat 36,2 28,4 16,1 5,0 14,4

Temporar	nu	lucrez 34,2 29,7 12,2 7,1 16,8

Nu	lucrez 34,0 23,6 14,0 6,9 21,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 34,7 29,1 14,1 6,0 16,0

Rus 45,6 19,4 16,3 4,5 14,2

Ucrainean 36,2 14,6 9,5 15,0 24,6

Alta 34,1 21,4 13,9 0,0 30,6

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 34,1 8,8 10,7 12,9 33,5

Între	501-1000	lei 30,1 21,6 16,4 10,7 21,2

Între	1001-3000	lei 36,1 30,1 12,5 4,6 16,7

Peste	3000	lei 38,9 31,5 16,8 4,1 8,6

Mediu rezidenţă

Municipiu 42,2 22,8 16,8 4,2 14,0

Oraş	>	15.000	locuitori 30,2 39,8 14,4 4,7 10,8

Oraş	<	15.000	locuitori 41,1 27,2 13,1 6,3 12,2

Rural 33,3 25,8 13,3 7,1 20,5

TOTAL 35,6 26,9 14,3 6,1 17,2

dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?d12.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Funcţionarii	sunt	numiţi	în	posturi	cheie	pe	criterii	politice	
şi	nu	pe	criterii	ce	ţin	de	competenţele	lor	profesionale

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 45,9 22,9 13,9 6,9 10,5

Feminin 45,6 23,4 11,9 6,0 13,2

Vîrstă

18-29	ani 42,3 26,1 12,9 6,3 12,3

30-44	ani 48,3 21,0 13,0 6,0 11,7

45-59	ani 50,5 23,6 10,0 6,2 9,7

Peste	60	ani 40,5 22,0 15,8 6,9 14,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 29,0 21,4 13,8 10,3 25,5

Şc.	generală	sau	profesională 46,9 23,5 10,9 5,9 12,8

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 47,8 24,6 12,5 10,0 5,1

Studii	superioare 52,2 23,5 13,5 2,4 8,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 54,9 29,4 8,0 1,4 6,2

Salariat 50,7 21,9 14,8 4,0 8,7

Temporar	nu	lucrez 44,6 23,2 12,8 8,7 10,7

Nu	lucrez 41,0 23,3 11,9 7,7 16,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 46,2 24,6 12,1 5,8 11,3

Rus 52,6 17,4 16,1 4,4 9,6

Ucrainean 39,1 16,5 12,1 13,7 18,6

Alta 33,1 15,8 21,2 10,5 19,4

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 43,1 8,8 10,8 13,6 23,6

Între	501-1000	lei 32,2 21,2 14,1 10,4 22,0

Între	1001-3000	lei 49,9 24,7 12,1 3,5 9,8

Peste	3000	lei 46,4 25,6 14,5 5,4 8,0

Mediu rezidenţă

Municipiu 51,2 19,4 16,4 5,0 8,0

Oraş	>	15.000	locuitori 47,8 22,6 12,9 3,2 13,5

Oraş	<	15.000	locuitori 51,6 17,9 10,4 10,7 9,4

Rural 42,3 25,5 11,5 7,0 13,6

TOTAL 45,7 23,2 12,8 6,4 12,0

dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?d12.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	există	o	luptă	politică	pentru	a	obţine	controlul	
întreprinderilor	de	stat	(de	ex.:	Moldtelecom,	Franzeluţa	etc.)

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 41,7 19,2 12,4 7,6 19,0

Feminin 38,5 16,8 11,8 5,1 27,7

Vîrstă

18-29	ani 44,9 18,4 9,4 5,8 21,5

30-44	ani 44,1 14,4 10,3 8,3 22,9

45-59	ani 40,4 20,6 10,6 5,3 23,1

Peste	60	ani 29,2 17,9 18,9 5,5 28,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 26,3 8,6 20,0 7,8 37,4

Şc.	generală	sau	profesională 35,0 20,5 10,4 5,1 29,0

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 46,7 18,8 9,4 8,6 16,5

Studii	superioare 50,3 18,7 12,2 4,1 14,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 53,4 24,8 4,4 4,8 12,7

Salariat 42,1 18,8 13,3 6,1 19,7

Temporar	nu	lucrez 42,9 18,3 9,6 6,3 23,0

Nu	lucrez 34,3 15,8 13,8 6,6 29,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 41,4 19,1 10,9 5,7 23,0

Rus 37,8 14,5 15,9 11,3 20,5

Ucrainean 33,8 12,4 14,4 8,1 31,2

Alta 26,5 12,3 24,2 1,8 35,3

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 38,7 5,1 8,8 15,2 32,1

Între	501-1000	lei 28,7 13,4 18,0 8,2 31,7

Între	1001-3000	lei 40,8 19,3 13,0 4,2 22,7

Peste	3000	lei 44,7 22,3 9,9 6,1 17,0

Mediu rezidenţă

Municipiu 40,2 14,2 17,6 7,5 20,5

Oraş	>	15.000	locuitori 45,1 25,0 7,9 4,6 17,5

Oraş	<	15.000	locuitori 43,9 13,7 16,2 4,9 21,3

Rural 38,2 18,5 10,2 6,2 26,9

TOTAL 39,9 17,9 12,1 6,2 23,9

dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?d12.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	-	Întreprinderile	de	stat	sunt	controlate	de	oameni	politici	
importanţi	(de	ex.:	Moldtelecom,	Franzeluţa	etc.)

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 39,1 19,9 12,3 7,5 21,3

Feminin 38,0 15,7 10,1 7,0 29,3

Vîrstă

18-29	ani 44,2 19,1 10,4 4,2 22,1

30-44	ani 39,9 14,4 9,8 10,9 24,9

45-59	ani 39,8 18,4 10,6 6,6 24,6

Peste	60	ani 28,9 18,2 13,7 7,2 32,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 22,8 11,5 17,5 9,1 39,0

Şc.	generală	sau	profesională 36,7 17,6 9,3 7,2 29,2

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 43,7 19,9 9,2 7,3 20,0

Studii	superioare 46,3 19,3 12,0 5,5 16,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 56,8 17,0 6,4 6,3 13,5

Salariat 40,8 19,6 12,6 6,5 20,5

Temporar	nu	lucrez 40,4 18,9 8,7 7,4 24,6

Nu	lucrez 32,6 15,2 11,7 7,9 32,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 39,9 18,1 11,1 6,7 24,2

Rus 40,7 15,7 9,7 11,0 22,9

Ucrainean 27,4 16,7 7,5 9,5 38,9

Alta 26,5 12,5 20,4 3,7 36,9

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 35,9 3,5 13,0 14,6 33,0

Între	501-1000	lei 25,5 16,0 13,7 9,1 35,7

Între	1001-3000	lei 41,8 17,7 11,9 4,8 23,8

Peste	3000	lei 39,7 22,5 11,9 7,6 18,3

Mediu rezidenţă

Municipiu 40,8 14,8 13,3 6,8 24,3

Oraş	>	15.000	locuitori 44,3 22,7 10,3 4,6 18,2

Oraş	<	15.000	locuitori 38,0 18,5 15,0 7,2 21,3

Rural 36,3 17,5 9,8 8,0 28,4

TOTAL 38,5 17,6 11,1 7,2 25,7

dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?d12.
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dIAGNOză
Bacalaureatul.din.acest.an.a.avut.o.rată.de.promovare.mult.mai.scăzută.
decît.în.anii.precedenţi..care.credeţi.că.este.principala.cauză?d13.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup

Organizarea din 
acest an a exa-
menelor  nu a 

mai permis ele-
vilor să copieze

Profeso-
rii din li-
cee sunt 
slab pre-

gătiţi

Elevii 
nu s-au 
pregătit 
cores-

punzător

Elevii nu 
mai au 

motivaţia 
de a în-

văţa

Alt-
ceva

NŞ/
NR

Sex
Masculin 17,1 14,4 27,0 19,7 3,1 18,8
Feminin 16,5 13,1 24,5 19,1 4,6 22,3

Vîrstă

18-29	ani 23,1 11,9 26,6 23,8 3,6 11,0
30-44	ani 15,2 14,7 31,1 19,6 3,5 15,7
45-59	ani 14,4 17,3 20,1 21,5 4,7 22,0
Peste	60	ani 14,8 10,0 25,1 11,3 2,9 35,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 8,5 11,0 27,8 12,0 1,8 39,0
Şc.	generală	sau	
profesională 12,8 14,0 28,3 19,6 3,8 21,5

Liceu/Şc.	postliceală/
Colegiu 19,6 17,5 19,3 21,5 4,4 17,8

Studii	superioare 23,8 13,2 26,3 20,6 4,6 11,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 18,4 17,5 20,5 21,9 4,2 17,4
Salariat 19,9 14,5 25,5 24,6 2,2 13,4
Temporar	nu	lucrez 21,3 12,7 24,1 19,6 5,9 16,4
Nu	lucrez 11,3 13,1 26,7 14,7 3,9 30,3

Naţionali-
tate 

Moldovean/Român 17,4 13,1 27,3 19,9 3,4 18,9
Rus 18,9 22,1 19,9 14,0 6,2 18,9
Ucrainean 9,7 11,5 17,2 9,3 6,2 46,1
Alta 17,3 9,2 21,3 31,5 0,0 20,7

Grup de 
venit per 
gospodă-

rie

Sub	500	lei 9,9 9,5 28,9 12,3 9,6 29,9
Între	501-1000	lei 10,5 12,4 24,6 14,2 2,6 35,7
Între	1001-3000	lei 16,0 16,3 25,0 18,8 4,6 19,2
Peste	3000	lei 24,1 11,1 27,1 24,3 1,7 11,6

Mediu re-
zidenţă

Municipiu 22,6 17,9 25,9 17,1 4,1 12,5
Oraş	>	15.000	locuitori 15,9 10,0 24,3 21,8 5,6 22,5
Oraş	<	15.000	locuitori 16,8 19,1 23,9 18,2 4,7 17,4
Rural 14,6 12,1 25,9 19,9 3,3 24,2

TOTAL 16,8 13,7 25,6 19,4 3,9 20,8

*În	categoria	,,Altceva’’	
sunt	incluse	variantele	
de	răspuns	care	au	
acumulat	mai	puţin	de	1%:	
A	fost	foarte	greu	–	0,6%,	
Metodele	de	sustinere	
foarte	stresante	–	0,6%,	
Prea	multa	informatie	de	
invatat	–	0,3%,	ş.a.

Organizarea din acest an a examenelor
nu a mai permis elevilor să copieze     

17%

Elevii nu s-au pregătit 
corespunzător 
26%

Altceva
4%

Profesorii 
din licee 
sunt slab 
pregătiţi

14%Elevii nu mai 
au motivaţia 
de a învăţa

19%

NŞ/NR
21%
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup

Organizarea din 
acest an a exa-
menelor  nu a 

mai permis ele-
vilor să copieze

Profeso-
rii din li-
cee sunt 
slab pre-

gătiţi

Elevii 
nu s-au 
pregătit 
cores-

punzător

Elevii nu 
mai au 

motivaţia 
de a în-

văţa

Alt-
ceva

NŞ/
NR

Sex
Masculin 17,1 14,4 27,0 19,7 3,1 18,8
Feminin 16,5 13,1 24,5 19,1 4,6 22,3

Vîrstă

18-29	ani 23,1 11,9 26,6 23,8 3,6 11,0
30-44	ani 15,2 14,7 31,1 19,6 3,5 15,7
45-59	ani 14,4 17,3 20,1 21,5 4,7 22,0
Peste	60	ani 14,8 10,0 25,1 11,3 2,9 35,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 8,5 11,0 27,8 12,0 1,8 39,0
Şc.	generală	sau	
profesională 12,8 14,0 28,3 19,6 3,8 21,5

Liceu/Şc.	postliceală/
Colegiu 19,6 17,5 19,3 21,5 4,4 17,8

Studii	superioare 23,8 13,2 26,3 20,6 4,6 11,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 18,4 17,5 20,5 21,9 4,2 17,4
Salariat 19,9 14,5 25,5 24,6 2,2 13,4
Temporar	nu	lucrez 21,3 12,7 24,1 19,6 5,9 16,4
Nu	lucrez 11,3 13,1 26,7 14,7 3,9 30,3

Naţionali-
tate 

Moldovean/Român 17,4 13,1 27,3 19,9 3,4 18,9
Rus 18,9 22,1 19,9 14,0 6,2 18,9
Ucrainean 9,7 11,5 17,2 9,3 6,2 46,1
Alta 17,3 9,2 21,3 31,5 0,0 20,7

Grup de 
venit per 
gospodă-

rie

Sub	500	lei 9,9 9,5 28,9 12,3 9,6 29,9
Între	501-1000	lei 10,5 12,4 24,6 14,2 2,6 35,7
Între	1001-3000	lei 16,0 16,3 25,0 18,8 4,6 19,2
Peste	3000	lei 24,1 11,1 27,1 24,3 1,7 11,6

Mediu re-
zidenţă

Municipiu 22,6 17,9 25,9 17,1 4,1 12,5
Oraş	>	15.000	locuitori 15,9 10,0 24,3 21,8 5,6 22,5
Oraş	<	15.000	locuitori 16,8 19,1 23,9 18,2 4,7 17,4
Rural 14,6 12,1 25,9 19,9 3,3 24,2

TOTAL 16,8 13,7 25,6 19,4 3,9 20,8

dIAGNOză
care.sunt.categoriile.de.cetăţeni.din.rep..Moldova.care.ar.trebui.
obligatoriu.să.cunoască.şi.să.vorbească.limba.română/moldovenească?d14.

% pe rînd pentru răspunsurile de „Da” din total esantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
Oficiali de rang înalt 
(Parlamentari, mem-

brii Guvernului)

Funcţionarii din 
administraţia 
publică locală

Judecători, 
procurori, 

poliţişti

Sex
Masculin 91,3 86,1 86,8
Feminin 90,2 85,1 84,9

Vîrstă

18-29	ani 94,3 86,8 87,8
30-44	ani 91,2 88,0 88,2
45-59	ani 90,2 84,2 85,1
Peste	60	ani 86,9 83,2 81,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 85,2 85,7 84,0
Şc.	generală	sau	profesională 89,9 86,7 87,3
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 90,7 84,2 85,7
Studii	superioare 94,7 84,6 84,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 97,9 88,7 89,1
Salariat 92,1 84,4 85,0
Temporar	nu	lucrez 92,8 87,7 88,4
Nu	lucrez 87,1 84,5 84,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 93,5 88,3 88,6
Rus 78,2 74,0 72,3
Ucrainean 75,5 66,5 68,7
Alta 87,2 82,2 80,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 80,8 77,8 79,3
Între	501-1000	lei 87,0 86,3 85,8
Între	1001-3000	lei 92,8 87,2 87,1
Peste	3000	lei 92,5 84,8 85,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 88,8 73,3 74,1
Oraş	>	15.000	locuitori 92,9 91,6 89,6
Oraş	<	15.000	locuitori 93,4 93,4 92,4
Rural 90,7 88,4 88,9

TOTAL 90,7 85,6 85,7
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% pe rînd pentru răspunsurile de „Da” din total esantion 1103 respondenţi (continuare tabel)

Variabila Grup Medici
Personalul din 
instituţiile de 

învăţămînt

Vînzătorii 
din 

magazine
Tineri

Sex
Masculin 85,1 85,2 81,6 79,0

Feminin 84,9 85,0 82,3 79,8

Vîrstă

18-29	ani 87,2 87,8 85,3 82,0

30-44	ani 86,5 88,1 84,6 80,1

45-59	ani 84,2 82,7 78,9 77,6

Peste	60	ani 81,8 81,8 79,4 78,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 84,6 84,0 82,2 78,3

Şc.	generală	sau	profesională 86,5 85,4 81,7 79,6

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 84,5 86,6 84,3 78,7

Studii	superioare 83,4 83,9 80,4 80,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 89,1 86,3 81,9 76,3

Salariat 83,0 83,7 80,9 78,6

Temporar	nu	lucrez 87,6 88,4 86,2 84,0

Nu	lucrez 84,2 84,1 80,4 77,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 87,9 88,6 87,0 84,0

Rus 71,2 72,3 67,5 62,5

Ucrainean 67,6 64,1 60,2 55,7

Alta 80,2 71,2 50,6 59,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 81,8 77,8 74,0 70,8

Între	501-1000	lei 84,8 85,9 82,0 80,8

Între	1001-3000	lei 85,1 86,5 81,7 79,5

Peste	3000	lei 85,0 84,2 83,4 80,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 73,4 73,5 70,9 68,8

Oraş	>	15.000	locuitori 89,3 89,3 85,9 80,1

Oraş	<	15.000	locuitori 92,4 94,7 92,3 90,7

Rural 87,9 87,8 84,5 82,3

TOTAL 85,0 85,1 82,0 79,4

dIAGNOză
care.sunt.categoriile.de.cetăţeni.din.rep..Moldova.care.ar.trebui.
obligatoriu.să.cunoască.şi.să.vorbească.limba.română/moldovenească?d14.
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dIAGNOză
credeţi.că.parlamentul.rep..Moldova.îşi.îndeplineşte.funcţiile.de.
bază.(monitorizarea.instituţiilor,.fac.propuneri.legislative,.asigură.
implementarea.legilor.etc.)?.

d15.

% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup Da Parţial Nu NŞ/NR

Sex
Masculin 7,3 45,0 38,0 9,8
Feminin 6,8 44,5 35,4 13,3

Vîrstă

18-29	ani 8,7 46,9 32,8 11,5
30-44	ani 7,7 47,5 36,0 8,8
45-59	ani 7,1 43,9 36,0 12,9
Peste	60	ani 4,1 40,2 41,9 13,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 8,3 38,4 33,0 20,3
Şc.	generală	sau	profesională 6,4 41,4 39,8 12,4
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 6,1 50,8 33,5 9,7
Studii	superioare 8,4 47,7 36,7 7,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,5 53,9 40,1 4,5
Salariat 9,1 47,6 33,5 9,8
Temporar	nu	lucrez 9,0 47,0 33,0 11,0
Nu	lucrez 4,8 39,4 41,0 14,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,5 46,9 34,0 11,6
Rus 5,7 27,0 58,3 9,0
Ucrainean 2,6 45,0 34,7 17,6
Alta 9,5 32,9 48,7 8,9

Grup de venit per 
gospodărie

Sub	500	lei 6,0 36,5 43,8 13,7
Între	501-1000	lei 6,5 44,5 32,4 16,6
Între	1001-3000	lei 6,7 44,8 39,0 9,5
Peste	3000	lei 10,4 52,2 29,1 8,4

Mediu rezidenţă

Municipiu 6,5 38,6 45,6 9,2
Oraş	>	15.000	locuitori 6,6 42,0 33,6 17,8
Oraş	<	15.000	locuitori 10,2 36,4 41,1 12,3
Rural 6,9 48,8 32,9 11,4

TOTAL 7,0 44,7 36,5 11,7
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dIAGNOză
pentru.deputaţii.care.nu.se.prezintă.la.şedinţele.parlamentului.rep..
Moldova.ce.măsuri.credeţi.că.ar.trebui.luate?d16.

Count Procent
Să	li	se	retragă	mandatul	pentru	absenţe	repetate 520 47,2
Să	nu	li	se	acorde	salariul	în	luna	în	care	au	înregistrat	mai	multe	absenţe 230 20,8
Să	nu	li	se	acorde	o	parte	din	salariu	în	funcţie	de	numărul	de	absenţe 134 12,2
Să	fie	nevoiţi	să	dea	explicaţii	în	mod	public	pentru	absenţele	lor 91 8,2
Nu	ar	trebui	sancţionaţi 17 1,6
NŞ/NR 111 10,0

Total 1103 100,0

% pe rând din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup

Să	li	se	
retragă	
mandatul	
pentru	
absenţe	
repetate

Să	nu	li	se	
acorde	sa-
lariul	în	luna	
în	care	au	
înregistrat	
mai	multe	
absenţe

Să	nu	li	se	
acorde	o	
parte	din	
salariu	în	
funcţie	de	
numărul	de	
absenţe

Să	fie	nevoiţi	
să	dea	expli-
caţii	în	mod	
public	pentru	
absenţele	lor

Nu	ar	
trebui	
sancţio-
naţi

NŞ/NR

Sex Masculin 51,5 18,8 11,1 8,5 1,8 8,4
Feminin 43,7 22,4 13,1 8,0 1,4 11,4

Vîrstă

18-29	ani 45,2 21,3 14,1 9,8 1,9 7,7
30-44	ani 50,5 20,0 10,4 8,0 0,0 11,0
45-59	ani 47,6 23,4 12,0 7,5 2,5 6,9
Peste	60	ani 45,0 17,9 12,4 7,6 1,7 15,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 39,4 18,5 12,8 8,4 2,3 18,5
Şc.	generală	sau	
profesională 50,0 22,0 10,9 8,7 0,4 7,9

Liceu/Şc.	postliceală/
Colegiu 48,3 20,5 11,4 9,3 1,1 9,4

Studii	superioare 45,5 21,3 15,4 7,0 2,7 8,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 61,4 16,9 10,6 6,2 1,4 3,5
Salariat 46,2 23,8 14,1 8,7 1,2 6,0
Temporar	nu	lucrez 44,7 18,1 13,8 9,8 2,5 11,1
Nu	lucrez 47,3 20,6 10,0 7,2 1,3 13,7

Naţionali-
tate 

Moldovean/Român 49,4 22,0 11,6 7,9 1,3 7,8
Rus 37,4 16,2 16,8 10,3 4,9 14,3
Ucrainean 23,2 18,3 14,8 8,4 1,2 34,1
Alta 53,3 13,8 8,6 13,0 1,6 9,8

Grup de 
venit per 
gospodă-

rie

Sub	500	lei 40,6 18,5 14,9 3,9 7,5 14,6
Între	501-1000	lei 41,7 17,9 11,9 9,9 0,5 18,1
Între	1001-3000	lei 49,1 22,4 11,7 8,7 1,1 7,0
Peste	3000	lei 50,3 19,9 17,0 6,4 2,4 4,0

Mediu re-
zidenţă

Municipiu 43,1 19,9 17,2 7,9 2,9 9,1
Oraş	>	15.000	locuitori 44,7 29,8 9,2 5,2 1,4 9,6
Oraş	<	15.000	locuitori 49,9 15,7 11,0 16,6 2,4 4,4
Rural 49,0 19,9 10,9 8,0 0,9 11,2

TOTAL 47,2 20,8 12,2 8,2 1,6 10,1
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Count Procent
Să	li	se	retragă	mandatul	pentru	absenţe	repetate 520 47,2
Să	nu	li	se	acorde	salariul	în	luna	în	care	au	înregistrat	mai	multe	absenţe 230 20,8
Să	nu	li	se	acorde	o	parte	din	salariu	în	funcţie	de	numărul	de	absenţe 134 12,2
Să	fie	nevoiţi	să	dea	explicaţii	în	mod	public	pentru	absenţele	lor 91 8,2
Nu	ar	trebui	sancţionaţi 17 1,6
NŞ/NR 111 10,0

Total 1103 100,0

dIAGNOză

cum.apreciaţi.relaţiile.care.există.între.partidele.din.parlament?d17.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	–	PLdM+PdM

Variabila Grup Foarte 
bune

Destul 
de 

bune

Nici 
bune, nici 

rele
Rele Foarte 

rele
NŞ/
NR

Sex
Masculin 2,2 10,7 32,8 27,9 9,5 17,0
Feminin 1,4 8,6 29,5 26,5 13,8 20,2

Vîrstă

18-29	ani 3,2 11,3 31,8 24,8 8,7 20,2
30-44	ani 1,2 8,9 32,9 31,5 8,3 17,1
45-59	ani 1,3 9,0 32,5 25,4 14,5 17,4
Peste	60	ani 1,4 8,9 25,8 26,8 16,2 21,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,1 6,4 19,4 31,5 11,5 30,0
Şc.	generală	sau	profesională 1,5 10,1 30,2 25,8 14,5 17,9
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,9 11,6 32,3 26,7 8,4 20,2
Studii	superioare 3,2 8,8 37,0 26,1 12,2 12,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 14,1 32,6 36,4 7,0 9,9
Salariat 2,2 8,9 37,9 27,8 9,9 13,2
Temporar	nu	lucrez 2,7 10,9 33,5 24,7 10,1 18,1
Nu	lucrez 1,0 8,6 23,1 26,6 15,6 25,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,4 9,3 33,4 27,5 12,8 15,6
Rus 2,1 7,1 22,0 33,8 8,4 26,5
Ucrainean 3,9 8,7 18,7 22,1 9,1 37,5
Alta 4,2 20,2 14,9 18,2 5,0 37,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,5 3,6 26,1 34,6 5,0 29,2
Între	501-1000	lei 2,2 8,6 20,6 26,0 13,1 29,5
Între	1001-3000	lei 0,5 11,1 30,7 28,1 12,8 16,9
Peste	3000	lei 2,8 10,5 42,2 26,5 8,0 9,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,1 12,3 33,6 25,1 7,9 20,0
Oraş	>	15.000	locuitori 0,7 7,1 28,5 34,0 14,6 15,1
Oraş	<	15.000	locuitori 2,7 4,3 25,5 32,7 18,9 15,9
Rural 2,1 9,6 31,0 25,7 12,1 19,4

TOTAL 1,8 9,5 30,9 27,1 11,9 18,8
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dIAGNOză

cum.apreciaţi.relaţiile.care.există.între.partidele.din.parlament?d17.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	–	PLdM+PL

Variabila Grup Foarte 
bune

Destul 
de 

bune

Nici 
bune, nici 

rele
Rele Foarte 

rele
NŞ/
NR

Sex
Masculin 1,1 10,6 34,3 25,2 10,6 18,2

Feminin 1,2 10,1 28,3 25,5 12,4 22,5

Vîrstă

18-29	ani 0,9 13,3 35,4 20,0 8,1 22,3

30-44	ani 1,6 12,2 30,3 27,4 8,9 19,6

45-59	ani 1,3 8,1 32,1 26,0 12,6 19,9

Peste	60	ani 1,0 7,6 25,4 28,2 17,2 20,6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,2 8,6 18,3 29,0 12,8 30,1

Şc.	generală	sau	profesională 0,9 9,2 30,3 23,7 13,9 22,0

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,0 10,5 33,0 26,9 7,4 21,1

Studii	superioare 1,6 13,1 35,5 25,2 11,8 12,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 7,7 40,4 34,0 5,1 12,8

Salariat 0,9 13,4 35,6 25,8 9,2 15,1

Temporar	nu	lucrez 1,7 11,5 35,1 23,3 8,3 20,0

Nu	lucrez 1,3 7,5 22,7 25,2 16,7 26,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,0 10,3 32,5 26,5 12,3 17,5

Rus 2,2 8,0 24,3 24,5 12,0 28,9

Ucrainean 1,2 10,9 22,1 18,2 8,9 38,8

Alta 3,7 11,8 24,6 19,0 1,6 39,3

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 0,0 6,1 20,2 32,6 6,5 34,6

Între	501-1000	lei 2,0 7,7 21,1 25,7 13,6 30,0

Între	1001-3000	lei 0,7 10,0 30,0 28,0 12,8 18,5

Peste	3000	lei 1,4 15,5 43,8 21,7 6,6 11,0

Mediu rezidenţă

Municipiu 0,7 15,1 35,6 18,3 7,3 22,9

Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 10,1 31,6 27,0 15,3 15,9

Oraş	<	15.000	locuitori 2,8 5,9 25,3 28,8 20,0 17,3

Rural 1,5 8,9 29,6 27,5 11,5 21,0

TOTAL 1,2 10,3 31,0 25,4 11,6 20,6



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA

Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011
103

dIAGNOză

cum.apreciaţi.relaţiile.care.există.între.partidele.din.parlament?d17.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	–	PL+PdM

Variabila Grup Foarte 
bune

Destul 
de 

bune

Nici bune, 
nici rele Rele Foarte 

rele
NŞ/
NR

Sex
Masculin 2,1 11,8 34,4 22,4 9,5 19,8

Feminin 0,8 10,0 31,3 22,5 11,6 23,8

Vîrstă

18-29	ani 1,9 10,8 34,6 21,0 8,1 23,6

30-44	ani 2,0 12,3 34,5 22,3 7,3 21,5

45-59	ani 0,3 11,2 33,4 22,3 11,7 21,1

Peste	60	ani 1,4 8,6 27,5 24,4 16,2 22,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,1 6,8 21,5 27,2 10,8 32,5

Şc.	generală	sau	profesională 1,0 8,7 31,1 22,4 13,6 23,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,1 13,0 32,9 22,9 6,5 22,5

Studii	superioare 1,7 13,4 40,4 19,7 10,6 14,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 10,6 46,9 23,1 5,1 14,2

Salariat 1,6 14,0 36,6 22,8 8,2 16,8

Temporar	nu	lucrez 2,0 12,1 36,2 21,8 8,9 19,1

Nu	lucrez 1,0 7,2 24,9 22,7 14,8 29,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,7 11,1 34,1 22,9 11,4 18,8

Rus 0,0 4,8 32,1 23,7 8,4 31,0

Ucrainean 0,0 11,9 22,4 16,5 7,7 41,4

Alta 0,0 15,7 17,5 20,8 5,0 41,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 4,4 25,4 29,2 6,5 34,5

Între	501-1000	lei 1,4 5,1 22,4 26,4 13,2 31,5

Între	1001-3000	lei 1,3 11,8 32,2 25,1 10,3 19,4

Peste	3000	lei 2,1 16,8 43,6 17,8 7,1 12,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,3 16,0 37,6 15,9 6,1 24,0

Oraş	>	15.000	locuitori 0,7 9,5 28,2 28,8 14,6 18,2

Oraş	<	15.000	locuitori 4,7 7,6 29,2 22,3 17,6 18,6

Rural 1,5 9,3 32,0 23,8 10,9 22,5

TOTAL 1,4 10,8 32,7 22,4 10,7 22,0
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	–	PCRM+PLdM

Variabila Grup Foarte 
bune

Destul 
de 

bune

Nici bune, 
nici rele Rele Foarte 

rele
NŞ/
NR

Sex
Masculin 1,8 10,1 23,4 32,7 14,9 17,2

Feminin 1,4 10,1 21,2 29,3 14,4 23,5

Vîrstă

18-29	ani 0,8 9,4 20,3 32,4 16,3 20,8

30-44	ani 1,9 9,7 27,8 30,4 11,8 18,4

45-59	ani 1,6 13,5 20,3 29,6 14,1 20,9

Peste	60	ani 2,1 7,2 20,3 30,9 16,5 23,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 2,8 4,5 11,6 28,5 21,4 31,1

Şc.	generală	sau	profesională 0,7 10,0 21,5 31,8 15,7 20,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,7 12,5 22,4 34,6 8,2 20,6

Studii	superioare 2,2 11,5 28,3 26,8 15,7 15,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,9 7,8 27,2 42,4 8,4 12,3

Salariat 1,8 13,7 26,6 30,4 13,5 14,1

Temporar	nu	lucrez 0,4 11,6 20,9 30,8 16,4 19,9

Nu	lucrez 2,1 6,3 18,8 29,4 15,5 27,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,1 9,9 22,1 32,3 16,1 18,5

Rus 1,0 13,9 24,0 29,3 9,2 22,7

Ucrainean 5,1 5,2 17,8 23,5 12,1 36,2

Alta 1,9 12,3 25,7 16,1 5,2 38,8

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 8,7 18,0 27,2 11,0 35,2

Între	501-1000	lei 2,5 6,2 15,2 29,6 16,1 30,4

Între	1001-3000	lei 1,8 9,7 22,8 32,9 14,7 18,1

Peste	3000	lei 1,4 12,4 29,1 34,1 11,5 11,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,7 13,7 25,3 25,7 10,9 23,7

Oraş	>	15.000	locuitori 1,7 14,0 15,6 37,4 18,0 13,3

Oraş	<	15.000	locuitori 2,4 3,3 18,8 30,0 28,6 16,9

Rural 1,8 8,7 22,7 31,6 13,7 21,5

TOTAL 1,6 10,1 22,2 30,8 14,6 20,7

dIAGNOză

cum.apreciaţi.relaţiile.care.există.între.partidele.din.parlament?d17.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	–	PCRM+PdM

Variabila Grup Foarte 
bune

Destul 
de 

bune

Nici bune, 
nici rele Rele Foarte 

rele
NŞ/
NR

Sex
Masculin 1,4 5,6 22,8 37,1 16,5 16,6

Feminin 1,6 5,7 17,6 33,8 17,6 23,7

Vîrstă

18-29	ani 0,8 5,2 20,7 34,7 16,0 22,7

30-44	ani 1,6 5,1 21,8 41,1 13,2 17,2

45-59	ani 1,9 6,2 20,6 32,8 18,9 19,6

Peste	60	ani 1,7 6,2 16,2 32,3 20,6 23,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,2 5,9 17,9 26,1 18,1 30,7

Şc.	generală	sau	profesională 1,6 3,5 18,3 36,2 20,5 20,0

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,7 8,3 18,3 39,1 9,6 22,1

Studii	superioare 0,8 7,4 24,5 34,0 18,9 14,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,9 9,2 25,4 44,6 9,5 9,5

Salariat 1,1 6,5 25,8 35,8 15,7 15,2

Temporar	nu	lucrez 0,9 6,5 18,7 37,0 18,2 18,7

Nu	lucrez 2,2 4,0 15,2 31,9 19,0 27,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,5 4,8 20,3 37,1 18,6 17,7

Rus 1,0 7,6 15,5 37,5 12,8 25,6

Ucrainean 1,3 8,8 15,2 24,1 12,8 37,7

Alta 0,0 11,5 25,9 18,6 3,2 40,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 3,1 7,2 15,3 28,6 9,0 36,9

Între	501-1000	lei 0,5 5,0 13,9 31,5 20,4 28,7

Între	1001-3000	lei 2,1 5,9 22,3 34,6 15,9 19,3

Peste	3000	lei 0,4 4,9 25,0 44,1 15,4 10,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,3 7,1 23,7 31,6 13,8 23,5

Oraş	>	15.000	locuitori 2,3 2,1 17,7 37,6 23,7 16,6

Oraş	<	15.000	locuitori 2,1 7,9 21,3 35,9 20,7 12,1

Rural 1,7 5,6 18,6 36,2 16,7 21,2

TOTAL 1,5 5,7 19,9 35,3 17,1 20,5

dIAGNOză

cum.apreciaţi.relaţiile.care.există.între.partidele.din.parlament?d17.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi	–	PCRM+PL

Variabila Grup Foarte 
bune

Destul 
de 

bune

Nici 
bune, nici 

rele
Rele Foarte 

rele
NŞ/
NR

Sex
Masculin 0,2 1,4 11,6 28,4 41,4 16,9

Feminin 0,2 0,8 12,6 29,1 33,7 23,6

Vîrstă

18-29	ani 0,4 0,9 13,1 29,2 34,7 21,8

30-44	ani 0,0 0,7 12,2 31,2 37,9 18,0

45-59	ani 0,3 0,9 12,9 26,6 37,8 21,5

Peste	60	ani 0,0 1,7 10,3 28,5 38,1 21,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 1,8 9,1 21,5 36,6 31,1

Şc.	generală	sau	profesională 0,2 1,5 11,8 29,3 37,4 19,8

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,5 0,9 11,1 29,8 37,2 20,5

Studii	superioare 0,0 0,3 15,5 29,7 38,4 16,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 0,0 10,2 47,2 28,7 13,9

Salariat 0,6 0,8 13,9 30,1 37,9 16,8

Temporar	nu	lucrez 0,0 1,6 14,4 26,4 39,4 18,1

Nu	lucrez 0,0 1,0 9,8 26,5 36,2 26,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,2 1,0 11,0 29,5 40,6 17,7

Rus 0,0 1,0 14,1 33,7 25,6 25,5

Ucrainean 0,0 2,5 16,0 19,4 25,7 36,4

Alta 0,0 0,0 20,2 19,4 13,9 46,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 0,0 11,5 21,9 33,8 32,9

Între	501-1000	lei 0,0 2,1 9,6 27,9 30,9 29,5

Între	1001-3000	lei 0,5 0,8 11,2 30,3 38,7 18,6

Peste	3000	lei 0,0 1,4 15,7 32,2 39,0 11,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,4 1,7 21,8 27,2 25,1 23,8

Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 0,0 7,5 35,5 40,4 16,6

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 0,0 4,8 25,0 56,3 14,0

Rural 0,1 1,1 10,1 28,6 39,0 21,1

TOTAL 0,2 1,0 12,2 28,8 37,1 20,7

dIAGNOză

cum.apreciaţi.relaţiile.care.există.între.partidele.din.parlament?d17.
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dIAGNOză
care.dintre.partide.credeţi.că.a.avut.cel.mai.mult.de.cîştigat.în.urma.
alegerilor.locale?d18.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup PCRM PLDM PDM PL Alt 
partid

NŞ/
NR

Sex
Masculin 23,4 37,9 10,3 5,7 0,4 22,4
Feminin 20,1 35,8 8,6 4,7 0,5 30,4

Vîrstă

18-29	ani 22,7 40,6 8,0 7,6 0,0 21,2
30-44	ani 18,8 40,4 10,2 3,1 0,7 26,9
45-59	ani 21,2 38,5 11,6 5,0 0,9 22,8
Peste	60	ani 23,7 26,1 7,2 4,8 0,0 38,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 21,9 28,6 5,9 3,9 0,0 39,7
Şc.	generală	sau	profesională 22,7 32,4 9,3 4,1 0,7 30,9
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 20,2 43,0 10,0 4,5 0,0 22,3
Studii	superioare 19,8 43,6 10,9 7,1 0,6 18,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 23,5 34,4 13,6 6,2 0,0 22,3
Salariat 23,1 39,4 12,2 4,9 0,5 19,8
Temporar	nu	lucrez 19,7 44,5 7,1 6,5 0,0 22,2
Nu	lucrez 21,0 30,1 7,6 4,3 0,7 36,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 16,4 41,8 9,4 6,4 0,4 25,6
Rus 45,1 19,1 4,7 1,0 0,0 30,0
Ucrainean 45,2 16,5 6,4 0,0 0,0 32,0
Alta 38,6 7,1 20,5 0,0 1,8 32,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 20,2 43,8 3,6 5,1 0,0 27,3
Între	501-1000	lei 20,8 29,8 7,5 3,4 0,0 38,5
Între	1001-3000	lei 20,6 38,5 11,1 4,9 0,7 24,2
Peste	3000	lei 24,7 40,4 9,4 5,5 0,8 19,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 26,2 26,4 6,4 14,2 0,4 26,4
Oraş	>	15.000	locuitori 25,3 48,3 4,5 0,0 1,5 20,4
Oraş	<	15.000	locuitori 36,0 32,2 11,7 1,3 1,2 17,7
Rural 17,0 39,1 11,3 2,9 0,2 29,5

TOTAL 21,5 36,7 9,4 5,1 0,4 26,8

PCRM
22%

PLDM
37%

PDM
9%

PL 5%
Alt partid 0,4%

N• /NR
27%
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dIAGNOză

cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.…?d19.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Rezultatul	înregistrat	la	alegerile	locale	în	oraşul/satul	dvs.?

Variabila Grup Foarte 
mulţumit Mulţumit Nemulţumit Foarte 

nemulţumit
NŞ/
NR

Sex
Masculin 13,4 54,0 18,0 4,7 9,9
Feminin 10,6 56,1 16,2 3,6 13,4

Vîrstă

18-29	ani 12,9 53,2 17,7 4,9 11,2
30-44	ani 12,1 58,1 13,3 3,6 12,9
45-59	ani 11,5 55,0 18,5 4,0 11,0
Peste	60	ani 11,0 54,3 18,6 3,8 12,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 14,2 53,4 14,3 3,5 14,6
Şc.	generală	sau	profesională 12,5 51,9 16,7 3,4 15,5
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 13,4 60,9 13,8 2,5 9,4
Studii	superioare 9,1 57,0 20,8 7,0 6,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 11,0 59,2 17,8 4,7 7,3
Salariat 11,2 55,2 20,3 4,5 8,8
Temporar	nu	lucrez 12,2 57,2 14,7 3,9 12,0
Nu	lucrez 12,5 53,3 15,6 3,9 14,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 11,7 58,6 14,6 3,9 11,3
Rus 6,0 44,6 25,5 8,7 15,2
Ucrainean 19,6 36,5 31,1 0,0 12,9
Alta 14,2 44,3 21,2 5,5 14,8

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 17,9 57,8 6,3 4,0 14,1
Între	501-1000	lei 14,3 51,6 18,1 3,7 12,3
Între	1001-3000	lei 12,4 56,0 17,4 3,5 10,7
Peste	3000	lei 11,9 60,0 16,1 4,2 7,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 4,0 43,6 31,2 7,4 13,9
Oraş	>	15.000	locuitori 9,7 57,3 16,3 4,0 12,8
Oraş	<	15.000	locuitori 7,9 57,9 20,4 1,8 12,1
Rural 16,1 59,2 10,9 3,1 10,7

TOTAL 11,9 55,2 17,0 4,1 11,8

12%

39%

43%

55%

20%

17%

6%

5%

4%

30%

26%

27%

12%

4%

5%

5% 44%

22%

19%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Actuala coali• ie din raionul/municipiul dvs.

Rezultatul înregistrat în urma negocierilor politice la
nivel raional/municipal

Actuala coali• ie din localitatea dvs.

Rezultatul înregistrat la alegerile locale în
ora• ul/satul dvs.?

Foarte mulumit Mul• umit Nemul• umit Foarte nemul• umit N• /NR
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cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.…?d19.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Rezultatul	înregistrat	în	urma	negocierilor	politice	
la	nivel	raional/municipal

Variabila Grup Foarte 
mulţumit Mulţumit Nemul-

ţumit
Foarte nemul-

ţumit NŞ/NR

Sex
Masculin 5,4 44,0 23,9 4,0 22,7

Feminin 5,0 41,7 20,3 3,7 29,3

Vîrstă

18-29	ani 6,0 43,3 24,2 4,7 21,8

30-44	ani 5,0 43,3 20,3 3,3 28,1

45-59	ani 4,7 42,9 24,1 3,4 24,9

Peste	60	ani 5,2 41,2 18,2 4,1 31,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 7,6 35,1 15,8 3,5 38,0

Şc.	generală	sau	profesională 4,9 37,9 19,7 3,2 34,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 6,0 52,4 22,6 1,9 17,2

Studii	superioare 4,1 46,5 25,9 6,8 16,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,9 49,9 18,2 7,2 22,8

Salariat 2,9 44,4 26,0 4,5 22,1

Temporar	nu	lucrez 5,6 43,5 23,4 2,2 25,3

Nu	lucrez 7,4 39,5 18,2 3,8 31,1

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,0 45,8 19,9 4,1 25,2

Rus 1,1 36,0 32,0 4,2 26,6

Ucrainean 10,9 27,1 32,1 0,0 29,9

Alta 6,1 27,2 18,8 3,4 44,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 7,1 51,9 5,9 0,0 35,2

Între	501-1000	lei 8,0 37,7 18,5 3,0 32,8

Între	1001-3000	lei 4,4 42,1 23,0 3,2 27,3

Peste	3000	lei 5,1 50,5 24,3 4,4 15,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,5 33,8 33,6 8,9 22,1

Oraş	>	15.000	locuitori 3,1 41,5 18,0 3,5 33,9

Oraş	<	15.000	locuitori 4,0 41,6 31,3 4,4 18,8

Rural 7,3 46,8 16,7 1,8 27,4

TOTAL 5,2 42,7 21,9 3,9 26,3
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dIAGNOză

cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.…?d19.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Actuala	coaliţie	din	localitatea	dvs.

Variabila Grup Foarte 
mulţumit Mulţumit Nemulţumit Foarte ne-

mulţumit
NŞ/
NR

Sex
Masculin 5,5 46,4 20,7 5,1 22,3

Feminin 5,4 42,0 17,9 4,6 30,1

Vîrstă

18-29	ani 6,0 45,2 20,5 6,5 21,8

30-44	ani 4,6 43,3 18,2 3,3 30,7

45-59	ani 4,1 47,0 21,0 3,7 24,3

Peste	60	ani 7,6 39,5 16,5 6,2 30,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 8,2 40,1 12,9 4,4 34,4

Şc.	generală	sau	profesională 6,2 38,9 16,4 4,6 33,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 5,1 56,2 18,4 1,4 18,8

Studii	superioare 3,5 44,6 24,4 8,5 19,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 52,2 17,1 4,5 26,3

Salariat 3,7 42,3 25,2 4,9 23,9

Temporar	nu	lucrez 6,0 47,8 17,1 4,2 24,9

Nu	lucrez 7,4 41,3 16,0 5,3 30,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,4 46,8 17,0 5,1 25,8

Rus 2,4 33,7 33,0 5,5 25,4

Ucrainean 9,3 28,0 22,6 2,4 37,8

Alta 7,7 36,0 23,7 3,4 29,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 5,3 45,9 8,1 3,3 37,5

Între	501-1000	lei 7,9 39,1 14,6 5,5 32,8

Între	1001-3000	lei 5,0 44,9 19,5 4,0 26,6

Peste	3000	lei 5,2 51,3 23,0 5,2 15,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 2,2 27,9 32,2 10,7 27,1

Oraş	>	15.000	locuitori 3,1 44,2 13,4 3,5 35,9

Oraş	<	15.000	locuitori 3,8 43,1 25,3 6,1 21,6

Rural 7,5 50,6 14,3 2,6 25,1

TOTAL 5,4 43,9 19,2 4,8 26,6
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cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.…?d19.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Actuala	coaliţie	din	raionul/municipiul	dvs.

Variabila Grup Foarte 
mulţumit Mulţumit Nemulţumit Foarte ne-

mulţumit NŞ/NR

Sex
Masculin 4,7 39,1 23,4 6,1 26,6

Feminin 4,1 39,4 18,0 5,0 33,5

Vîrstă

18-29	ani 3,8 39,9 23,7 6,7 25,9

30-44	ani 5,5 38,6 18,5 5,0 32,4

45-59	ani 4,1 40,2 23,1 5,0 27,7

Peste	60	ani 4,1 38,1 15,5 5,5 36,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 7,0 34,3 12,3 3,1 43,3

Şc.	generală	sau	profesională 4,0 34,2 16,5 5,5 39,8

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 4,9 51,4 22,0 3,1 18,6

Studii	superioare 3,3 40,6 26,1 9,3 20,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,9 43,1 24,3 4,5 26,3

Salariat 2,9 37,7 26,0 5,4 27,9

Temporar	nu	lucrez 5,2 42,9 18,3 6,7 26,9

Nu	lucrez 5,5 37,6 16,4 5,1 35,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 4,0 42,0 18,8 5,8 29,4

Rus 3,4 30,1 34,3 5,8 26,4

Ucrainean 6,2 28,3 21,9 2,7 40,9

Alta 6,1 24,6 19,8 5,2 44,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 3,4 53,1 8,1 1,7 33,7

Între	501-1000	lei 6,5 31,6 15,2 7,1 39,5

Între	1001-3000	lei 3,5 39,6 20,9 4,4 31,5

Peste	3000	lei 5,4 42,5 27,1 6,4 18,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,9 29,7 31,1 9,0 28,4

Oraş	>	15.000	locuitori 3,2 39,8 16,5 5,3 35,2

Oraş	<	15.000	locuitori 4,5 40,8 27,4 5,6 21,6

Rural 5,6 42,9 15,9 4,1 31,4

TOTAL 4,4 39,3 20,4 5,5 30,4
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care.sunt.persoanele.în.care.aveţi.cea.mai.mare.încredere.la.nivel.local?d20.

% din total eşantion 1103 respondenţi
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În.opinia.dvs.,.cine.influenţează.în.cea.mai.mare.măsură.starea.de.lucruri.
în.localitatea.dvs.?d21.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi 
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dIAGNOză
În.ultima.perioadă.s-a.discutat.şi.despre.o.reformă.la.nivel.administrativ-
teritorial.–.micşorarea.numărului.de.primării,.trecerea.de.la.raioane.la.
judeţe.etc..cînd.credeţi.că.ar.fi.necesare.astfel.de.schimbări?

d22.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup Urgent Peste 
cîţiva ani

Nu este necesară o 
astfel de reformă NŞ/NR

Sex
Masculin 8,8 11,0 62,1 18,1
Feminin 4,6 11,1 59,3 25,0

Vîrstă

18-29	ani 7,5 14,8 59,4 18,3
30-44	ani 8,1 10,2 61,2 20,5
45-59	ani 6,8 12,2 59,6 21,4
Peste	60	ani 3,1 6,5 62,2 28,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 2,6 8,8 56,1 32,6
Şc.	generală	sau	profesională 5,3 9,1 63,6 22,0
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 9,1 13,5 63,3 14,1
Studii	superioare 6,8 14,2 58,9 20,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 10,5 7,2 57,7 24,6
Salariat 7,1 14,4 60,1 18,5
Temporar	nu	lucrez 9,1 11,9 60,3 18,7
Nu	lucrez 3,8 8,3 62,1 25,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,5 10,7 61,1 20,7
Rus 2,2 13,1 62,3 22,4
Ucrainean 0,0 10,4 60,6 28,9
Alta 6,2 14,9 50,2 28,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 7,8 5,4 68,8 18,1
Între	501-1000	lei 3,5 11,2 60,8 24,4
Între	1001-3000	lei 7,0 9,1 63,3 20,6
Peste	3000	lei 10,7 17,2 52,5 19,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 5,8 13,9 50,1 30,2
Oraş	>	15.000	locuitori 3,1 9,5 62,6 24,8
Oraş	<	15.000	locuitori 6,3 12,8 66,8 14,0
Rural 7,5 10,0 63,6 18,9

TOTAL 6,5 11,1 60,5 21,9

Urgent 7%
Peste 

cî• iva ani
11%

Nu este 
necesar•  
o astfel de 

reform•
61%

N• /NR
22%
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dIAGNOză
care.dintre.următoarele.personalităţi.politice.credeţi.că.a.îndeplinit/
îndeplineşte.cel.mai.bine.următoarele.roluri?d23.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi – Menţinerea	alianţei

Variabila Grup Vlad 
Filat

Mihai
Ghimpu

Marian 
Lupu NŞ/NR

Sex
Masculin 30,4 17,5 11,3 40,8
Feminin 25,8 12,5 12,5 49,1

Vîrstă

18-29	ani 29,8 15,5 11,0 43,7
30-44	ani 28,5 15,6 12,3 43,5
45-59	ani 32,2 14,1 15,0 38,7
Peste	60	ani 19,6 13,7 8,9 57,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 24,8 9,3 10,2 55,7
Şc.	generală	sau	profesională 25,2 13,2 13,6 48,0
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 27,0 14,4 10,7 47,9
Studii	superioare 32,3 20,2 12,7 34,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 35,9 14,7 13,1 36,3
Salariat 33,8 18,9 10,6 36,7
Temporar	nu	lucrez 26,7 15,1 13,7 44,5
Nu	lucrez 22,3 11,1 12,0 54,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 30,0 15,1 12,0 42,8
Rus 25,4 14,3 7,7 52,6
Ucrainean 19,3 12,9 3,7 64,1
Alta 11,2 6,1 30,2 52,5

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 18,3 10,3 8,2 63,3
Între	501-1000	lei 25,8 8,1 10,4 55,7
Între	1001-3000	lei 29,8 14,2 14,2 41,9
Peste	3000	lei 33,2 20,3 13,1 33,4

Mediu rezidenţă

Municipiu 23,4 21,3 11,7 43,6
Oraş	>	15.000	locuitori 26,5 17,6 14,5 41,5
Oraş	<	15.000	locuitori 38,7 14,9 13,1 33,3
Rural 28,7 11,4 11,4 48,5

TOTAL 27,9 14,7 12,0 45,4

18%

20%

28%

34%

16%

19%

7%

16%

11%

50%

45%

48%

15%
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12%
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi – Consolidarea	alianţei

Variabila Grup Vlad 
Filat

Mihai 
Ghimpu

Marian 
Lupu NŞ/NR

Sex
Masculin 21,4 21,5 11,5 45,7

Feminin 18,4 16,7 14,0 50,9

Vîrstă

18-29	ani 21,7 17,1 13,7 47,5

30-44	ani 21,7 20,9 11,9 45,4

45-59	ani 21,0 20,0 14,8 44,3

Peste	60	ani 13,7 16,8 10,7 58,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 18,6 11,0 12,8 57,6

Şc.	generală	sau	profesională 18,0 16,7 12,7 52,6

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 19,6 22,8 10,0 47,7

Studii	superioare 22,6 22,9 15,6 38,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 15,2 30,9 14,1 39,9

Salariat 26,1 21,8 12,2 39,8

Temporar	nu	lucrez 20,0 18,1 14,5 47,3

Nu	lucrez 14,9 15,0 11,8 58,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 21,6 20,3 12,2 45,8

Rus 10,6 16,1 16,4 57,0

Ucrainean 14,1 10,0 9,8 66,1

Alta 10,4 7,3 26,3 56,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 14,7 13,6 12,1 59,7

Între	501-1000	lei 15,7 11,9 12,9 59,5

Între	1001-3000	lei 24,1 18,5 12,9 44,4

Peste	3000	lei 18,4 29,8 14,3 37,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 17,6 21,7 15,0 45,7

Oraş	>	15.000	locuitori 29,8 16,7 8,3 45,2

Oraş	<	15.000	locuitori 20,9 23,9 11,1 44,1

Rural 18,3 17,4 13,2 51,1

TOTAL 19,7 18,8 12,9 48,6

dIAGNOză
care.dintre.următoarele.personalităţi.politice.credeţi.că.a.îndeplinit/
îndeplineşte.cel.mai.bine.următoarele.roluri?d23.
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dIAGNOză
care.dintre.următoarele.personalităţi.politice.credeţi.că.a.îndeplinit/
îndeplineşte.cel.mai.bine.următoarele.roluri?d23.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi – Respectarea	acordului	alianţei

Variabila Grup Vlad 
Filat

Mihai 
Ghimpu

Marian 
Lupu NŞ/NR

Sex
Masculin 18,6 16,6 18,6 46,2

Feminin 18,2 15,0 14,7 52,1

Vîrstă

18-29	ani 20,2 19,5 13,4 46,9

30-44	ani 15,9 18,2 19,1 46,8

45-59	ani 20,7 14,1 19,6 45,6

Peste	60	ani 16,5 10,6 12,7 60,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 15,4 12,3 10,4 61,9

Şc.	generală	sau	profesională 16,6 11,1 17,9 54,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 15,2 22,4 17,1 45,3

Studii	superioare 23,1 19,9 16,7 40,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 11,8 12,8 31,2 44,2

Salariat 22,6 19,6 18,3 39,5

Temporar	nu	lucrez 17,6 20,0 14,4 48,0

Nu	lucrez 16,0 10,4 13,9 59,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 19,4 17,3 17,0 46,3

Rus 17,3 10,8 13,4 58,5

Ucrainean 15,6 7,6 7,3 69,5

Alta 10,5 6,1 18,8 64,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 22,6 14,2 6,9 56,3

Între	501-1000	lei 14,5 9,4 11,8 64,3

Între	1001-3000	lei 19,7 18,3 16,6 45,3

Peste	3000	lei 20,2 19,7 25,1 35,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 21,5 15,0 17,1 46,4

Oraş	>	15.000	locuitori 16,2 26,4 9,4 47,9

Oraş	<	15.000	locuitori 23,9 13,1 23,1 39,9

Rural 16,9 14,0 16,8 52,2

TOTAL 18,4 15,7 16,4 49,5
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi – Liderul	alianţei

Variabila Grup Vlad 
Filat

Mihai 
Ghimpu

Marian 
Lupu NŞ/NR

Sex
Masculin 36,5 8,2 10,6 44,7

Feminin 31,9 6,6 10,7 50,8

Vîrstă

18-29	ani 37,8 6,7 8,6 46,9

30-44	ani 36,0 9,1 10,8 44,2

45-59	ani 34,7 7,2 14,7 43,4

Peste	60	ani 26,5 6,2 7,6 59,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 29,5 6,1 7,3 57,1

Şc.	generală	sau	profesională 32,7 4,6 12,5 50,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 31,5 11,9 12,2 44,4

Studii	superioare 39,8 7,8 9,2 43,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 33,0 11,4 19,8 35,9

Salariat 37,8 7,9 12,0 42,3

Temporar	nu	lucrez 37,5 9,6 9,4 43,5

Nu	lucrez 28,3 4,9 8,9 58,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 37,8 7,6 9,9 44,8

Rus 18,2 9,3 11,4 61,0

Ucrainean 18,9 7,0 5,8 68,3

Alta 14,9 1,6 30,0 53,5

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 16,0 3,3 10,3 70,4

Între	501-1000	lei 25,4 4,6 10,2 59,8

Între	1001-3000	lei 34,9 7,4 12,0 45,7

Peste	3000	lei 42,7 12,3 9,9 35,1

Mediu rezidenţă

Municipiu 30,7 9,7 9,6 50,0

Oraş	>	15.000	locuitori 37,1 8,5 15,0 39,3

Oraş	<	15.000	locuitori 33,3 7,7 9,1 50,0

Rural 34,7 6,1 10,3 48,9

TOTAL 33,9 7,3 10,6 48,1

dIAGNOză
care.dintre.următoarele.personalităţi.politice.credeţi.că.a.îndeplinit/
îndeplineşte.cel.mai.bine.următoarele.roluri?d23.
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dIAGNOză
cît.credeţi.că.va.rezista.la.guvernare.actuala.alianţă.formată.din.pldM,.
pdM.şi.pl?d24.

% pe rând din eşantion total 1103 respondenţi

Variabila Grup Mai puţin 
de un an 2 – 3 ani

Îşi va duce 
mandatul de 4 ani 

pînă la capăt

NŞ/
NR

Sex
Masculin 21,8 23,5 33,1 21,6
Feminin 17,3 21,8 32,1 28,8

Vîrstă

18-29	ani 16,7 25,1 34,3 23,8
30-44	ani 15,2 21,3 38,8 24,7
45-59	ani 20,6 24,4 32,9 22,1
Peste	60	ani 25,1 18,9 23,0 33,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 21,0 22,8 22,5 33,6
Şc.	generală	sau	profesională 22,8 22,8 31,7 22,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 17,3 21,6 37,6 23,5
Studii	superioare 16,2 23,8 33,8 26,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 17,9 18,3 38,6 25,2
Salariat 18,2 24,7 35,7 21,4
Temporar	nu	lucrez 13,1 26,6 37,1 23,1
Nu	lucrez 24,5 18,8 26,0 30,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 17,2 22,9 35,5 24,4
Rus 33,2 26,8 18,3 21,7
Ucrainean 29,7 20,7 16,1 33,5
Alta 22,6 16,0 28,9 32,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 24,4 20,0 37,7 17,9
Între	501-1000	lei 26,7 21,4 23,3 28,6
Între	1001-3000	lei 18,8 22,5 29,9 28,8
Peste	3000	lei 13,9 23,8 45,2 17,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 18,0 28,9 25,4 27,6
Oraş	>	15.000	locuitori 22,5 17,6 34,8 25,1
Oraş	<	15.000	locuitori 21,2 20,5 28,5 29,7
Rural 18,9 21,2 35,5 24,4

TOTAL 19,3 22,6 32,5 25,6

Mai puţin 
de un an

19%

1-2 ani
23%Îşi va duce mandatul  

de 4 ani pînă la capăt
33%

NŞ/NR
26%
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dIAGNOză
care.credeţi.că.ar.trebui.să.fie.modalitatea.de.alegere.a.preşedintelui.
republicii.Moldova?d25.

% pe rând din eşantion total 1103 respondenţi

Variabila Grup

Votul 
direct al 
popula-

ţiei

… mi-
nim 

61 din 
voturi

… 
minim 
51 din 
voturi

Ar trebui să 
renunţăm la 
funcţia de 
Preşedinte

Modifica-
rea Consti-

tuţiei

NŞ/
NR

Sex
Masculin 72,9 8,4 11,4 0,6 1,7 4,9
Feminin 75,3 7,9 7,1 1,0 1,9 6,9

Vîrstă

18-29	ani 76,6 8,1 8,5 1,6 0,8 4,4
30-44	ani 72,3 9,0 9,8 0,3 2,2 6,4
45-59	ani 74,0 7,8 8,1 0,6 2,5 7,0
Peste	60	ani 74,2 7,5 9,6 0,7 1,7 6,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 77,3 8,9 7,4 0,6 0,0 5,8
Şc.	generală	sau	profesională 78,9 6,9 6,3 0,5 1,6 5,7
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 74,5 10,9 8,5 0,0 1,3 4,7
Studii	superioare 66,6 7,7 14,0 1,3 3,2 7,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 72,6 10,5 15,4 0,0 1,4 0,0
Salariat 72,9 9,1 8,3 1,1 3,1 5,6
Temporar	nu	lucrez 76,5 5,4 10,4 0,9 1,1 5,7
Nu	lucrez 74,5 8,6 7,5 0,6 1,3 7,6

Naţionali-
tate 

Moldovean/Român 76,0 7,2 9,1 0,7 1,6 5,4
Rus 63,8 15,7 10,2 0,0 0,0 10,4
Ucrainean 71,8 9,2 5,9 2,6 5,5 4,9
Alta 62,1 11,6 12,1 0,0 3,6 10,7

Grup de 
venit per 
gospodă-

rie

Sub	500	lei 81,5 6,1 5,8 0,0 0,0 6,6
Între	501-1000	lei 79,4 6,8 7,0 0,0 1,5 5,3
Între	1001-3000	lei 76,8 6,6 8,7 1,4 1,8 4,8
Peste	3000	lei 68,4 9,7 13,0 0,9 2,4 5,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 59,9 10,4 13,5 1,9 3,0 11,3
Oraş	>	15.000	locuitori 79,0 10,5 4,6 0,0 2,1 3,7
Oraş	<	15.000	locuitori 79,9 4,7 11,6 0,0 1,2 2,6
Rural 78,5 7,1 7,7 0,7 1,3 4,7

TOTAL 74,2 8,1 9,0 0,8 1,8 6,0

Votul direct 
al 

populaţiei
74%

… minim 61 din voturi  
8%

… minim 51 din voturi 9%  

Să renunţăm la 
funcţia de Preşedinte 1%  

Modificarea Constituţiei 2% 

NŞ/NR 6%
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dIAGNOză

credeţi.că.aie.mai.poate.găsi.soluţii.privind.alegerea.preşedintelui?d26.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup Da Nu NŞ/NR

Sex
Masculin 43,9 37,1 19,0
Feminin 40,2 34,2 25,6

Vîrstă

18-29	ani 50,2 26,6 23,2
30-44	ani 41,6 35,7 22,7
45-59	ani 41,6 36,6 21,7
Peste	60	ani 33,3 43,6 23,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 30,4 37,3 32,4
Şc.	generală	sau	profesională 37,7 42,0 20,3
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 49,2 30,2 20,6
Studii	superioare 48,4 30,8 20,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 57,7 25,9 16,4
Salariat 42,5 36,9 20,6
Temporar	nu	lucrez 51,0 27,0 22,1
Nu	lucrez 33,1 41,5 25,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 45,9 32,5 21,6
Rus 27,3 54,1 18,6
Ucrainean 17,5 55,9 26,7
Alta 27,2 35,1 37,8

Grup de venit per 
gospodărie

Sub	500	lei 33,0 41,5 25,6
Între	501-1000	lei 33,8 41,2 25,0
Între	1001-3000	lei 42,3 34,2 23,5
Peste	3000	lei 53,4 28,3 18,3

Mediu rezidenţă

Municipiu 34,9 37,9 27,2
Oraş	>	15.000	locuitori 47,7 35,0 17,3
Oraş	<	15.000	locuitori 43,6 43,8 12,5
Rural 43,3 33,5 23,1

TOTAL 41,9 35,5 22,6

Da
42%

Nu
36%

N• /NR
23%
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dIAGNOză

cine.ar.trebui.să.fie.viitorul.preşedinte.al.republicii.Moldova?d27.

Întrebare deschisă

14%
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dIAGNOză
care.ar.trebui.să.fie.orientarea.de.politică.externă.a.viitorului.preşedinte.
al.rep..Moldova?d28.

% pe rând din eşantion total 1103 respondenţi

Variabila Grup Pr
o 

Eu
ro

pa

Pr
o 

R
us

ia

Pr
o 

SU
A

To
at

e 
va

ria
nt

el
e 

an
te

rio
-

ar
e

N
ic

i u
na

N
Ş/

N
R

Sex
Masculin 35,4 22,3 1,0 28,5 4,4 8,4
Feminin 36,6 22,4 0,8 24,0 6,7 9,5

Vîrstă

18-29	ani 44,2 17,7 1,9 22,1 6,6 7,5
30-44	ani 38,7 20,9 0,0 27,4 5,0 8,0
45-59	ani 34,2 24,4 1,3 28,2 5,1 6,9
Peste	60	ani 26,5 26,5 0,3 26,1 6,2 14,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 24,0 27,5 0,0 33,1 3,4 11,9
Şc.	generală	sau	profesională 27,8 29,4 0,9 26,3 5,0 10,6
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 42,9 15,8 1,0 26,0 6,6 7,7
Studii	superioare 48,1 14,6 1,5 22,5 7,2 6,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 38,3 19,8 0,0 27,6 6,7 7,5
Salariat 39,0 18,8 1,8 26,4 6,4 7,7
Temporar	nu	lucrez 40,5 19,4 0,8 27,2 5,0 7,1
Nu	lucrez 30,4 27,7 0,2 24,7 5,4 11,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 41,3 16,4 0,7 28,0 5,0 8,7
Rus 16,8 41,9 1,2 21,0 6,1 13,0
Ucrainean 11,2 51,2 4,5 14,5 9,3 9,3
Alta 15,3 53,5 0,0 15,2 7,6 8,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 27,0 39,0 0,0 24,5 1,7 7,8
Între	501-1000	lei 28,2 32,4 0,6 25,0 3,9 9,9
Între	1001-3000	lei 34,6 21,4 0,5 28,5 6,3 8,7
Peste	3000	lei 42,0 14,7 2,5 26,4 6,9 7,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 41,5 20,4 2,5 16,6 8,5 10,5
Oraş	>	15.000	locuitori 31,7 16,6 0,0 34,0 11,9 5,9
Oraş	<	15.000	locuitori 43,3 23,4 0,0 23,2 4,5 5,6
Rural 33,8 24,2 0,5 28,6 3,4 9,5

TOTAL 36,1 22,3 0,9 26,0 5,7 9,0

Pro 
Europa

36%

Pro Rusia
22%

Pro SUA 1%

Toate 
variantele 
anterioare

26%

Nici una
6%

N• /NR
9%
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dIAGNOză
cît.credeţi.că.este.de.probabil.ca.partidele.din.aie.sa.rupă.acordul.de.
constituire.(acordul.alianţei)?d29.

% pe rând din eşantion total 1507 respondenţi

Variabila Grup
Foarte 
proba-

bil

Des-
tul de 
pro-
babil

Putin 
pro-
babil

Foarte 
puţin 

proba-
bil

Sunt 
sigur ca 

AIE se va 
păstra

NŞ/
NR

Sex
Masculin 15.4 25.6 18.0 12.8 9.6 18.7
Feminin 15.9 22.1 15.2 10.4 6.9 29.4

Vîrstă

18-29	ani 10.6 26.4 21.4 10.5 9.3 21.8
30-44	ani 14.2 20.3 14.9 16.4 9.4 24.7
45-59	ani 17.2 24.3 14.7 11.6 9.0 23.1
Peste	60	ani 21.0 23.7 14.8 6.9 4.1 29.6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 18.7 18.5 14.4 8.5 5.0 34.9
Şc.	generală	sau	profesională 16.4 22.7 17.4 9.4 7.0 27.0
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 14.6 22.9 15.9 15.5 10.4 20.6
Studii	superioare 14.8 28.9 17.0 13.3 8.2 17.7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 15.2 19.9 18.5 21.3 7.6 17.4
Salariat 15.3 26.0 15.4 15.1 9.4 18.8
Temporar	nu	lucrez 13.4 21.9 19.3 12.1 10.2 23.3
Nu	lucrez 17.6 23.5 14.9 6.7 5.8 31.5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 14.3 24.5 16.0 11.9 8.9 24.3
Rus 27.5 19.2 17.0 11.7 5.3 19.3
Ucrainean 18.1 23.0 17.0 8.2 2.6 31.1
Alta 18.6 10.5 23.1 8.8 7.7 31.3

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 15.6 19.1 17.5 3.6 5.4 38.8
Între	501-1000	lei 26.2 18.0 12.1 6.4 4.9 32.4
Între	1001-3000	lei 14.3 26.1 16.4 12.7 8.4 22.2
Peste	3000	lei 11.9 20.1 18.4 18.5 11.3 19.7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 12.1 25.0 20.0 14.8 5.7 22.2
Oraş	>	15.000	locuitori 20.5 25.1 11.9 6.9 13.3 22.3
Oraş	<	15.000	locuitori 26.0 19.1 12.0 9.7 17.5 15.7
Rural 14.8 23.4 16.5 11.3 6.8 27.3

TOTAL 15.7 23.7 16.4 11.5 8.1 24.6

Foarte 
probabil
15,7%

Destul de 
probabil
23,7%

Foarte putin 
probabil
11,5%

Sunt sigur 
ca AIE se 

va pastra…
8,1%

N• /NR 24,6%

Pu• in probabil
17%
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dIAGNOză
În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
posibile.pentru.depăşirea.crizei.politice?d30.

21%

22%

31%

31%

32%

51%

51%

11%

18%

23%

21%

23%

19%

18%

10%

14%

17%

60%

31%

13%

18%

13%

10%

12%

20%

15%

10%

6%

18%

17%

17%

12%

11%

10%

34%

21%

10%

8%

10%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Republica Moldova s•  renun• e la func• ia de
Pre• edinte

În locul compromisurilor politice, alegerile
anticipate ar fi solu• ia cea mai bun•

Ar trebui organizat un nou referendum privind
alegerea direct•  a Pre• edintelui

AIE ar trebui s•  voteze un Pre• edinte care nu este
membrul nici unui partid politic 

S•  fie modificat•  în Parlament legea privind
num• rul de voturi necesar alegerii Pre• edintelui

(de la 61 la 51 de voturi)

PLDM • i PCRM ar trebui s•  fac•  o în• elegere
privind alegerea Pre• edintelui

S•  fie modificat•  în Parlament legea privind
alegerea de c• tre cet• • eni a Pre• edintelui

Conlucrarea în AIE s•  fie una mai eficient•  • i s•  se
g• seasc•  o solu• ie

Acord total Acord par• ial Dezacord par• ial Dezacord total N• /NR
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dIAGNOză
În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
posibile.pentru.depăşirea.crizei.politice?d30.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	În	locul	compromisurilor	politice,	
alegerile	anticipate	ar	fi	soluţia	cea	mai	bună

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 21,0 17,3 19,6 32,9 9,2

Feminin 21,2 18,9 15,1 34,0 10,8

Vîrstă

18-29	ani 21,4 20,4 17,7 28,9 11,5

30-44	ani 19,5 19,5 17,2 34,2 9,6

45-59	ani 21,0 18,2 17,7 34,2 8,8

Peste	60	ani 22,7 14,4 15,5 36,8 10,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 25,4 14,8 14,5 29,3 16,0

Şc.	generală	sau	profesională 22,2 17,7 16,0 33,5 10,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 25,5 19,2 15,1 32,5 7,5

Studii	superioare 14,0 20,8 21,1 37,0 7,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 10,1 24,4 20,6 37,9 6,8

Salariat 16,6 19,8 20,2 34,8 8,5

Temporar	nu	lucrez 21,8 22,0 20,0 27,4 8,8

Nu	lucrez 25,9 13,5 12,3 35,8 12,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 19,8 18,2 17,5 35,4 9,1

Rus 24,5 22,9 19,2 25,9 7,5

Ucrainean 33,5 13,0 8,3 29,3 15,9

Alta 26,0 14,1 20,5 17,1 22,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 19,6 23,9 13,0 25,1 18,4

Între	501-1000	lei 22,9 16,5 16,0 33,2 11,4

Între	1001-3000	lei 21,1 17,9 17,7 34,3 9,1

Peste	3000	lei 20,5 19,0 19,6 33,5 7,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 14,3 23,1 21,3 29,5 11,8

Oraş	>	15.000	locuitori 21,4 18,0 20,2 33,6 6,7

Oraş	<	15.000	locuitori 25,5 11,9 22,7 33,2 6,6

Rural 23,3 17,0 14,0 35,1 10,5

TOTAL 21,1 18,2 17,1 33,5 10,1
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În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	PLdM	şi	PCRM	ar	trebui	să	facă	o	înţelegere	privind	
alegerea	Preşedintelui

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 29,8 23,3 19,0 19,2 8,7

Feminin 33,6 23,3 15,5 17,2 10,4

Vîrstă

18-29	ani 27,6 28,6 18,0 17,2 8,5

30-44	ani 26,3 22,9 19,0 21,5 10,3

45-59	ani 37,7 20,4 16,2 16,6 9,1

Peste	60	ani 35,7 21,3 14,8 17,2 11,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 41,7 21,3 9,4 14,6 13,0

Şc.	generală	sau	profesională 35,1 24,0 15,1 12,3 13,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 26,2 26,8 19,7 22,2 5,2

Studii	superioare 27,9 20,9 21,4 24,5 5,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 32,0 25,0 19,7 22,0 1,4

Salariat 27,6 22,3 20,4 21,3 8,5

Temporar	nu	lucrez 31,0 26,0 19,8 17,2 5,9

Nu	lucrez 36,1 22,0 12,2 15,4 14,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 29,7 22,3 17,9 20,3 9,8

Rus 39,6 27,3 19,7 7,9 5,5

Ucrainean 47,4 23,5 11,2 10,9 7,0

Alta 36,5 25,6 7,0 10,8 20,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 45,1 24,1 9,4 8,7 12,7

Între	501-1000	lei 40,5 22,9 14,9 10,3 11,3

Între	1001-3000	lei 29,9 22,6 19,4 19,2 8,9

Peste	3000	lei 25,1 25,5 16,7 26,3 6,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 28,5 22,8 21,8 17,4 9,5

Oraş	>	15.000	locuitori 30,1 20,5 16,0 24,8 8,6

Oraş	<	15.000	locuitori 28,0 28,4 15,3 22,6 5,7

Rural 34,2 23,4 15,5 16,5 10,5

TOTAL 31,9 23,3 17,0 18,1 9,7
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Ar	trebui	organizat	un	nou	referendum	privind	alegerea	
directă	a	Preşedintelui

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 22,2 18,7 17,8 30,9 10,4

Feminin 21,3 17,6 16,5 31,2 13,5

Vîrstă

18-29	ani 27,0 21,8 18,4 20,9 11,9

30-44	ani 20,5 14,7 19,0 35,8 10,0

45-59	ani 19,4 16,8 16,6 34,5 12,6

Peste	60	ani 19,9 19,2 14,1 32,6 14,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 20,4 12,3 12,4 35,1 19,6

Şc.	generală	sau	profesională 21,7 16,2 15,4 29,7 17,0

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 26,3 19,0 21,1 28,4 5,1

Studii	superioare 19,0 22,6 19,6 32,4 6,4

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 14,4 17,1 17,1 44,4 6,9

Salariat 23,0 18,4 20,1 28,0 10,4

Temporar	nu	lucrez 25,4 19,2 21,1 26,3 8,0

Nu	lucrez 19,6 16,9 12,2 34,5 16,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 21,1 19,4 16,5 32,1 11,0

Rus 27,5 17,8 23,4 18,7 12,6

Ucrainean 18,3 8,1 16,9 39,5 17,2

Alta 25,1 8,7 17,3 22,7 26,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 23,5 16,0 12,8 23,5 24,1

Între	501-1000	lei 18,7 19,6 16,3 29,6 15,8

Între	1001-3000	lei 20,7 16,6 19,5 32,4 10,8

Peste	3000	lei 21,4 18,6 18,9 33,5 7,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 28,4 19,4 18,2 22,1 11,9

Oraş	>	15.000	locuitori 20,3 19,8 19,3 29,8 10,8

Oraş	<	15.000	locuitori 25,2 10,8 22,8 35,0 6,2

Rural 18,8 18,1 15,4 34,5 13,3

TOTAL 21,7 18,1 17,1 31,0 12,1

dIAGNOză
În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
posibile.pentru.depăşirea.crizei.politice?d30.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Să	fie	modificată	în	Parlament	legea	privind	
numărul	de	voturi	necesar	alegerii	Preşedintelui	(de	la	61	la	51	de	voturi)

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 30,3 22,9 12,8 22,5 11,5

Feminin 31,6 19,6 12,0 19,7 17,2

Vîrstă

18-29	ani 30,0 21,2 12,9 21,4 14,4

30-44	ani 33,9 19,5 12,3 21,1 13,1

45-59	ani 29,9 22,2 13,1 20,9 13,9

Peste	60	ani 30,2 21,3 10,6 20,3 17,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 28,3 17,7 11,8 18,6 23,6

Şc.	generală	sau	profesională 29,9 22,1 11,3 18,8 17,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 34,7 20,7 12,0 23,0 9,6

Studii	superioare 32,1 21,9 13,6 24,1 8,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 37,7 22,4 17,0 15,3 7,7

Salariat 26,3 22,5 15,1 23,9 12,2

Temporar	nu	lucrez 33,7 19,3 14,2 21,6 11,2

Nu	lucrez 32,2 20,8 8,0 19,2 19,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 33,5 22,7 11,3 19,6 12,9

Rus 27,0 15,5 14,2 31,0 12,3

Ucrainean 22,0 18,8 11,7 20,8 26,8

Alta 6,9 7,2 23,1 30,1 32,8

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 40,8 15,8 8,6 11,0 23,8

Între	501-1000	lei 27,4 22,4 15,1 16,0 19,2

Între	1001-3000	lei 30,4 22,5 11,9 21,3 13,9

Peste	3000	lei 32,0 21,8 15,4 21,3 9,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 27,8 14,7 14,8 26,9 15,8

Oraş	>	15.000	locuitori 23,9 16,1 15,3 29,8 15,0

Oraş	<	15.000	locuitori 40,6 14,7 4,6 33,4 6,7

Rural 32,6 25,5 11,6 15,1 15,1

TOTAL 31,0 21,1 12,3 21,0 14,7

dIAGNOză
În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
posibile.pentru.depăşirea.crizei.politice?d30.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Să	fie	modificată	în	Parlament	legea	privind	
alegerea	de	către	cetăţeni	a	Preşedintelui

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 52,4 21,5 9,7 9,2 7,2

Feminin 49,2 16,8 11,8 10,4 11,8

Vîrstă

18-29	ani 53,5 18,4 11,8 8,5 7,9

30-44	ani 54,6 16,0 11,3 8,6 9,5

45-59	ani 47,1 22,2 9,8 11,6 9,5

Peste	60	ani 47,4 18,6 10,6 10,7 12,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 51,7 17,3 9,8 7,0 14,1

Şc.	generală	sau	profesională 52,0 18,2 10,2 8,5 11,2

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 54,9 19,9 9,4 9,7 6,1

Studii	superioare 46,0 20,3 13,3 13,4 7,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 54,5 17,5 12,1 12,5 3,3

Salariat 45,6 20,5 14,4 10,3 9,1

Temporar	nu	lucrez 55,8 20,3 8,8 9,1 5,9

Nu	lucrez 50,9 16,8 9,0 9,6 13,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 53,3 19,8 10,5 7,7 8,7

Rus 39,2 10,9 14,9 23,9 11,0

Ucrainean 39,8 18,4 7,0 14,7 20,1

Alta 40,7 12,1 14,9 17,0 15,3

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 55,9 16,2 3,2 9,7 15,0

Între	501-1000	lei 42,5 21,9 13,7 10,2 11,6

Între	1001-3000	lei 51,3 19,7 11,9 7,6 9,5

Peste	3000	lei 50,3 18,3 10,4 13,4 7,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 34,9 15,7 14,8 19,4 15,2

Oraş	>	15.000	locuitori 59,8 11,1 13,3 10,3 5,5

Oraş	<	15.000	locuitori 56,9 20,1 5,2 11,5 6,3

Rural 54,4 21,7 9,4 5,6 8,9

TOTAL 50,6 18,9 10,8 9,9 9,8

dIAGNOză
În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
posibile.pentru.depăşirea.crizei.politice?d30.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	AIe	ar	trebui	să	voteze	un	Preşedinte	care	nu	este	
membrul	nici	unui	partid	politic

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 33,3 23,7 12,8 14,2 16,1

Feminin 28,5 21,9 15,0 12,4 22,2

Vîrstă

18-29	ani 33,6 22,1 12,4 14,4 17,5

30-44	ani 30,7 25,9 12,0 11,0 20,5

45-59	ani 28,2 21,0 17,0 15,6 18,3

Peste	60	ani 30,2 22,0 14,4 11,3 22,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 31,6 13,9 14,0 11,7 28,8

Şc.	generală	sau	profesională 32,2 19,1 14,0 13,7 21,0

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 29,2 31,0 15,4 10,5 13,9

Studii	superioare 30,4 24,2 12,9 16,1 16,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 27,6 30,6 13,5 12,1 16,2

Salariat 29,2 23,5 15,1 14,8 17,4

Temporar	nu	lucrez 35,9 21,8 13,2 14,0 15,1

Nu	lucrez 28,9 21,2 13,8 11,6 24,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 32,3 24,1 14,3 12,0 17,3

Rus 29,1 20,8 11,9 18,9 19,3

Ucrainean 27,7 12,7 12,9 11,0 35,7

Alta 5,8 14,0 14,6 28,4 37,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 42,4 12,4 5,1 12,8 27,4

Între	501-1000	lei 27,5 15,5 21,2 11,5 24,3

Între	1001-3000	lei 30,5 26,3 13,1 14,2 15,9

Peste	3000	lei 33,1 24,2 15,4 9,7 17,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 30,6 20,3 14,5 13,3 21,3

Oraş	>	15.000	locuitori 26,2 27,7 9,5 14,8 21,8

Oraş	<	15.000	locuitori 38,9 17,4 18,5 8,6 16,6

Rural 30,5 23,3 14,2 13,4 18,6

TOTAL 30,6 22,7 14,0 13,2 19,5

dIAGNOză
În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
posibile.pentru.depăşirea.crizei.politice?d30.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Republica	Moldova	să	renunţe	la	funcţia	de	Preşedinte

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 6,2 11,9 11,7 59,0 11,2

Feminin 6,3 10,9 9,2 59,9 13,7

Vîrstă

18-29	ani 6,7 10,0 13,8 59,4 10,0

30-44	ani 6,3 11,5 8,6 60,8 12,9

45-59	ani 5,4 12,5 10,6 59,9 11,6

Peste	60	ani 6,9 11,3 7,9 57,7 16,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 8,3 11,6 6,6 53,9 19,6

Şc.	generală	sau	profesională 6,4 10,0 7,4 61,7 14,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 7,9 14,7 12,2 58,2 7,1

Studii	superioare 4,5 11,4 13,7 60,1 10,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 3,3 12,5 12,4 62,1 9,7

Salariat 4,8 11,5 11,6 61,6 10,4

Temporar	nu	lucrez 8,0 12,5 14,3 56,4 8,9

Nu	lucrez 6,9 10,3 6,3 59,7 16,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,5 11,3 10,4 61,9 10,9

Rus 12,5 15,3 12,7 49,4 10,1

Ucrainean 10,1 9,5 12,9 47,4 20,1

Alta 1,8 9,4 5,5 54,7 28,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 13,1 13,8 7,9 48,8 16,3

Între	501-1000	lei 7,4 11,9 8,4 56,2 16,2

Între	1001-3000	lei 6,1 11,4 10,8 59,6 12,2

Peste	3000	lei 4,3 13,8 13,0 61,8 7,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 7,3 11,7 15,6 49,5 16,0

Oraş	>	15.000	locuitori 6,4 11,8 9,0 62,2 10,6

Oraş	<	15.000	locuitori 7,8 7,1 15,0 66,3 3,8

Rural 5,6 11,7 7,8 62,2 12,6

TOTAL 6,3 11,4 10,3 59,5 12,5

dIAGNOză
În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
posibile.pentru.depăşirea.crizei.politice?d30.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi -	Conlucrarea	în	AIe	să	fie	una	mai	eficientă	şi	să	se	
găsească	o	soluţie

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 52,5 18,5 9,3 8,4 11,4

Feminin 49,9 18,1 9,9 7,4 14,7

Vîrstă

18-29	ani 51,0 18,0 10,9 7,7 12,4

30-44	ani 54,9 17,7 6,8 8,6 12,0

45-59	ani 51,6 19,1 11,6 4,4 13,3

Peste	60	ani 46,1 18,2 8,9 11,3 15,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 48,9 13,9 9,9 8,4 19,0

Şc.	generală	sau	profesională 51,4 15,9 9,0 9,1 14,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 51,2 27,5 6,8 6,6 7,9

Studii	superioare 52,6 17,6 11,6 6,4 11,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 66,8 13,1 7,3 4,4 8,5

Salariat 47,5 21,0 12,2 8,3 11,1

Temporar	nu	lucrez 54,5 19,1 9,0 8,0 9,4

Nu	lucrez 49,4 16,3 8,4 8,0 18,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 53,1 18,8 9,3 7,2 11,5

Rus 44,9 17,9 12,1 13,5 11,5

Ucrainean 37,7 16,9 9,9 10,5 25,1

Alta 43,5 12,0 10,9 4,5 29,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 54,8 15,8 3,6 10,7 15,2

Între	501-1000	lei 43,1 22,4 8,0 9,7 16,8

Între	1001-3000	lei 51,2 19,4 10,6 6,4 12,4

Peste	3000	lei 54,1 17,4 12,0 7,2 9,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 45,3 15,2 13,9 8,1 17,4

Oraş	>	15.000	locuitori 43,5 26,2 6,7 11,6 12,0

Oraş	<	15.000	locuitori 53,2 25,3 6,3 7,3 7,9

Rural 54,7 17,0 8,9 7,0 12,4

TOTAL 51,0 18,3 9,6 7,8 13,2

dIAGNOză
În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.situaţii.
posibile.pentru.depăşirea.crizei.politice?d30.
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dIAGNOză
În.ultima.perioadă.se.discută.şi.despre.anumiţi.politicieni.care.ar.urma.să.
ocupe.anumite.funcţii..ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.
pentru.funcţia.de.preşedinte.al.ţării?

d31.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Igor	dodon

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 13,4 15,9 23,3 34,2 13,2
Feminin 16,5 12,8 25,1 28,2 17,4

Vîrstă

18-29	ani 12,7 10,8 25,6 39,3 11,7
30-44	ani 11,8 16,5 24,4 32,0 15,3
45-59	ani 15,4 14,3 27,3 28,1 14,9
Peste	60	ani 21,3 15,1 18,9 23,7 21,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 20,1 11,0 18,9 21,0 29,0
Şc.	generală	sau	profesională 14,7 17,8 24,3 26,4 16,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 17,9 10,5 25,8 35,1 10,7
Studii	superioare 10,9 13,9 26,6 38,1 10,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 17,6 18,7 23,5 32,5 7,7
Salariat 12,2 15,1 27,9 34,3 10,5
Temporar	nu	lucrez 13,7 11,7 28,1 35,3 11,0
Nu	lucrez 17,9 14,4 18,9 25,0 23,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 12,1 12,4 25,9 34,6 15,0
Rus 27,6 19,8 27,0 12,6 13,0
Ucrainean 32,0 21,4 11,0 11,1 24,4
Alta 22,4 22,8 10,5 23,9 20,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 25,1 4,9 24,0 27,8 18,1
Între	501-1000	lei 19,6 17,1 22,4 20,5 20,3
Între	1001-3000	lei 13,2 15,5 26,8 29,4 15,1
Peste	3000	lei 12,7 10,5 26,4 41,2 9,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 16,8 15,9 25,4 32,0 9,8
Oraş	>	15.000	locuitori 6,9 12,8 29,2 32,6 18,5
Oraş	<	15.000	locuitori 15,6 11,0 27,2 34,7 11,5
Rural 16,1 14,1 22,4 29,5 17,8

TOTAL 15,1 14,2 24,3 30,9 15,6
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dIAGNOză
În.ultima.perioadă.se.discută.şi.despre.anumiţi.politicieni.care.ar.urma.să.
ocupe.anumite.funcţii..ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.
pentru.funcţia.de.preşedinte.al.ţării?

d31.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Gheorghe	duca

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 1,7 3,7 20,8 41,4 32,4
Feminin 1,2 3,0 19,7 37,7 38,4

Vîrstă

18-29	ani 1,0 3,8 21,8 42,7 30,7
30-44	ani 1,1 2,6 17,4 42,0 36,9
45-59	ani 1,3 3,4 20,6 37,2 37,5
Peste	60	ani 2,4 3,4 21,0 35,4 37,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,7 3,4 17,5 31,1 46,3
Şc.	generală	sau	profesională 1,2 2,8 20,4 35,8 39,9
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 2,0 2,9 22,3 42,6 30,3
Studii	superioare 1,4 4,5 20,0 45,9 28,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 9,0 16,1 45,3 29,7
Salariat 1,9 2,8 21,3 41,9 32,1
Temporar	nu	lucrez 0,4 2,5 23,4 41,5 32,2
Nu	lucrez 1,9 3,2 17,9 35,0 42,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,5 3,2 20,7 40,2 34,4
Rus 1,2 3,1 20,7 40,5 34,5
Ucrainean 1,3 5,7 22,2 26,2 44,6
Alta 0,0 3,7 12,2 33,1 51,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 1,5 37,5 28,6 32,3
Între	501-1000	lei 2,9 4,1 19,4 35,5 38,0
Între	1001-3000	lei 1,3 2,2 19,9 38,7 37,9
Peste	3000	lei 1,1 5,0 23,3 43,8 26,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 1,6 5,8 21,5 42,4 28,7
Oraş	>	15.000	locuitori 0,7 1,4 17,9 35,3 44,6
Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 2,5 16,1 55,6 25,8
Rural 1,7 2,8 20,6 36,9 38,0

TOTAL 1,4 3,3 20,2 39,3 35,7
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Vlad	Filat

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 32,9 22,2 15,9 18,6 10,4

Feminin 26,8 24,3 17,9 18,8 12,2

Vîrstă

18-29	ani 32,7 26,1 14,8 18,9 7,5

30-44	ani 32,8 26,7 14,0 13,7 12,9

45-59	ani 31,7 21,4 18,8 18,1 10,0

Peste	60	ani 19,6 19,2 20,6 24,7 15,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 26,5 19,2 19,4 19,9 15,1

Şc.	generală	sau	profesională 28,8 21,5 16,9 19,8 12,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 32,1 28,4 15,2 17,5 6,9

Studii	superioare 29,5 25,3 17,6 17,4 10,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 33,1 23,9 20,3 13,1 9,6

Salariat 31,2 26,8 15,2 16,5 10,3

Temporar	nu	lucrez 31,9 24,2 18,1 18,0 7,8

Nu	lucrez 25,8 19,8 17,5 21,9 15,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 33,9 26,0 15,8 15,4 8,9

Rus 13,3 23,0 22,3 27,2 14,1

Ucrainean 8,0 7,1 23,1 41,3 20,5

Alta 10,1 11,3 18,9 24,6 35,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 18,3 17,4 25,8 23,0 15,5

Între	501-1000	lei 26,1 13,5 22,3 21,6 16,4

Între	1001-3000	lei 28,1 26,5 15,7 18,5 11,1

Peste	3000	lei 30,0 26,3 19,9 15,7 8,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 23,1 28,1 15,1 24,3 9,4

Oraş	>	15.000	locuitori 31,4 20,9 17,6 21,0 9,1

Oraş	<	15.000	locuitori 25,4 19,3 16,4 30,6 8,3

Rural 32,2 22,5 17,8 14,4 13,1

TOTAL 29,5 23,4 17,0 18,7 11,4

dIAGNOză
În.ultima.perioadă.se.discută.şi.despre.anumiţi.politicieni.care.ar.urma.să.
ocupe.anumite.funcţii..ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.
pentru.funcţia.de.preşedinte.al.ţării?

d31.
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dIAGNOză
În.ultima.perioadă.se.discută.şi.despre.anumiţi.politicieni.care.ar.urma.să.
ocupe.anumite.funcţii..ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.
pentru.funcţia.de.preşedinte.al.ţării?

d31.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Mihai	Ghimpu

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 7,9 17,5 21,0 43,0 10,5

Feminin 7,8 13,5 25,4 39,5 13,8

Vîrstă

18-29	ani 10,3 20,0 21,8 39,5 8,4

30-44	ani 7,4 15,1 22,0 41,1 14,3

45-59	ani 9,0 13,8 23,5 42,3 11,4

Peste	60	ani 4,1 12,0 26,8 41,2 15,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 2,4 3,9 30,5 43,9 19,3

Şc.	generală	sau	profesională 6,3 13,2 23,0 44,3 13,2

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 9,9 26,0 22,3 34,9 6,9

Studii	superioare 10,9 16,4 21,5 40,4 10,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 12,2 19,6 16,8 40,4 11,0

Salariat 8,9 17,8 24,2 39,7 9,5

Temporar	nu	lucrez 10,1 17,8 24,6 39,2 8,4

Nu	lucrez 4,9 10,6 23,4 43,7 17,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 9,1 17,7 24,6 37,9 10,6

Rus 4,3 5,0 22,7 54,8 13,2

Ucrainean 1,3 3,9 20,0 54,2 20,5

Alta 0,0 5,2 13,3 50,1 31,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 7,1 6,2 35,5 32,3 18,8

Între	501-1000	lei 3,5 6,4 27,2 48,0 14,8

Între	1001-3000	lei 7,4 16,1 24,1 40,1 12,3

Peste	3000	lei 10,8 20,9 22,7 37,0 8,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 9,3 18,2 22,1 40,6 9,8

Oraş	>	15.000	locuitori 4,2 11,6 27,4 46,2 10,5

Oraş	<	15.000	locuitori 9,1 18,0 16,3 48,4 8,3

Rural 7,9 14,5 24,0 39,3 14,3

TOTAL 7,8 15,3 23,4 41,1 12,4
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	zinaida	Grecianîi

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 12,8 10,8 18,4 46,5 11,3

Feminin 13,2 13,1 22,3 37,3 14,1

Vîrstă

18-29	ani 8,6 9,4 21,8 51,0 9,3

30-44	ani 9,6 12,1 19,4 45,3 13,6

45-59	ani 15,7 13,2 22,2 35,7 13,3

Peste	60	ani 18,5 13,8 18,6 33,7 15,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 20,8 14,7 15,5 30,8 18,1

Şc.	generală	sau	profesională 15,1 13,4 19,4 37,6 14,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 10,0 10,7 22,2 48,0 9,0

Studii	superioare 9,1 10,0 23,4 47,5 10,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 6,1 14,0 24,4 44,4 11,1

Salariat 8,6 13,9 25,3 42,4 9,8

Temporar	nu	lucrez 11,3 9,5 22,1 48,6 8,5

Nu	lucrez 19,1 11,8 15,1 35,7 18,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 9,1 11,2 22,6 46,2 11,0

Rus 27,1 14,5 17,4 28,9 12,2

Ucrainean 26,4 18,3 8,0 22,8 24,5

Alta 40,4 15,7 8,9 6,9 28,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 19,1 14,3 22,9 26,0 17,7

Între	501-1000	lei 22,9 14,0 15,2 32,2 15,7

Între	1001-3000	lei 12,2 11,2 22,0 41,4 13,2

Peste	3000	lei 7,7 9,6 25,1 50,0 7,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 12,4 12,1 22,0 44,0 9,5

Oraş	>	15.000	locuitori 10,3 11,8 19,9 45,3 12,7

Oraş	<	15.000	locuitori 11,3 12,3 21,6 48,1 6,7

Rural 14,1 12,1 20,0 38,7 15,1

TOTAL 13,0 12,1 20,6 41,4 12,9

dIAGNOză
În.ultima.perioadă.se.discută.şi.despre.anumiţi.politicieni.care.ar.urma.să.
ocupe.anumite.funcţii..ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.
pentru.funcţia.de.preşedinte.al.ţării?

d31.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Marian	Lupu

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 15,4 23,1 22,6 28,7 10,3

Feminin 17,8 20,9 22,0 26,7 12,6

Vîrstă

18-29	ani 12,3 29,5 19,5 31,8 6,8

30-44	ani 17,8 19,6 23,0 25,7 13,9

45-59	ani 17,9 24,7 23,5 22,9 11,1

Peste	60	ani 18,9 12,4 23,0 30,9 14,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 19,4 13,3 20,2 29,4 17,8

Şc.	generală	sau	profesională 16,5 23,3 18,7 29,2 12,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 14,7 27,7 26,9 23,8 6,9

Studii	superioare 17,4 20,9 25,2 26,7 9,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 13,5 22,7 34,1 20,2 9,6

Salariat 17,0 27,7 24,7 21,1 9,5

Temporar	nu	lucrez 14,0 24,7 20,3 33,8 7,2

Nu	lucrez 18,6 14,9 19,6 30,5 16,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 17,9 23,3 22,9 26,2 9,7

Rus 7,4 14,5 28,2 36,9 13,1

Ucrainean 5,1 12,2 15,6 43,8 23,2

Alta 26,6 24,9 9,7 14,2 24,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 12,1 13,6 37,1 20,0 17,3

Între	501-1000	lei 17,8 15,2 20,3 33,2 13,5

Între	1001-3000	lei 17,1 22,1 21,8 27,2 11,8

Peste	3000	lei 17,1 28,0 26,5 21,7 6,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 12,3 22,1 24,3 30,7 10,6

Oraş	>	15.000	locuitori 16,2 20,1 20,2 33,5 10,0

Oraş	<	15.000	locuitori 11,3 21,1 21,5 40,5 5,6

Rural 19,3 22,3 22,0 23,5 13,0

TOTAL 16,7 21,9 22,3 27,6 11,6

dIAGNOză
În.ultima.perioadă.se.discută.şi.despre.anumiţi.politicieni.care.ar.urma.să.
ocupe.anumite.funcţii..ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.
pentru.funcţia.de.preşedinte.al.ţării?

d31.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Ion	Sturza

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 4,6 9,0 18,5 38,9 29,0

Feminin 4,1 4,8 21,0 39,1 31,1

Vîrstă

18-29	ani 3,7 6,0 18,6 42,7 29,0

30-44	ani 4,0 9,3 16,3 38,0 32,4

45-59	ani 5,0 8,7 22,0 37,3 27,0

Peste	60	ani 4,5 2,1 22,7 38,1 32,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,6 0,7 21,0 32,8 43,8

Şc.	generală	sau	profesională 2,6 4,2 17,6 40,3 35,2

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 3,9 11,8 23,7 37,2 23,5

Studii	superioare 7,9 9,7 19,7 42,5 20,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 7,7 20,1 13,1 37,2 21,8

Salariat 4,4 9,1 22,3 38,5 25,7

Temporar	nu	lucrez 3,6 6,7 19,2 43,0 27,6

Nu	lucrez 4,2 2,4 19,6 37,1 36,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,0 7,5 20,7 39,8 26,9

Rus 1,2 6,1 19,3 42,3 31,1

Ucrainean 1,3 1,3 20,5 37,1 39,8

Alta 1,6 1,9 7,4 25,6 63,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 3,2 0,0 35,8 24,8 36,1

Între	501-1000	lei 1,9 2,5 19,8 37,4 38,3

Între	1001-3000	lei 3,7 8,1 19,7 37,5 31,0

Peste	3000	lei 8,7 8,5 19,6 42,8 20,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 8,5 7,4 20,0 40,6 23,5

Oraş	>	15.000	locuitori 5,3 5,1 15,3 42,4 32,0

Oraş	<	15.000	locuitori 3,8 6,4 16,1 58,3 15,4

Rural 2,4 6,8 21,3 35,2 34,3

TOTAL 4,3 6,7 19,9 39,0 30,1

dIAGNOză
În.ultima.perioadă.se.discută.şi.despre.anumiţi.politicieni.care.ar.urma.să.
ocupe.anumite.funcţii..ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.
pentru.funcţia.de.preşedinte.al.ţării?

d31.
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dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
prim-Ministru.al.ţării?d32.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Igor	dodon

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 19,6 14,5 22,9 29,3 13,7
Feminin 14,9 18,1 21,2 28,1 17,7

Vîrstă

18-29	ani 15,8 13,1 23,8 35,2 12,0
30-44	ani 16,6 17,4 19,8 27,7 18,6
45-59	ani 16,6 18,2 24,4 25,4 15,5
Peste	60	ani 19,2 17,2 19,2 26,4 17,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 22,4 12,1 17,0 22,3 26,3
Şc.	generală	sau	profesională 16,8 19,0 20,5 25,2 18,5
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 15,3 14,8 26,2 32,8 10,9
Studii	superioare 15,2 17,3 24,5 33,2 9,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 15,8 17,3 21,8 29,1 16,0
Salariat 15,8 18,8 25,5 27,6 12,3
Temporar	nu	lucrez 15,8 13,5 24,9 33,4 12,3
Nu	lucrez 18,8 16,5 17,2 26,5 21,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 15,0 14,4 23,6 32,3 14,7
Rus 24,4 26,0 19,8 16,0 13,7
Ucrainean 31,1 22,0 13,4 13,6 19,8
Alta 16,1 27,3 9,0 15,9 31,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 14,5 10,8 27,0 20,4 27,3
Între	501-1000	lei 23,4 14,3 23,0 20,8 18,5
Între	1001-3000	lei 13,8 16,6 23,3 29,2 17,1
Peste	3000	lei 16,8 15,5 26,2 33,8 7,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 16,5 19,9 21,6 30,4 11,7
Oraş	>	15.000	locuitori 11,1 13,5 24,3 34,6 16,5
Oraş	<	15.000	locuitori 12,0 18,8 21,7 34,1 13,4
Rural 19,1 15,4 21,6 26,0 17,9

TOTAL 17,0 16,5 22,0 28,6 15,9
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Vlad	Filat

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 40,4 22,7 12,9 13,6 10,4

Feminin 34,3 22,3 14,9 16,0 12,5

Vîrstă

18-29	ani 39,4 26,2 9,6 16,0 8,7

30-44	ani 35,8 23,9 14,6 12,5 13,2

45-59	ani 37,5 21,4 16,0 13,5 11,7

Peste	60	ani 35,0 18,2 15,8 18,2 12,7

Educaţie

Studii	medii	incomplete 34,0 15,2 14,3 18,1 18,5

Şc.	generală	sau	profesională 33,2 21,6 14,3 16,5 14,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 44,8 24,1 15,1 10,8 5,2

Studii	superioare 38,0 27,7 13,2 13,2 7,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 29,8 25,7 19,7 12,0 12,7

Salariat 39,8 25,8 13,6 11,5 9,4

Temporar	nu	lucrez 38,5 25,0 14,4 13,2 8,9

Nu	lucrez 34,5 17,7 13,3 19,4 15,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 40,4 23,9 12,8 12,8 10,0

Rus 22,0 26,2 15,0 23,1 13,8

Ucrainean 27,7 10,0 22,7 23,5 16,1

Alta 15,2 12,5 18,3 25,6 28,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 32,2 10,5 20,6 14,1 22,6

Între	501-1000	lei 33,9 19,4 14,4 19,4 12,9

Între	1001-3000	lei 35,7 23,3 15,6 14,2 11,1

Peste	3000	lei 41,2 28,6 13,1 10,2 7,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 29,5 27,1 12,5 20,6 10,3

Oraş	>	15.000	locuitori 32,7 27,1 17,5 12,1 10,6

Oraş	<	15.000	locuitori 28,7 20,1 13,1 25,1 13,0

Rural 42,1 19,9 14,0 11,9 12,1

TOTAL 37,0 22,5 14,0 14,9 11,6

dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
prim-Ministru.al.ţării?d32.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Mihai	Ghimpu

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 6,2 17,7 23,1 41,0 12,1

Feminin 8,8 16,5 23,5 36,7 14,5

Vîrstă

18-29	ani 11,7 21,8 20,7 36,4 9,5

30-44	ani 6,7 15,6 24,4 37,7 15,6

45-59	ani 6,3 17,2 24,7 38,8 13,0

Peste	60	ani 5,8 13,0 23,4 41,9 15,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,3 8,1 24,7 40,3 22,7

Şc.	generală	sau	profesională 5,7 13,9 24,3 41,9 14,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 9,4 26,9 25,5 32,2 6,0

Studii	superioare 11,1 17,9 21,3 38,5 11,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 5,2 24,5 19,5 34,3 16,4

Salariat 7,6 18,9 25,1 38,1 10,5

Temporar	nu	lucrez 9,8 17,9 24,1 38,5 9,7

Nu	lucrez 6,6 13,7 22,2 39,9 17,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 9,6 20,2 24,2 34,2 11,9

Rus 1,0 5,1 22,8 56,1 15,0

Ucrainean 0,0 4,1 23,5 55,3 17,1

Alta 0,0 3,7 5,2 59,7 31,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 7,6 14,2 40,0 16,3 21,9

Între	501-1000	lei 6,1 13,4 19,6 45,8 15,1

Între	1001-3000	lei 6,2 17,3 25,1 38,0 13,3

Peste	3000	lei 9,8 19,9 24,3 37,3 8,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 11,0 16,9 18,7 41,2 12,2

Oraş	>	15.000	locuitori 4,4 16,8 26,8 43,2 8,8

Oraş	<	15.000	locuitori 6,5 16,3 15,7 48,5 13,0

Rural 7,1 17,2 25,4 35,3 14,9

TOTAL 7,6 17,0 23,3 38,6 13,4

dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
prim-Ministru.al.ţării?d32.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	zinaida	Grecianîi

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 12,0 14,1 20,1 40,6 13,2

Feminin 12,1 12,2 22,7 38,4 14,7

Vîrstă

18-29	ani 6,6 11,2 22,8 49,2 10,3

30-44	ani 12,7 13,3 19,4 37,5 17,1

45-59	ani 13,5 15,0 21,9 36,0 13,5

Peste	60	ani 15,5 12,4 22,0 34,7 15,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 16,0 12,6 20,6 29,3 21,5

Şc.	generală	sau	profesională 12,5 12,3 22,4 35,6 17,2

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 10,6 15,6 22,3 43,5 8,0

Studii	superioare 10,1 13,7 21,6 45,7 8,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 12,6 14,5 19,8 40,0 13,1

Salariat 10,3 13,5 20,6 44,5 11,0

Temporar	nu	lucrez 9,3 12,5 23,7 44,0 10,5

Nu	lucrez 15,2 12,5 21,4 32,1 18,8

Naţionalitate 

Moldovean/Român 8,9 11,9 23,2 43,0 13,1

Rus 22,9 14,8 17,1 30,4 14,8

Ucrainean 19,5 26,0 10,5 25,5 18,5

Alta 41,6 15,1 8,5 12,6 22,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 16,1 11,0 28,3 22,5 22,2

Între	501-1000	lei 16,8 16,7 21,9 28,9 15,8

Între	1001-3000	lei 11,4 12,0 20,8 41,9 14,0

Peste	3000	lei 9,2 11,2 26,3 45,9 7,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 10,6 14,5 21,6 41,2 12,0

Oraş	>	15.000	locuitori 6,1 11,9 23,7 46,7 11,6

Oraş	<	15.000	locuitori 9,4 11,1 14,7 55,2 9,6

Rural 14,2 12,9 21,9 35,0 16,0

TOTAL 12,0 13,0 21,5 39,3 14,0

dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
prim-Ministru.al.ţării?d32.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Marian	Lupu

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 12,9 21,5 24,5 30,5 10,7

Feminin 14,5 22,2 19,6 29,7 14,1

Vîrstă

18-29	ani 15,7 25,0 21,5 28,5 9,3

30-44	ani 12,3 23,0 22,8 27,5 14,3

45-59	ani 16,1 20,7 21,1 30,7 11,3

Peste	60	ani 10,3 18,6 21,6 33,7 15,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 14,6 16,4 18,9 31,0 19,1

Şc.	generală	sau	profesională 15,3 17,3 21,2 32,3 14,0

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 16,3 27,2 26,4 23,1 7,0

Studii	superioare 10,7 27,2 20,9 31,0 10,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 5,8 22,5 28,9 27,9 14,9

Salariat 12,7 26,2 22,9 28,9 9,3

Temporar	nu	lucrez 15,4 25,5 20,5 29,5 9,1

Nu	lucrez 15,0 15,4 20,6 31,7 17,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 15,5 22,5 23,2 28,1 10,7

Rus 4,4 17,8 14,6 47,0 16,2

Ucrainean 1,4 12,6 20,0 42,9 23,2

Alta 20,7 26,4 9,1 19,6 24,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 9,1 14,7 33,8 20,4 22,1

Între	501-1000	lei 13,9 17,8 20,4 31,9 16,0

Între	1001-3000	lei 14,2 21,8 23,4 28,8 11,7

Peste	3000	lei 11,6 27,0 25,5 29,0 6,9

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 9,6 28,7 14,4 34,8 12,5

Oraş	>	15.000	locuitori 10,8 22,0 20,7 36,7 9,7

Oraş	<	15.000	locuitori 6,8 21,6 20,4 40,7 10,5

Rural 17,0 19,1 25,2 25,3 13,5

TOTAL 13,8 21,9 21,8 30,0 12,6

dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
prim-Ministru.al.ţării?d32.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Vladimir	Voronin

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 10,8 9,2 18,1 51,3 10,6

Feminin 13,6 8,7 17,0 46,7 14,1

Vîrstă

18-29	ani 9,8 7,5 17,1 57,0 8,6

30-44	ani 8,2 10,2 16,3 49,2 16,1

45-59	ani 12,9 11,0 19,4 44,4 12,3

Peste	60	ani 19,2 6,5 16,8 44,3 13,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 20,8 9,1 15,3 37,0 17,8

Şc.	generală	sau	profesională 14,5 9,4 17,5 44,0 14,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 6,0 10,9 19,7 55,5 7,9

Studii	superioare 9,6 6,4 18,5 57,1 8,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 5,8 6,6 22,4 50,3 15,0

Salariat 6,7 9,2 18,0 54,1 12,0

Temporar	nu	lucrez 9,7 9,2 19,9 52,4 8,8

Nu	lucrez 19,9 8,5 14,9 41,7 15,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 9,9 7,6 18,0 53,5 11,1

Rus 14,0 22,5 11,7 36,7 15,0

Ucrainean 26,9 5,2 22,5 28,1 17,2

Alta 29,6 17,6 10,5 19,8 22,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 18,9 10,5 28,6 25,1 16,9

Între	501-1000	lei 21,3 9,6 19,8 36,7 12,6

Între	1001-3000	lei 12,5 7,4 18,3 49,0 12,8

Peste	3000	lei 6,1 9,2 18,0 59,3 7,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 12,8 7,5 15,5 52,1 12,1

Oraş	>	15.000	locuitori 9,3 9,8 20,1 51,0 9,9

Oraş	<	15.000	locuitori 20,5 10,6 8,2 53,4 7,2

Rural 11,8 9,1 18,9 46,3 13,9

TOTAL 12,4 8,9 17,5 48,7 12,5

dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
prim-Ministru.al.ţării?d32.
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dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
preşedinte.al.parlamentului.ţării?d33.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Mihai	Ghimpu

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 19,3 14,4 19,9 34,3 12,1
Feminin 19,0 13,5 19,6 33,6 14,4

Vîrstă

18-29	ani 23,8 15,7 16,3 34,2 9,9
30-44	ani 18,2 14,2 20,2 31,8 15,6
45-59	ani 17,5 13,7 21,3 33,8 13,6
Peste	60	ani 16,8 11,7 21,0 36,1 14,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 10,9 9,3 22,4 37,5 20,0
Şc.	generală	sau	profesională 14,6 13,9 21,0 34,3 16,2
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 29,2 15,5 20,8 26,3 8,2
Studii	superioare 21,8 15,7 16,9 37,2 8,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 20,2 19,9 18,1 26,7 15,1
Salariat 22,2 16,2 19,3 31,8 10,4
Temporar	nu	lucrez 20,8 14,1 21,1 34,0 10,0
Nu	lucrez 15,5 10,8 19,2 37,0 17,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 23,1 15,6 20,9 28,0 12,3
Rus 5,8 8,5 17,2 54,8 13,7
Ucrainean 1,4 2,6 15,7 60,0 20,3
Alta 0,0 9,0 6,8 64,9 19,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 15,8 6,8 32,2 24,5 20,7
Între	501-1000	lei 12,6 10,0 21,9 40,7 14,9
Între	1001-3000	lei 20,0 14,7 17,5 33,9 13,9
Peste	3000	lei 24,4 16,3 24,9 28,8 5,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 19,1 15,1 19,1 37,9 8,9
Oraş	>	15.000	locuitori 18,4 20,6 14,1 35,6 11,2
Oraş	<	15.000	locuitori 17,5 11,6 18,8 45,2 6,9
Rural 19,5 12,3 21,3 30,5 16,5

TOTAL 19,1 13,9 19,7 33,9 13,4
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dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
preşedinte.al.parlamentului.ţării?d33.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Marian	Lupu

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 24,9 22,2 15,4 26,3 11,2

Feminin 24,4 20,7 17,0 25,0 12,9

Vîrstă

18-29	ani 28,3 24,7 13,6 25,3 8,1

30-44	ani 25,3 20,9 18,0 21,7 14,1

45-59	ani 25,0 23,6 15,3 23,2 12,9

Peste	60	ani 19,2 15,5 18,6 33,3 13,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 23,1 13,6 15,3 29,5 18,5

Şc.	generală	sau	profesională 26,0 19,8 14,0 26,2 14,0

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 25,4 29,7 17,9 18,5 8,5

Studii	superioare 24,4 21,2 19,0 27,5 7,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 10,4 27,0 28,0 20,9 13,6

Salariat 25,7 26,4 14,6 21,6 11,7

Temporar	nu	lucrez 27,8 23,6 15,1 25,6 7,9

Nu	lucrez 23,4 15,1 16,7 29,9 14,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 26,8 22,2 16,8 23,4 10,8

Rus 14,7 13,3 17,1 41,0 13,9

Ucrainean 7,7 21,2 12,4 37,0 21,6

Alta 33,4 19,6 6,8 24,5 15,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 21,2 13,4 24,7 23,0 17,7

Între	501-1000	lei 24,1 17,3 15,9 29,3 13,5

Între	1001-3000	lei 25,5 22,3 15,9 24,3 12,0

Peste	3000	lei 24,6 26,0 19,5 22,9 7,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 17,3 24,6 15,2 32,8 10,0

Oraş	>	15.000	locuitori 22,1 19,8 15,3 29,2 13,6

Oraş	<	15.000	locuitori 22,6 20,2 18,6 29,9 8,6

Rural 28,4 20,5 16,6 21,3 13,2

TOTAL 24,6 21,4 16,3 25,6 12,1
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dIAGNOză
ce.atitudine.aveţi.faţă.de.următoarele.candidaturi.pentru.funcţia.de.
preşedinte.al.parlamentului.ţării?d33.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Vladimir	Voronin

Variabila Grup Aş 
accepta

Probabil 
că aş 

accepta

Cu greu 
aş accepta

Niciodată 
nu voi 

accepta
NŞ/NR

Sex
Masculin 21,4 8,6 16,6 40,8 12,5

Feminin 21,5 9,1 13,8 42,4 13,2

Vîrstă

18-29	ani 19,5 8,1 15,5 47,3 9,6

30-44	ani 17,4 11,1 14,1 43,1 14,2

45-59	ani 21,7 8,4 17,8 37,6 14,5

Peste	60	ani 27,8 7,6 12,4 39,2 13,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 30,9 12,7 12,8 28,2 15,4

Şc.	generală	sau	profesională 24,5 8,8 15,3 35,9 15,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 17,2 8,0 16,2 49,0 9,5

Studii	superioare 16,1 7,1 15,3 52,0 9,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 17,6 9,5 10,6 47,6 14,7

Salariat 16,4 7,1 19,5 46,6 10,4

Temporar	nu	lucrez 17,3 11,5 16,9 44,1 10,2

Nu	lucrez 28,8 8,3 10,9 35,6 16,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 16,9 7,9 15,8 47,2 12,1

Rus 33,0 16,5 12,9 24,3 13,3

Ucrainean 48,7 11,3 9,5 12,5 18,1

Alta 43,3 8,0 12,4 21,6 14,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 30,3 6,7 19,8 28,5 14,7

Între	501-1000	lei 29,0 10,8 14,5 32,0 13,8

Între	1001-3000	lei 20,1 8,5 14,9 42,9 13,6

Peste	3000	lei 15,9 9,1 18,6 49,3 7,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 20,7 8,1 16,4 44,3 10,5

Oraş	>	15.000	locuitori 18,5 12,3 11,2 47,5 10,5

Oraş	<	15.000	locuitori 29,3 6,7 17,4 39,0 7,5

Rural 21,4 8,7 15,1 39,8 15,1

TOTAL 21,5 8,8 15,1 41,7 12,9
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dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.păreri?d34.
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În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.păreri?d34.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Biserica	ortodoxă	a	sprijinit	anumiţi	candidaţi	în	
alegerile	locale

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 21,6 22,0 18,5 12,6 25,4

Feminin 19,1 25,1 14,6 14,2 26,9

Vîrstă

18-29	ani 22,3 24,5 19,1 8,7 25,3

30-44	ani 18,1 24,7 18,4 13,4 25,3

45-59	ani 22,2 24,3 15,1 13,2 25,3

Peste	60	ani 17,9 21,0 12,4 19,2 29,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 9,9 24,0 10,7 18,0 37,4

Şc.	generală	sau	profesională 20,8 20,3 12,8 15,3 30,9

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 19,5 24,2 25,7 10,5 20,2

Studii	superioare 25,5 28,2 17,3 11,0 18,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 26,0 27,8 15,5 12,5 18,2

Salariat 22,0 24,4 20,1 14,1 19,4

Temporar	nu	lucrez 18,4 23,8 20,9 10,8 26,2

Nu	lucrez 19,0 22,2 10,6 15,0 33,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 20,8 24,1 16,3 13,2 25,6

Rus 22,2 24,3 19,4 18,0 16,1

Ucrainean 14,1 14,7 13,3 13,6 44,3

Alta 16,1 29,5 13,0 10,7 30,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 18,1 19,9 21,3 10,7 30,0

Între	501-1000	lei 14,8 20,5 13,9 19,7 31,1

Între	1001-3000	lei 18,3 22,1 18,0 15,0 26,6

Peste	3000	lei 27,6 26,9 17,6 9,6 18,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 22,2 23,1 23,4 10,8 20,6

Oraş	>	15.000	locuitori 15,6 25,8 16,6 12,9 29,1

Oraş	<	15.000	locuitori 27,4 33,0 13,7 7,7 18,1

Rural 19,6 22,4 13,7 15,5 29,0

TOTAL 20,2 23,7 16,3 13,5 26,2
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Vizita	Patriarhului	Chiril	(Patriarhul	Moscovei	şi	al	
întregii	Rusii)	în	Rep.	Moldova	este	binevenită

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 28,0 28,1 13,9 11,7 18,3

Feminin 35,2 23,7 12,7 9,1 19,3

Vîrstă

18-29	ani 30,2 29,8 14,6 8,2 17,2

30-44	ani 31,2 25,6 9,2 12,5 21,4

45-59	ani 31,8 23,1 16,6 10,6 18,0

Peste	60	ani 35,1 24,4 12,0 9,6 18,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 28,9 25,1 9,4 8,5 28,1

Şc.	generală	sau	profesională 38,0 21,9 12,4 6,9 20,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 24,5 29,2 15,4 14,2 16,7

Studii	superioare 31,1 28,8 14,9 12,1 13,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 29,3 27,7 7,7 23,0 12,3

Salariat 29,6 29,3 17,2 9,7 14,3

Temporar	nu	lucrez 27,5 32,3 14,0 8,0 18,2

Nu	lucrez 37,0 18,5 10,5 10,0 24,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 28,9 27,2 13,8 11,4 18,7

Rus 42,9 23,9 16,2 6,7 10,3

Ucrainean 37,5 17,8 10,0 2,4 32,3

Alta 56,0 17,7 3,4 5,3 17,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 39,1 14,4 7,3 10,9 28,3

Între	501-1000	lei 36,4 18,4 15,8 7,0 22,4

Între	1001-3000	lei 29,7 31,1 12,8 8,6 17,8

Peste	3000	lei 31,5 30,8 13,0 15,1 9,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 36,2 24,1 15,4 10,2 14,1

Oraş	>	15.000	locuitori 31,0 22,3 11,8 8,4 26,5

Oraş	<	15.000	locuitori 33,8 32,4 13,4 9,7 10,7

Rural 30,2 26,2 12,6 10,8 20,2

TOTAL 32,0 25,7 13,2 10,3 18,8

dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.păreri?d34.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Vizita	Patriarhului	daniel	(Patriarhul	Bisericii	
Ortodoxe	Române)	în	Rep.	Moldova	este	binevenită

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 26,2 27,4 12,3 12,5 21,6

Feminin 29,9 22,9 12,2 12,5 22,4

Vîrstă

18-29	ani 30,7 24,5 14,4 8,2 22,2

30-44	ani 26,7 27,7 7,8 13,1 24,7

45-59	ani 27,6 24,7 13,1 14,8 19,8

Peste	60	ani 28,2 22,7 13,7 13,7 21,6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 27,3 21,0 9,9 7,9 34,0

Şc.	generală	sau	profesională 29,5 20,1 10,6 14,6 25,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 26,2 29,0 15,2 11,7 17,8

Studii	superioare 29,3 30,0 13,1 13,3 14,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 20,5 42,0 7,2 15,0 15,3

Salariat 25,9 30,9 13,0 12,2 18,0

Temporar	nu	lucrez 28,8 24,8 14,8 9,3 22,1

Nu	lucrez 30,8 17,6 10,9 14,3 26,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 29,3 25,2 12,8 11,9 20,9

Rus 24,1 22,8 14,2 21,0 17,9

Ucrainean 17,5 23,3 8,2 8,2 42,8

Alta 34,4 23,4 5,2 13,7 23,3

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 38,8 8,9 4,4 15,3 32,7

Între	501-1000	lei 26,1 15,2 18,1 12,3 28,4

Între	1001-3000	lei 26,4 32,2 10,3 10,4 20,8

Peste	3000	lei 30,6 29,0 15,1 12,4 13,0

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 30,6 25,2 14,4 12,3 17,5

Oraş	>	15.000	locuitori 23,3 27,3 11,0 12,7 25,7

Oraş	<	15.000	locuitori 38,1 20,1 14,2 16,9 10,7

Rural 27,1 24,9 11,4 12,0 24,6

TOTAL 28,3 24,9 12,3 12,5 22,0

dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.păreri?d34.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi –	Activitatea	de	pînă	acum	a	Mitropolitului	Vladimir	
(Mitropolitul	Chişinăului	şi	a	Întregii	Moldove)	a	fost	una	mulţumitoare

Variabila Grup Acord 
total

Acord 
parţial

Dezacord 
parţial 

Dezacord 
total NŞ/NR

Sex
Masculin 22,9 27,9 12,2 12,1 24,9

Feminin 27,6 25,3 11,3 9,2 26,6

Vîrstă

18-29	ani 24,7 31,4 11,7 6,1 26,1

30-44	ani 24,7 27,1 12,0 9,4 26,8

45-59	ani 25,7 24,1 13,8 12,8 23,6

Peste	60	ani 27,2 23,0 8,9 13,7 27,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 24,5 23,1 9,0 8,1 35,3

Şc.	generală	sau	profesională 29,7 23,0 10,9 8,3 28,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 22,0 25,4 14,1 12,3 26,2

Studii	superioare 24,1 34,7 12,4 12,8 16,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 24,7 31,1 16,7 13,9 13,6

Salariat 19,9 33,4 11,6 10,5 24,5

Temporar	nu	lucrez 27,1 25,8 15,0 7,3 24,8

Nu	lucrez 29,3 20,3 9,0 11,9 29,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 24,5 27,8 11,9 11,4 24,5

Rus 30,9 26,6 15,4 12,6 14,5

Ucrainean 23,5 17,6 9,8 3,9 45,2

Alta 37,7 19,5 3,6 1,9 37,4

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 23,1 16,7 10,6 6,8 42,8

Între	501-1000	lei 29,9 16,8 10,9 7,1 35,4

Între	1001-3000	lei 22,3 30,9 12,3 10,0 24,7

Peste	3000	lei 22,5 32,9 13,4 15,9 15,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 26,9 29,2 16,1 12,6 15,2

Oraş	>	15.000	locuitori 24,8 22,9 7,2 8,3 36,7

Oraş	<	15.000	locuitori 30,1 28,3 11,5 10,6 19,5

Rural 24,6 25,8 10,9 10,1 28,7

TOTAL 25,5 26,4 11,7 10,5 25,8

dIAGNOză

În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.păreri?d34.
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BAROMeTRUL	SOCIO-POLITIC
În.general,.cînd.vă.gîndiţi.la.felul.în.care.merg.lucrurile.în.rep..Moldova,.
credeţi.că.ele.se.îndreaptă.într-o.direcţie.bună.sau.într-o.direcţie.greşită?Q1.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Direcţia este bună Direcţia este 
greşită NŞ/NR

Sex
Masculin 40,5 47,9 11,6
Feminin 32,2 51,5 16,3

Vîrstă

18-29	ani 36,4 49,6 14,1
30-44	ani 35,5 48,6 15,9
45-59	ani 39,0 48,7 12,3
Peste	60	ani 31,9 53,3 14,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 25,5 59,2 15,2
Şc.	generală	sau	profesională 32,9 50,9 16,2
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 41,0 50,4 8,6
Studii	superioare 42,2 43,6 14,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 47,7 40,4 11,9
Salariat 38,7 47,2 14,1
Temporar	nu	lucrez 34,2 51,5 14,3
Nu	lucrez 32,5 53,1 14,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 41,2 46,2 12,6
Rus 14,2 67,1 18,7
Ucrainean 12,0 64,3 23,7
Alta 13,1 69,2 17,8

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 26,2 51,9 22,0
Între	501-1000	lei 28,2 54,3 17,6
Între	1001-3000	lei 35,9 50,3 13,8
Peste	3000	lei 44,5 45,2 10,3

Mediu rezidenţă

Municipiu 28,8 56,7 14,4
Oraş	>	15.000	locuitori 34,1 54,4 11,4
Oraş	<	15.000	locuitori 42,4 48,4 9,2
Rural 38,4 46,3 15,3

TOTAL 35,9 49,9 14,2

Direcţia 
este bună

36%

Direcţia 
este 

greşită
50%

NŞ/NR
14%
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BAROMeTRUL	SOCIO-POLITIC
În.comparaţie.cu.Septembrie.2010.(acum.un.an),.puteţi.spune.că.situaţia.
dvs..economică.este.acum......Q2.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
Mult 
mai 

bună

Puţin 
mai 

bună
La fel

Puţin 
mai 

proastă

Mult mai 
proastă

NŞ/
NR

Sex
Masculin 1,8 17,1 41,4 22,6 13,3 3,8
Feminin 0,9 11,3 44,9 27,1 12,2 3,5

Vîrstă

18-29	ani 2,3 16,1 47,7 20,4 10,3 3,3
30-44	ani 0,0 15,5 44,6 25,6 10,3 4,0
45-59	ani 1,9 15,0 39,9 27,1 13,3 2,8
Peste	60	ani 1,0 8,2 41,6 27,2 17,2 4,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,2 8,4 39,2 26,3 19,9 5,0
Şc.	generală	sau	profesională 1,3 15,6 40,5 25,8 13,3 3,6
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,7 12,8 50,2 26,6 7,5 2,2
Studii	superioare 1,8 13,6 45,3 23,5 11,7 4,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 2,9 23,8 38,4 21,0 12,3 1,6
Salariat 1,9 15,6 45,3 23,0 10,1 4,1
Temporar	nu	lucrez 0,9 15,1 43,5 24,0 12,7 3,8
Nu	lucrez 0,8 9,8 42,7 28,2 14,9 3,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,9 15,4 44,2 24,0 12,1 3,3
Rus 3,2 10,1 37,6 31,8 14,1 3,3
Ucrainean 0,0 4,1 37,5 36,1 17,6 4,7
Alta 5,4 5,8 48,0 18,3 16,7 5,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,5 8,7 46,6 29,0 10,9 3,2
Între	501-1000	lei 0,0 10,2 41,4 30,4 12,6 5,3
Între	1001-3000	lei 1,5 13,8 39,3 27,2 15,8 2,3
Peste	3000	lei 1,4 19,6 48,9 18,1 8,3 3,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 2,0 9,8 48,6 24,2 12,2 3,2
Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 14,8 33,1 31,9 15,6 4,6
Oraş	<	15.000	locuitori 1,1 16,5 30,6 26,2 21,7 3,8
Rural 1,3 15,1 45,0 23,9 11,1 3,6

TOTAL 1,3 13,9 43,4 25,1 12,7 3,7

Mult mai bună1%
Puţin mai bună

14%

La fel
43%

Puţin mai 
proastă

25%

Mult mai 
proastă

13%

NŞ/NR
4%
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
Mult 
mai 

bună

Puţin 
mai 

bună
La fel

Puţin 
mai 

proastă

Mult mai 
proastă

NŞ/
NR

Sex
Masculin 1,8 17,1 41,4 22,6 13,3 3,8
Feminin 0,9 11,3 44,9 27,1 12,2 3,5

Vîrstă

18-29	ani 2,3 16,1 47,7 20,4 10,3 3,3
30-44	ani 0,0 15,5 44,6 25,6 10,3 4,0
45-59	ani 1,9 15,0 39,9 27,1 13,3 2,8
Peste	60	ani 1,0 8,2 41,6 27,2 17,2 4,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 1,2 8,4 39,2 26,3 19,9 5,0
Şc.	generală	sau	profesională 1,3 15,6 40,5 25,8 13,3 3,6
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,7 12,8 50,2 26,6 7,5 2,2
Studii	superioare 1,8 13,6 45,3 23,5 11,7 4,1

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 2,9 23,8 38,4 21,0 12,3 1,6
Salariat 1,9 15,6 45,3 23,0 10,1 4,1
Temporar	nu	lucrez 0,9 15,1 43,5 24,0 12,7 3,8
Nu	lucrez 0,8 9,8 42,7 28,2 14,9 3,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,9 15,4 44,2 24,0 12,1 3,3
Rus 3,2 10,1 37,6 31,8 14,1 3,3
Ucrainean 0,0 4,1 37,5 36,1 17,6 4,7
Alta 5,4 5,8 48,0 18,3 16,7 5,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,5 8,7 46,6 29,0 10,9 3,2
Între	501-1000	lei 0,0 10,2 41,4 30,4 12,6 5,3
Între	1001-3000	lei 1,5 13,8 39,3 27,2 15,8 2,3
Peste	3000	lei 1,4 19,6 48,9 18,1 8,3 3,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 2,0 9,8 48,6 24,2 12,2 3,2
Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 14,8 33,1 31,9 15,6 4,6
Oraş	<	15.000	locuitori 1,1 16,5 30,6 26,2 21,7 3,8
Rural 1,3 15,1 45,0 23,9 11,1 3,6

TOTAL 1,3 13,9 43,4 25,1 12,7 3,7

BAROMeTRUL	SOCIO-POLITIC
cât.de.mulţumit.sunteţi.de.situaţia.economică.de.acum.din.republica.
Moldova?Q3.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
Foarte 
mulţu-

mit

Destul de 
mulţumit

Nici…, 
nici…,

Nu prea 
mulţumit

Deloc 
mulţu-

mit

NŞ/
NR

Sex
Masculin 0,5 11,1 34,2 29,6 20,2 4,4
Feminin 0,2 5,6 34,2 34,7 21,3 4,1

Vîrstă

18-29	ani 0,5 6,5 37,3 33,7 17,9 4,2
30-44	ani 0,0 7,9 33,2 34,0 20,7 4,2
45-59	ani 0,3 9,0 34,8 29,6 23,1 3,2
Peste	60	ani 0,3 8,6 31,3 32,6 21,3 5,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,0 4,6 33,1 37,0 19,7 5,6
Şc.	generală	sau	profesională 0,8 10,3 31,0 32,2 22,0 3,6
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,0 5,6 40,9 34,7 15,8 3,0
Studii	superioare 0,0 8,4 32,9 31,2 23,7 3,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 7,1 40,2 21,3 29,8 1,6
Salariat 0,4 8,8 34,7 31,7 20,2 4,2
Temporar	nu	lucrez 0,4 8,6 36,4 30,3 20,4 3,9
Nu	lucrez 0,2 6,8 31,6 36,3 20,1 5,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,2 8,2 35,0 33,5 19,0 4,2
Rus 1,6 8,4 30,2 31,3 26,3 2,2
Ucrainean 0,0 2,5 27,3 31,9 32,2 6,1
Alta 0,0 11,3 29,4 23,1 30,5 5,7

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 3,4 33,1 36,1 22,7 4,7
Între	501-1000	lei 0,0 8,0 32,2 35,0 18,8 6,1
Între	1001-3000	lei 0,5 7,7 31,4 34,2 22,5 3,7
Peste	3000	lei 0,0 9,7 45,6 26,4 15,6 2,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,0 7,6 37,8 29,5 22,8 2,3
Oraş	>	15.000	locuitori 1,8 6,9 26,8 34,5 24,3 5,7
Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 7,3 25,3 32,3 29,4 5,7
Rural 0,1 8,5 35,4 33,2 18,2 4,6

TOTAL 0,3 8,0 34,2 32,4 20,8 4,3

Foarte mulţumit
0,3%

Destul de mulţumit
8%

Nici ..., 
nici ...
34%

Nu prea 
mulţumit

32%

Deloc 
mulţumit

21%

NŞ/NR 4%
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cât.de.mulţumit.sunteţi.de.nivelul.dvs..de.trai?Q4.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup

Fo
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te
 

m
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ţu
m
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D
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tu
l 
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m
ul

ţu
m
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N
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i…
, 
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…
,

N
u 
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ea

 
m
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m
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D
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m
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m
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N
Ş/

N
R

Sex
Masculin 0,4 14,0 39,3 31,7 11,7 2,9
Feminin 0,6 10,2 40,8 29,2 16,5 2,8

Vîrstă

18-29	ani 0,4 13,9 42,3 30,7 9,6 3,0
30-44	ani 0,0 12,1 38,6 34,8 12,9 1,7
45-59	ani 0,9 13,1 39,2 28,8 15,4 2,5
Peste	60	ani 0,7 7,9 40,5 26,8 19,9 4,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,6 5,7 37,8 32,3 20,3 3,4
Şc.	generală	sau	profesională 0,7 10,8 40,4 31,6 15,0 1,6
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,5 12,1 47,5 30,0 6,9 3,1
Studii	superioare 0,3 15,0 36,0 29,7 16,1 2,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 13,0 31,9 29,1 19,8 6,2
Salariat 0,0 13,3 42,5 30,9 11,5 1,8
Temporar	nu	lucrez 1,1 13,1 42,6 28,3 12,3 2,6
Nu	lucrez 0,7 9,6 37,7 31,4 17,3 3,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,2 13,4 42,3 29,4 12,2 2,5
Rus 1,0 5,0 38,5 33,2 20,1 2,2
Ucrainean 0,0 2,6 28,9 36,5 26,1 5,9
Alta 1,8 10,3 20,2 33,3 29,0 5,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,5 3,7 39,2 38,6 15,4 1,5
Între	501-1000	lei 0,5 10,8 38,0 26,4 20,4 3,8
Între	1001-3000	lei 0,4 12,0 36,2 31,7 16,2 3,4
Peste	3000	lei 0,4 16,7 44,7 28,8 6,4 2,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,0 9,5 38,6 30,7 18,0 3,3
Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 17,8 35,4 28,2 17,8 0,8
Oraş	<	15.000	locuitori 1,1 14,9 29,5 35,5 17,9 1,1
Rural 0,8 11,2 43,1 30,0 11,7 3,2

TOTAL 0,5 11,9 40,1 30,3 14,4 2,8

Foarte mulţumit
1%

Destul de mulţumit
12%

Nici ..., 
nici ...
40%

Nu prea 
mulţumit

30%

Deloc mulţumit
14%

NŞ/NR 3%
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BAROMeTRUL	SOCIO-POLITIC
dar.în.decursul.următoarelor.12.luni.ce.credeţi.că.se.va.întîmpla.cu.
nivelul.dvs..de.trai?Q5.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup

Se va 
îmbună-
tăţi foar-
te mult

Se va 
îmbu-
nătăţi

Va ră-
mâne la 

fel

Se va 
înrău-

tăţi

Se va 
înrăută-
ţi foarte 

mult

NŞ/
NR

Sex
Masculin 1,1 23,3 39,9 16,3 6,3 13,1
Feminin 0,8 19,0 43,2 16,1 5,4 15,6

Vîrstă

18-29	ani 1,9 26,0 42,5 12,3 3,0 14,3
30-44	ani 0,8 21,4 42,3 15,8 5,7 14,0
45-59	ani 0,3 24,7 38,0 16,6 7,2 13,2
Peste	60	ani 0,7 10,0 45,0 20,3 7,2 16,8

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,6 13,5 35,3 20,2 7,2 23,2
Şc.	generală	sau	profesională 0,6 22,5 38,3 17,1 6,8 14,7
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,5 18,5 50,6 15,2 3,8 10,4
Studii	superioare 0,9 23,6 43,0 13,7 5,2 13,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 22,2 43,0 10,9 9,6 14,3
Salariat 0,8 22,6 43,1 17,2 4,2 12,3
Temporar	nu	lucrez 1,0 27,9 40,4 12,4 5,4 12,8
Nu	lucrez 1,1 14,4 41,4 18,7 6,9 17,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 1,2 23,4 42,3 15,2 4,7 13,3
Rus 0,0 13,1 44,9 22,9 8,6 10,4
Ucrainean 0,0 3,9 37,2 23,1 11,0 24,8
Alta 0,0 15,3 29,6 16,2 14,9 23,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 0,0 13,2 45,3 12,4 7,8 21,3
Între	501-1000	lei 0,0 13,9 42,8 19,4 4,5 19,4
Între	1001-3000	lei 0,4 19,7 39,8 17,3 8,6 14,2
Peste	3000	lei 1,2 28,8 44,3 12,3 3,0 10,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,8 15,6 51,7 15,9 3,7 12,3
Oraş	>	15.000	locuitori 1,0 28,3 32,3 21,6 10,0 6,8
Oraş	<	15.000	locuitori 1,1 31,5 22,2 22,0 8,8 14,4
Rural 0,9 20,2 42,1 14,4 5,4 17,0

TOTAL 0,9 20,9 41,7 16,2 5,8 14,5

Se va îmbunătăţi 
foarte mult

1%
Se va 

îmbunătăţi
21%

Va rămîne 
la fel
42%

Se va 
înrăutăţi

16%

Se va 
înrăutăţi 

foarte mult
6%

NŞ/NR
15%
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BAROMeTRUL	SOCIO-POLITIC
cum.este.viaţa.oamenilor.din.localitatea.dvs..în.prezent.prin.comparaţie.
cu.Septembrie.2010.(acum.un.an)?Q5.1.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
Mult 
mai 

bună

Puţin 
mai 

bună
La fel

Puţin 
mai 

proastă

Mult mai 
proastă

NŞ/
NR

Sex
Masculin 1,9 15,7 46,9 19,5 8,7 7,3
Feminin 2,0 10,3 44,3 24,3 10,4 8,7

Vîrstă

18-29	ani 2,8 13,8 49,4 19,3 7,1 7,6
30-44	ani 1,8 14,5 43,7 23,4 10,4 6,2
45-59	ani 0,9 15,0 43,8 22,7 11,3 6,3
Peste	60	ani 2,4 6,5 45,0 23,4 9,6 13,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,3 8,7 37,1 26,2 10,7 13,0
Şc.	generală	sau	profesională 1,0 12,5 46,3 21,6 11,7 7,0
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 1,6 13,6 48,7 23,3 4,7 8,0
Studii	superioare 2,2 14,3 45,6 21,4 9,9 6,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 3,3 13,3 41,3 19,7 18,7 3,6
Salariat 1,3 16,1 46,7 21,6 8,9 5,3
Temporar	nu	lucrez 2,2 15,4 47,3 20,2 8,4 6,6
Nu	lucrez 1,9 8,0 44,3 24,2 9,7 11,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 2,0 14,0 47,1 22,2 7,7 7,1
Rus 2,2 8,2 44,5 22,3 17,3 5,5
Ucrainean 0,0 4,0 27,7 25,4 22,9 20,0
Alta 2,6 13,1 37,1 20,4 15,0 11,8

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 3,4 1,9 48,5 21,3 11,8 13,2
Între	501-1000	lei 2,4 6,8 40,5 27,4 12,3 10,6
Între	1001-3000	lei 1,4 13,5 42,9 23,3 11,1 7,8
Peste	3000	lei 2,5 19,6 46,9 19,0 6,4 5,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,7 6,4 51,8 25,5 8,7 6,8
Oraş	>	15.000	locuitori 2,8 18,7 33,0 24,8 12,5 8,1
Oraş	<	15.000	locuitori 3,3 16,1 32,4 27,0 14,2 7,0
Rural 2,1 13,6 47,1 19,6 8,8 8,8

TOTAL 1,9 12,7 45,4 22,2 9,6 8,1

Mult mai bună
2% Puţin mai bună

13%

La fel
45%

Puţin mai 
proastă

22%

Mult mai proastă
10%

NŞ/NR 8%
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BAROMeTRUL	SOCIO-POLITIC

În.general,.sunteţi.optimist,.pesimist.sau.rezervat.cînd.vă.gîndiţi.la.viitor?Q5.2.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Optimist Rezervat Pesimist NŞ/NR

Sex
Masculin 70,1 18,9 5,1 5,9
Feminin 60,1 23,6 10,3 5,9

Vîrstă

18-29	ani 65,5 22,7 7,6 4,2
30-44	ani 64,6 21,9 7,5 6,0
45-59	ani 64,5 21,6 7,6 6,3
Peste	60	ani 63,5 19,6 9,6 7,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 61,3 19,8 8,5 10,4
Şc.	generală	sau	profesională 61,8 21,5 10,3 6,4
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 69,3 22,8 4,7 3,2
Studii	superioare 65,3 22,3 7,7 4,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 67,1 21,2 8,1 3,6
Salariat 61,0 25,0 8,1 5,9
Temporar	nu	lucrez 71,2 18,8 5,7 4,3
Nu	lucrez 62,9 20,3 9,4 7,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 68,3 19,4 7,5 4,8
Rus 47,3 36,9 8,1 7,7
Ucrainean 47,0 28,3 11,5 13,2
Alta 48,6 27,1 14,2 10,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 57,3 22,2 12,5 7,9
Între	501-1000	lei 62,6 20,5 8,0 8,9
Între	1001-3000	lei 64,3 20,2 9,5 6,0
Peste	3000	lei 70,3 21,8 4,9 3,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 53,0 30,6 10,5 5,8
Oraş	>	15.000	locuitori 57,7 26,5 11,9 3,9
Oraş	<	15.000	locuitori 79,4 11,2 2,3 7,0
Rural 69,0 17,9 6,9 6,2

TOTAL 64,6 21,5 8,0 5,9

Optimist
65%

Rezervat
22%

Pesimist
8%

N• /NR
6%
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BAROMeTRUL	SOCIO-POLITIC

de.ce.vă.este.frică.în.viitor.…?Q5.3.

% pe din total eşantion 1103 respondenţi

87%

88%

23%

23%

23%

12%

6%

4%

5%

2%

63%

64%

65%

69%

69%

73%

73%

74%

77%

86%

31%

31%

31%

27%

27%

20%

11%

10%

5%

4%

5%

5%

3%

3%

2%

2%
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de.ce.vă.este.frică.în.viitor.…?Q5.3.

% pe rînd din total eşantion pentru răspunsurile de „Da” din 1103 respondenţi

Variabila Grup

M
ic

şo
ra

re
a 

ve
ni

tu
ril

or

In
fla

ţie

C
re

şt
er

ea
 

pr
eţ

ur
ilo

r

Vi
ito
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l c

op
iil

or

B
oa

lă

Şo
m

aj

Sex
Masculin 76,7 74,0 84,5 85,7 86,4 72,7

Feminin 76,7 71,2 87,3 90,0 88,1 74,1

Vîrstă

18-29	ani 76,0 71,1 86,1 85,9 85,0 80,4

30-44	ani 80,2 74,9 85,9 94,2 87,9 73,5

45-59	ani 78,0 73,7 86,5 86,3 87,5 73,7

Peste	60	ani 71,8 69,7 85,6 85,9 89,0 65,6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 74,6 65,9 89,6 88,9 88,1 67,2

Şc.	generală	sau	profesională 81,7 76,8 88,5 89,4 91,5 77,8

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 77,9 74,7 83,6 89,6 85,1 74,5

Studii	superioare 70,2 68,3 82,7 84,9 83,4 69,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 77,7 73,0 84,2 92,1 87,4 72,9

Salariat 75,2 71,1 82,9 85,7 84,5 72,8

Temporar	nu	lucrez 78,9 75,3 87,9 91,4 87,0 75,4

Nu	lucrez 76,6 72,2 87,8 87,4 90,2 72,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 78,3 73,4 86,9 89,6 87,1 74,3

Rus 73,3 71,3 84,4 82,9 91,8 75,1

Ucrainean 78,6 78,5 90,8 83,6 87,2 69,7

Alta 62,9 58,7 79,5 85,7 89,0 71,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 86,1 78,7 94,7 94,9 86,6 79,0

Între	501-1000	lei 75,6 69,9 87,9 88,4 87,6 71,7

Între	1001-3000	lei 76,2 72,1 85,6 87,2 86,9 73,4

Peste	3000	lei 75,4 72,9 84,8 85,0 83,8 71,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 73,6 67,8 83,3 85,4 84,8 72,3

Oraş	>	15.000	locuitori 71,7 69,3 80,3 82,1 84,5 67,3

Oraş	<	15.000	locuitori 67,9 71,4 85,5 83,1 85,3 69,2

Rural 80,1 75,2 88,5 91,1 89,2 75,8

TOTAL 76,7 72,5 86,0 88,1 87,3 73,5
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de.ce.vă.este.frică.în.viitor.…?Q5.3.

% pe rînd din total eşantion pentru răspunsurile de „Da” din 1103 respondenţi (continuare tabel)

Variabila Grup
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Sex
Masculin 71,4 62,7 68,9 63,2 66,0 60,7
Feminin 73,9 66,8 68,2 64,6 71,0 64,8

Vîrstă

18-29	ani 73,9 64,4 71,5 66,4 75,0 64,6
30-44	ani 73,5 64,2 69,6 64,9 68,1 61,2
45-59	ani 72,4 63,3 67,1 61,5 67,2 61,5
Peste	60	ani 71,1 68,4 65,6 63,2 64,6 65,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 69,7 63,6 65,3 58,9 64,6 58,4
Şc.	generală	sau	profesională 78,1 70,4 70,1 66,8 72,4 68,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 73,1 64,8 71,7 69,1 71,4 63,4
Studii	superioare 67,8 57,5 66,4 59,0 64,6 58,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 64,9 65,1 62,5 68,6 66,7 61,5
Salariat 71,4 61,4 67,5 63,3 65,7 57,6
Temporar	nu	lucrez 74,2 66,1 68,8 64,1 72,0 62,6
Nu	lucrez 74,3 67,1 70,4 64,0 69,6 68,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 73,1 65,4 69,9 65,5 69,6 62,8
Rus 72,5 61,5 60,8 58,5 66,1 64,2
Ucrainean 82,6 74,4 72,0 60,7 68,6 69,5
Alta 61,3 56,0 57,1 52,6 62,9 53,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 76,0 74,2 77,0 71,5 72,3 69,0
Între	501-1000	lei 73,7 67,8 71,1 65,0 67,9 65,8
Între	1001-3000	lei 70,0 63,2 63,0 61,7 65,0 57,2
Peste	3000	lei 71,3 61,4 69,8 62,3 71,5 64,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 73,3 61,3 73,4 63,9 72,3 62,4
Oraş	>	15.000	locuitori 69,1 59,5 56,5 53,8 59,0 54,1
Oraş	<	15.000	locuitori 72,7 56,0 62,6 62,3 69,7 61,8
Rural 73,4 68,7 69,8 66,4 69,3 65,3

TOTAL 72,8 65,0 68,5 64,0 68,8 63,0
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% pe rînd din total eşantion pentru răspunsurile de „Da” din 1103 respondenţi (continuare tabel)

Variabila Grup
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Sex
Masculin 71,4 62,7 68,9 63,2 66,0 60,7
Feminin 73,9 66,8 68,2 64,6 71,0 64,8

Vîrstă

18-29	ani 73,9 64,4 71,5 66,4 75,0 64,6
30-44	ani 73,5 64,2 69,6 64,9 68,1 61,2
45-59	ani 72,4 63,3 67,1 61,5 67,2 61,5
Peste	60	ani 71,1 68,4 65,6 63,2 64,6 65,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 69,7 63,6 65,3 58,9 64,6 58,4
Şc.	generală	sau	profesională 78,1 70,4 70,1 66,8 72,4 68,8
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 73,1 64,8 71,7 69,1 71,4 63,4
Studii	superioare 67,8 57,5 66,4 59,0 64,6 58,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 64,9 65,1 62,5 68,6 66,7 61,5
Salariat 71,4 61,4 67,5 63,3 65,7 57,6
Temporar	nu	lucrez 74,2 66,1 68,8 64,1 72,0 62,6
Nu	lucrez 74,3 67,1 70,4 64,0 69,6 68,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 73,1 65,4 69,9 65,5 69,6 62,8
Rus 72,5 61,5 60,8 58,5 66,1 64,2
Ucrainean 82,6 74,4 72,0 60,7 68,6 69,5
Alta 61,3 56,0 57,1 52,6 62,9 53,5

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 76,0 74,2 77,0 71,5 72,3 69,0
Între	501-1000	lei 73,7 67,8 71,1 65,0 67,9 65,8
Între	1001-3000	lei 70,0 63,2 63,0 61,7 65,0 57,2
Peste	3000	lei 71,3 61,4 69,8 62,3 71,5 64,3

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 73,3 61,3 73,4 63,9 72,3 62,4
Oraş	>	15.000	locuitori 69,1 59,5 56,5 53,8 59,0 54,1
Oraş	<	15.000	locuitori 72,7 56,0 62,6 62,3 69,7 61,8
Rural 73,4 68,7 69,8 66,4 69,3 65,3

TOTAL 72,8 65,0 68,5 64,0 68,8 63,0

Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.dintre.
următoarele.partide.politice.din.republica.Moldova?Q6.
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% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere”

Variabila Grup PCRM PDM PLDM PL

Sex
Masculin 38,1 37,1 58,9 37,3

Feminin 38,5 38,9 52,8 33,7

Vîrstă

18-29	ani 31,1 35,0 56,3 42,1

30-44	ani 32,9 38,4 59,4 34,6

45-59	ani 38,5 43,6 58,9 35,4

Peste	60	ani 52,2 34,4 46,0 28,5

Educaţie

Studii	medii	incomplete 56,8 27,7 41,9 14,6

Şc.	generală	sau	profesională 41,3 38,9 52,4 30,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 32,9 43,0 65,1 45,1

Studii	superioare 30,0 41,4 61,2 45,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 36,8 48,1 60,0 40,3

Salariat 29,3 41,4 63,1 38,8

Temporar	nu	lucrez 33,3 37,3 55,4 38,9

Nu	lucrez 49,0 34,6 48,4 29,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 32,4 41,1 62,0 41,7

Rus 63,2 20,7 29,7 10,3

Ucrainean 72,3 23,3 28,4 7,0

Alta 51,3 38,3 24,9 7,6

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 48,6 36,0 41,6 16,4

Între	501-1000	lei 55,5 33,6 48,7 19,7

Între	1001-3000	lei 36,9 37,4 55,9 37,9

Peste	3000	lei 27,5 45,2 66,5 45,4

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 35,6 33,7 47,2 41,0

Oraş	>	15.000	locuitori 35,2 40,6 56,8 33,0

Oraş	<	15.000	locuitori 45,4 33,8 41,7 27,3

Rural 39,2 39,9 60,4 34,5

TOTAL 38,3 38,1 55,5 35,3

Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.dintre.
următoarele.partide.politice.din.republica.Moldova?Q6.



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA

Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011
167

Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.dintre.
următoarele.partide.politice.din.republica.Moldova?Q6.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere”

Variabila Grup PNL PPCD PSD

Sex
Masculin 7,7 7,5 5,3

Feminin 6,9 7,3 6,2

Vîrstă

18-29	ani 9,5 7,2 3,8

30-44	ani 4,4 6,3 6,5

45-59	ani 8,2 10,3 7,6

Peste	60	ani 6,9 5,2 5,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 3,0 3,8 2,5

Şc.	generală	sau	profesională 5,9 6,4 5,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 5,4 6,4 4,7

Studii	superioare 12,6 11,5 8,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 8,4 16,6 9,4

Salariat 10,4 9,6 9,0

Temporar	nu	lucrez 5,0 5,0 3,0

Nu	lucrez 6,0 5,7 4,5

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,8 7,0 5,1

Rus 4,5 6,6 6,7

Ucrainean 8,7 10,2 7,5

Alta 3,3 9,9 15,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,5 3,7 1,9

Între	501-1000	lei 3,1 5,2 5,4

Între	1001-3000	lei 8,5 8,3 8,4

Peste	3000	lei 11,2 7,2 4,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 13,8 11,1 8,6

Oraş	>	15.000	locuitori 2,4 8,4 5,2

Oraş	<	15.000	locuitori 4,4 2,3 0,0

Rural 5,9 6,3 5,6

TOTAL 7,3 7,4 5,8
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Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.dintre.
următoarele.personalităţi.politice.din.republica.Moldova?Q7.
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Nu prea am incredere Nu am deloc incredere Oarecare incredere Foarte multa incredere
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Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.dintre.
următoarele.personalităţi.politice.din.republica.Moldova?Q7.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere”

Variabila Grup
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Sex
Masculin 6,9 47,3 12,4 43,1 69,9 37,6 4,1

Feminin 7,5 43,7 11,5 40,5 63,0 35,3 3,6

Vîrstă

18-29	ani 6,8 49,8 11,2 35,7 68,2 41,8 3,4

30-44	ani 4,3 46,1 13,5 36,8 67,0 36,7 3,9

45-59	ani 9,5 48,2 13,5 48,6 69,5 35,7 4,7

Peste	60	ani 8,3 35,7 8,9 45,0 58,4 30,6 3,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,2 30,4 7,6 39,0 55,3 23,4 2,3

Şc.	generală	sau	profesională 6,7 41,8 10,0 45,7 64,9 30,9 2,3

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 4,5 53,9 12,2 43,0 73,1 48,4 2,7

Studii	superioare 11,7 53,2 17,2 37,8 70,0 42,7 7,9

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 10,6 54,4 10,3 48,5 75,9 38,9 3,4

Salariat 8,2 50,0 16,8 40,4 72,3 38,6 5,8

Temporar	nu	lucrez 6,1 51,4 9,1 38,8 67,2 39,2 2,7

Nu	lucrez 6,7 36,3 10,0 43,4 58,6 32,0 3,0

Naţionalitate 

Moldovean/Român 7,5 51,3 12,4 37,7 71,8 43,0 4,5

Rus 9,7 25,9 8,0 58,9 50,2 15,7 1,1

Ucrainean 4,4 19,2 6,4 62,7 40,2 3,0 1,9

Alta 6,7 15,2 18,1 52,4 36,4 5,3 0,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 1,7 34,0 3,4 42,3 45,2 19,3 1,5

Între	501-1000	lei 7,9 28,4 7,0 46,6 63,6 23,4 1,6

Între	1001-3000	lei 8,1 47,7 13,8 44,0 65,5 38,0 4,0

Peste	3000	lei 9,0 54,0 16,1 30,7 75,5 46,9 7,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 9,1 48,6 13,2 36,6 60,2 38,5 7,2

Oraş	>	15.000	locuitori 4,4 41,7 12,4 31,5 63,4 38,2 1,4

Oraş	<	15.000	locuitori 4,1 36,2 12,7 45,2 55,4 31,3 2,8

Rural 7,5 45,8 11,2 45,5 70,4 35,7 3,1

TOTAL 7,3 45,3 11,9 41,7 66,1 36,3 3,8
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% pe rînd din total eşantion 1016 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare 
încredere”

Variabila Grup
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Sex
Masculin 45,4 10,0 7,1 11,5 15,0 38,8 21,8

Feminin 45,9 8,8 2,6 5,3 11,5 36,4 16,1

Vîrstă

18-29	ani 52,1 7,1 4,8 8,6 14,8 28,5 15,8

30-44	ani 45,1 6,3 7,0 9,5 14,4 31,0 19,8

45-59	ani 45,1 12,3 4,4 9,0 13,2 39,5 20,6

Peste	60	ani 39,9 11,7 2,1 4,8 9,3 52,2 17,9

Educaţie

Studii	medii	incomplete 40,0 8,2 0,6 1,8 8,8 50,8 5,6

Şc.	generală	sau	profesională 43,6 8,2 3,1 4,6 11,4 43,7 15,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 51,4 9,2 5,8 11,1 13,7 30,9 22,6

Studii	superioare 49,5 11,8 7,4 13,0 17,6 27,6 24,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 44,7 11,6 8,1 12,8 14,3 36,9 24,0

Salariat 53,4 11,3 8,0 10,9 16,6 28,1 23,5

Temporar	nu	lucrez 47,4 6,3 2,7 8,3 13,2 33,1 15,4

Nu	lucrez 38,5 9,4 2,3 4,8 9,7 48,0 15,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 48,8 8,9 5,0 9,4 12,8 31,4 20,4

Rus 31,3 10,8 4,4 3,6 15,7 65,4 17,2

Ucrainean 22,0 13,6 1,9 3,1 9,5 69,8 13,2

Alta 47,5 12,0 1,8 2,3 19,5 51,4 3,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 33,3 3,2 0,0 3,4 9,1 46,7 6,6

Între	501-1000	lei 42,0 9,0 1,4 2,7 9,8 52,6 11,1

Între	1001-3000	lei 48,4 9,8 4,7 9,3 12,4 35,9 21,5

Peste	3000	lei 51,2 7,4 8,6 16,1 18,1 26,4 25,2

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 40,1 13,0 6,6 8,9 22,1 30,0 20,3

Oraş	>	15.000	locuitori 46,2 8,8 2,8 7,9 10,0 31,5 13,5

Oraş	<	15.000	locuitori 43,7 3,5 5,6 10,7 7,9 48,9 27,3

Rural 48,1 8,7 4,1 7,5 10,6 40,4 17,9

TOTAL 45,7 9,3 4,6 8,1 13,0 37,5 18,6

Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.dintre.
următoarele.personalităţi.politice.din.republica.Moldova?Q7.
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Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.următoarele.
instituţii.din.republica.Moldova?Q8.
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UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA
Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011

172

Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.următoarele.
instituţii.din.republica.Moldova?Q8.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare încredere”

Variabila Grup
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Sex
Masculin 50,4 38,9 35,9 28,1 53,7 71,8

Feminin 44,0 34,6 31,2 28,5 50,0 76,0

Vîrstă

18-29	ani 46,9 40,4 34,0 29,4 46,1 70,1

30-44	ani 42,1 31,9 28,0 29,4 52,7 72,6

45-59	ani 50,2 38,1 37,4 27,8 54,6 76,8

Peste	60	ani 47,8 35,4 33,3 26,8 52,9 77,0

Educaţie

Studii	medii	incomplete 40,7 33,7 28,1 24,9 50,4 79,0

Şc.	generală	sau	profesională 44,2 34,0 32,8 28,9 55,5 78,5

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 50,0 37,4 33,6 29,6 50,2 72,7

Studii	superioare 52,9 42,9 38,5 30,6 49,6 69,0

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 48,5 33,7 38,8 24,6 51,2 66,0

Salariat 47,0 37,9 33,1 25,3 51,4 72,1

Temporar	nu	lucrez 48,2 39,5 35,9 34,8 50,9 72,1

Nu	lucrez 45,5 34,0 31,0 27,5 52,7 78,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 49,8 38,6 34,0 28,9 52,3 75,5

Rus 30,0 23,1 30,0 22,0 53,2 64,5

Ucrainean 36,3 26,1 21,0 16,8 45,6 70,0

Alta 36,7 35,6 36,9 45,3 47,2 71,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 43,8 36,6 28,7 28,5 49,0 84,9

Între	501-1000	lei 46,8 42,0 34,0 26,8 55,4 79,4

Între	1001-3000	lei 45,8 34,2 33,4 29,4 53,2 76,8

Peste	3000	lei 46,9 34,3 31,5 23,3 45,2 62,1

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 41,5 31,9 33,3 30,2 41,9 64,3

Oraş	>	15.000	locuitori 47,2 37,8 29,7 35,2 51,8 76,1

Oraş	<	15.000	locuitori 45,5 32,8 29,5 15,3 51,5 65,6

Rural 49,1 38,6 34,5 27,8 55,7 78,8

TOTAL 46,8 36,5 33,3 28,4 51,6 74,1
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Încrederea	în	personalităţi,	partide,	instituţii
vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.următoarele.
instituţii.din.republica.Moldova?Q8.

% pe rînd din total eşantion 1103s respondenţi pentru „foarte multă încredere” şi „oarecare 
încredere”

Variabila Grup
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Sex
Masculin 60,3 28,3 36,6 58,4 32,5 20,0

Feminin 63,2 23,0 33,9 57,1 25,9 20,6

Vîrstă

18-29	ani 60,3 24,3 34,1 55,9 30,9 21,5

30-44	ani 59,7 23,8 34,2 55,7 27,5 18,3

45-59	ani 66,1 28,4 38,8 61,1 31,5 21,9

Peste	60	ani 60,8 24,4 32,7 57,7 24,7 19,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 62,2 20,3 38,0 51,8 21,5 15,6

Şc.	generală	sau	profesională 63,9 24,9 36,3 58,4 23,5 19,4

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 61,7 29,7 31,3 62,7 34,9 24,2

Studii	superioare 61,0 26,2 36,0 57,6 36,4 23,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 59,6 24,6 30,0 60,6 30,8 14,7

Salariat 65,0 26,8 39,8 60,0 30,4 21,8

Temporar	nu	lucrez 60,0 24,8 35,0 57,3 32,6 21,6

Nu	lucrez 60,9 24,7 32,0 55,9 25,2 19,3

Naţionalitate 

Moldovean/Român 64,8 26,3 35,3 60,5 30,4 20,3

Rus 44,7 16,2 34,2 52,2 28,3 17,6

Ucrainean 44,2 27,2 32,5 34,8 13,4 17,8

Alta 67,2 20,8 43,8 50,4 24,0 29,2

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 66,7 20,7 32,9 46,3 21,6 15,8

Între	501-1000	lei 63,6 20,0 31,2 51,3 23,5 17,4

Între	1001-3000	lei 68,0 27,1 36,8 61,8 31,5 24,2

Peste	3000	lei 51,2 27,8 32,0 56,1 30,9 17,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 48,9 24,5 33,5 58,1 29,6 20,6

Oraş	>	15.000	locuitori 56,2 18,3 37,9 57,4 28,0 17,4

Oraş	<	15.000	locuitori 58,5 19,7 28,3 50,9 36,6 16,0

Rural 68,9 27,9 36,0 58,5 27,7 21,3

TOTAL 61,9 25,4 35,1 57,7 28,9 20,3
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Intenţia	de	vot

orientarea.politică.de.care.vă.simţiţi.cel.mai.apropiat.este…?Q8a.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi 

Variabila Grup
Social-
demo-
crată

Co-
mu-
nistă

Creştin-
demo-
crată

Libe-
rală

Naţio-
nalis-

tă

Niciu-
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Sex
Masculin 12,0 21,4 3,4 27,9 2,9 22,1 10,3
Feminin 11,4 25,2 1,9 26,0 2,5 23,9 9,0

Vîrstă

18-29	ani 11,7 17,2 2,0 32,7 2,2 25,1 9,1
30-44	ani 11,8 16,4 2,7 29,2 3,5 23,7 12,7
45-59	ani 12,5 24,2 3,1 25,4 3,5 22,6 8,7
Peste	60	ani 10,6 37,8 2,4 19,6 1,4 20,6 7,6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 8,7 38,1 1,8 18,5 1,7 20,9 10,1
Şc.	generală	sau	profesională 9,7 26,9 3,0 22,7 1,5 26,7 9,4
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 15,5 16,6 2,4 30,7 2,5 21,8 10,5
Studii	superioare 14,2 16,9 2,2 34,7 4,2 19,3 8,5

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 14,9 18,4 2,9 28,4 6,2 16,2 13,1
Salariat 10,1 15,0 2,0 34,2 4,4 24,3 9,9
Temporar	nu	lucrez 12,6 20,8 2,7 28,0 2,1 25,1 8,7
Nu	lucrez 12,1 33,3 2,9 19,9 1,1 21,4 9,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 13,2 17,5 2,7 31,8 3,2 22,9 8,7
Rus 6,5 50,7 1,1 10,1 0,0 24,0 7,5
Ucrainean 2,5 57,0 0,0 9,5 0,0 18,5 12,5
Alta 7,5 39,8 5,4 1,8 1,9 22,8 20,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 15,1 35,0 3,6 18,3 0,0 17,5 10,7
Între	501-1000	lei 10,0 39,5 1,6 18,4 2,9 15,3 12,3
Între	1001-3000	lei 10,4 22,6 2,2 29,4 3,5 23,1 8,8
Peste	3000	lei 13,8 14,3 2,1 38,2 0,8 23,1 7,7

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 9,8 21,2 2,1 34,0 1,4 21,4 10,1
Oraş	>	15.000	locuitori 12,1 14,2 0,7 25,3 0,7 36,8 10,1
Oraş	<	15.000	locuitori 17,4 36,9 1,1 19,7 2,4 20,7 1,8
Rural 11,7 24,8 3,3 25,2 3,7 21,1 10,2

TOTAL 11,7 23,5 2,6 26,9 2,7 23,1 9,6

Social-democrată
12%

Comunistă
24%

Creştin-democrată
3%

Liberală 27%

Naţionali-
stă
3%

Niciuna
23%

NŞ/NR 10%
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Intenţia	de	vot
după.părerea.dvs.,.care.dintre.partidele.sau.formaţiunile.politice.poate.
îmbunătăţi.situaţia.din.ţara.noastră?Q8b.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi.

25,9%

0,2%

0,4%

0,4%

0,6%

9,5%

10,4%

26,2%

26,6%

0% 10% 20% 30%

N• /NR

Alte partide

PNL

PPCD

PSD

PL

PDM

PLDM

PCRM
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*% pe rînd din eşantion total 1103 respondenţi

Variabila Grup

PC
R

M

PD
M

PL
D

M

PL PN
L

PP
C

D

PS
D

A
lte

le

N
Ş/

N
R

Sex
Masculin 25,7 10,5 30,0 8,5 0,2 0,4 0,4 0,3 24,2

Feminin 27,4 10,3 23,2 10,2 0,5 0,3 0,8 0,1 27,2

Vîrstă

18-29	ani 23,4 8,9 30,7 12,4 0,8 0,4 0,4 0,0 23,1

30-44	ani 19,6 9,1 31,3 7,0 0,3 0,0 0,3 0,4 31,9

45-59	ani 25,7 13,1 25,9 9,7 0,0 0,9 1,3 0,0 23,3

Peste	60	ani 39,2 10,0 15,8 8,6 0,3 0,0 0,3 0,3 25,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 39,6 6,8 21,4 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 29,6

Şc.	generală	sau	profesională 31,5 11,6 22,6 6,5 0,5 0,0 0,2 0,0 27,1

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 19,6 10,2 27,6 13,5 0,0 0,0 1,4 0,0 27,7

Studii	superioare 18,1 11,2 31,7 15,0 0,7 1,3 1,0 0,7 20,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 24,5 10,7 32,8 7,3 0,0 2,9 1,4 0,0 20,3

Salariat 20,5 11,0 31,6 11,0 0,3 0,3 0,6 0,6 24,3

Temporar	nu	lucrez 22,8 10,2 28,5 11,7 0,4 0,4 0,4 0,0 25,7

Nu	lucrez 34,7 10,0 18,8 7,2 0,4 0,0 0,7 0,0 28,2

Naţionalitate 

Moldovean/Român 20,7 10,6 30,7 11,5 0,4 0,4 0,7 0,2 24,7

Rus 56,7 5,4 11,4 2,1 0,0 0,0 1,2 0,0 23,3

Ucrainean 53,5 2,5 8,4 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 32,8

Alta 39,6 21,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,1

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 36,7 11,5 19,8 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 25,2

Între	501-1000	lei 39,9 10,4 16,5 5,2 0,6 0,5 1,6 0,0 25,2

Între	1001-3000	lei 25,2 9,5 28,2 9,8 0,4 0,2 0,7 0,2 25,9

Peste	3000	lei 17,5 14,8 30,9 14,8 0,4 0,0 0,4 0,5 20,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 27,9 8,0 19,9 17,3 0,4 0,8 0,0 0,3 25,4

Oraş	>	15.000	locuitori 22,9 11,7 26,4 5,9 0,0 0,0 1,5 0,0 31,6

Oraş	<	15.000	locuitori 33,2 11,6 23,3 8,6 0,0 0,0 1,3 0,0 22,0

Rural 26,1 10,9 29,1 7,1 0,4 0,3 0,6 0,2 25,3

TOTAL 26,6 10,4 26,2 9,5 0,4 0,4 0,6 0,2 25,9

Intenţia	de	vot
după.părerea.dvs.,.care.dintre.partidele.sau.formaţiunile.politice.poate.
îmbunătăţi.situaţia.din.ţara.noastră?Q8b.
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Intenţia	de	vot

care.situaţie.vi.se.potriveşte.cel.mai.bine?.de.obicei.…Q8c.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup

Sunt hotarît 
cu mult timp 

înainte cu cine 
voi vota

Mă decid 
pe perioada 
campaniei 
electorale

Mă decid cu 
1-2 zile îna-
inte de ziua 
alegerilor

Nu 
merg 
la vot

NŞ/
NR

Sex
Masculin 56,0 23,7 9,4 5,3 5,6
Feminin 56,5 22,5 9,9 5,1 6,0

Vîrstă

18-29	ani 57,5 22,2 10,9 4,4 4,9
30-44	ani 53,5 23,4 10,4 6,2 6,6
45-59	ani 55,5 23,1 10,7 5,0 5,7
Peste	60	ani 59,1 23,4 6,2 5,2 6,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 49,5 26,4 7,6 7,3 9,1
Şc.	generală	sau	profesională 54,0 24,0 9,8 6,7 5,5
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 59,7 19,4 12,7 4,0 4,3
Studii	superioare 61,2 23,1 7,1 2,9 5,6

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 61,9 24,6 5,8 2,9 4,8
Salariat 59,9 21,2 10,8 3,3 4,7
Temporar	nu	lucrez 50,6 25,5 12,0 7,3 4,6
Nu	lucrez 56,4 22,4 7,9 5,8 7,5

Naţionali-
tate 

Moldovean/Român 59,4 21,9 9,4 4,2 5,1
Rus 46,5 23,4 10,0 12,4 7,6
Ucrainean 45,9 28,0 11,2 5,1 9,7
Alta 39,0 31,8 13,2 10,2 5,9

Grup de 
venit per 
gospodă-

rie

Sub	500	lei 49,9 27,2 6,6 11,6 4,7
Între	501-1000	lei 57,3 24,6 9,1 2,7 6,4
Între	1001-3000	lei 59,1 22,0 9,4 4,1 5,3
Peste	3000	lei 61,0 20,5 9,9 4,9 3,8

Mediu re-
zidenţă

Municipiu 49,6 24,6 10,2 6,3 9,3
Oraş	>	15.000	locuitori 52,3 24,4 11,7 8,6 3,0
Oraş	<	15.000	locuitori 58,4 20,5 6,3 8,1 6,7
Rural 59,7 22,4 9,4 3,7 4,9

TOTAL 56,3 23,0 9,7 5,2 5,8

Sunt 
hotărît cu 
mult timp 
înainte cu 
cine voi 
vota la 
alegeri
56%

Mă decid 
pe 

perioada 
campaniei 
electorale

23%

Mă decid cu 1-2 zile  
înainte de ziua alegerilor  

10%

Nu merg la vot
5%

NŞ/NR 6%
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Intenţia	de	vot	pentru	alegerile	parlamentare
pe.o.scală.de.la.1.la.6,.unde.1.înseamnă.că.alegerile.parlamentare.nu.vă.
interesează.deloc.şi.6.că.sunteţi.foarte.interesat.de.aceste.alegeri,.cît.de.
interesat.sunteţi.de.alegerile.parlamentare?

Q9a.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup
Nu sunt 
deloc 

interesat
2 3 4 5

Sunt 
foarte 

interesat

NŞ/
NR

Sex
Masculin 7,3 2,9 6,5 11,7 22,4 45,7 3,6
Feminin 6,1 3,1 10,5 15,2 19,7 42,1 3,2

Vîrstă

18-29	ani 5,2 4,7 10,6 12,3 21,7 43,0 2,5
30-44	ani 8,4 2,6 7,6 15,0 21,3 41,3 3,7
45-59	ani 5,9 2,2 8,5 13,8 19,7 45,2 4,7
Peste	60	ani 7,2 2,7 8,3 13,4 21,0 45,3 2,1

Educaţie

Studii	medii	incomplete 7,0 5,0 11,4 15,7 20,9 36,3 3,7
Şc.	generală	sau	profesională 10,2 2,4 8,3 11,9 22,6 41,5 3,2
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 4,3 2,6 7,3 16,6 20,5 47,3 1,4
Studii	superioare 3,5 3,5 8,3 12,8 18,9 49,7 3,3

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 3,0 14,6 10,1 23,3 41,0 6,6
Salariat 5,4 3,0 8,7 13,9 19,0 48,3 1,7
Temporar	nu	lucrez 7,6 4,5 9,1 13,6 21,5 42,5 1,2
Nu	lucrez 8,0 2,1 7,0 13,9 21,9 41,5 5,6

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,7 2,3 8,9 13,3 21,8 45,1 2,7
Rus 12,4 3,6 8,9 14,2 19,4 36,6 4,9
Ucrainean 12,9 6,3 5,6 12,1 10,0 47,0 6,2
Alta 4,9 10,7 10,9 18,5 24,1 25,0 5,9

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 16,4 3,6 5,2 20,7 19,5 31,2 3,5
Între	501-1000	lei 4,6 4,2 10,7 18,1 21,0 38,9 2,5
Între	1001-3000	lei 6,3 2,6 7,9 9,9 22,4 46,7 4,2
Peste	3000	lei 5,3 3,0 9,3 17,0 17,9 44,9 2,5

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 6,0 3,2 10,7 14,0 19,6 43,6 3,0
Oraş	>	15.000	locuitori 8,8 2,7 5,7 11,6 20,8 48,7 1,7
Oraş	<	15.000	locuitori 7,0 4,8 2,3 18,9 17,4 46,5 3,0
Rural 6,4 2,8 9,3 13,3 21,9 42,4 3,9

TOTAL 6,7 3,0 8,7 13,6 20,9 43,7 3,3

Nu sunt deloc interesat 7% 

2
3%

3
9% 4

14%

5
21%Sunt 

foarte 
interesat

44%

N• /NR
3%
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Intenţia	de	vot	pentru	alegerile	parlamentare
pe.o.scală.de.la.1.la.6,.unde.1.înseamnă.că.sigur.nu.vă.veţi.prezenta.la.vot.
şi.6.înseamnă.că.sigur.vă.veţi.prezenta.la.vot,.cât.de.sigur.sunteţi.că.vă.veţi.
prezenta.la.vot.dacă.alegerile.parlamentare.vor.avea.loc.duminica.viitoare?

Q9b.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup

Sigur nu 
mă voi 

prezenta 
la vot

2 3 4 5

Sigur 
mă voi 

prezenta 
la vot

NŞ/
NR

Sex
Masculin 7,3 2,3 5,9 8,3 14,4 57,8 3,8
Feminin 5,9 1,2 6,0 10,6 16,7 55,9 3,8

Vîrstă

18-29	ani 5,7 1,3 6,7 10,8 16,1 56,5 2,9
30-44	ani 8,0 1,7 6,3 9,0 15,9 55,9 3,3
45-59	ani 5,6 1,8 5,3 9,4 12,6 59,9 5,4
Peste	60	ani 6,9 2,1 5,5 9,3 18,9 53,9 3,4

Educaţie

Studii	medii	incomplete 7,8 3,9 5,3 8,3 21,1 49,8 3,7
Şc.	generală	sau	profesională 9,4 2,0 5,2 7,8 18,0 53,3 4,4
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 4,4 0,8 8,5 11,7 12,0 60,8 1,8
Studii	superioare 3,6 1,0 4,5 11,5 12,1 64,6 2,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 1,4 1,4 10,9 8,7 14,3 56,5 6,7
Salariat 5,5 1,9 5,5 9,3 14,9 60,8 2,2
Temporar	nu	lucrez 8,2 1,7 6,8 12,1 12,3 56,6 2,3
Nu	lucrez 7,1 1,7 5,0 8,4 18,4 54,0 5,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 5,4 1,2 6,2 9,6 16,6 58,2 2,9
Rus 12,0 3,6 5,8 11,8 17,0 45,1 4,7
Ucrainean 11,6 4,1 2,6 6,3 6,3 60,3 8,7
Alta 9,1 5,3 4,3 13,2 11,9 48,5 7,6

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 10,9 3,4 0,0 20,5 9,3 54,1 1,8
Între	501-1000	lei 5,8 1,0 5,0 14,2 16,0 54,1 3,9
Între	1001-3000	lei 5,4 2,3 5,2 5,4 17,6 58,8 5,3
Peste	3000	lei 6,0 1,4 7,3 14,9 12,8 56,1 1,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 6,8 1,9 8,7 8,6 17,4 54,1 2,4
Oraş	>	15.000	locuitori 6,7 2,0 6,2 10,9 12,7 59,1 2,4
Oraş	<	15.000	locuitori 6,9 4,1 1,1 7,6 17,1 59,0 4,2
Rural 6,3 1,3 5,4 10,0 15,4 57,0 4,6

TOTAL 6,5 1,7 5,9 9,6 15,7 56,7 3,8

Sigur nu mă voi 
prezenta la vot 7% 

2
2%

3
6%

4
10%

5
16%

Sigur că 
mă voi 

prezenta la 
vot

57%

NŞ/NR 4%
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Intenţia	de	vot
dacă.duminica.viitoare.s-ar.organiza.alegeri.pentru.parlamentul..
r..Moldova.cu.ce.partid.(sau.alianţă.de.partide).intenţionaţi.să.votaţi?Q10.

*Intenţia de vot raportată la toţi respondenţii din eşantion 1103

**% din totalul celor care au exprimat o opţiune de vot 789 de respondenţi.

20,6%

7,9%

0,3%

0,2%

0,4%

0,6%

9,4%

10,2%

22,6%

27,7%

0% 10% 20% 30% 40%

N• /NR

Nu a•  vota

Alte partide

PPCD

PSD

PNL

PL

PDM

PLDM

PCRM

0,4%

0,2%

0,6%

0,9%

13,2%

14,3%

31,6%

38,8%

0% 10% 20% 30% 40%

Alte partide

PPCD

PSD

PNL

PL

PDM

PLDM

PCRM

Procente din totalul 
celor care au exprimat 
o opţiune (72%)
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Intenţia	de	vot
dacă.duminica.viitoare.s-ar.organiza.alegeri.pentru.parlamentul..
r..Moldova.cu.ce.partid.(sau.alianţă.de.partide).intenţionaţi.să.votaţi?Q10.

*% pe rînd din eşantion total 1103 respondenţi

Variabila Grup PCRM PDM PLDM PL PNL

Sex
Masculin 26,0 10,0 25,4 8,7 0,6

Feminin 29,1 10,4 20,3 10,0 0,6

Vîrstă

18-29	ani 23,1 8,9 26,5 13,4 0,9

30-44	ani 21,6 9,7 25,7 7,5 0,7

45-59	ani 27,6 11,6 22,8 8,5 0,6

Peste	60	ani 39,9 10,7 14,4 8,3 0,3

Educaţie

Studii	medii	incomplete 40,8 7,7 21,6 2,7 1,2

Şc.	generală	sau	profesională 32,4 10,0 19,2 6,1 0,7

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 21,5 11,5 25,6 12,8 0,0

Studii	superioare 19,0 11,5 25,1 15,5 0,8

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 26,3 14,4 21,6 7,8 3,6

Salariat 20,5 10,2 27,0 11,5 0,3

Temporar	nu	lucrez 22,9 11,8 23,2 10,5 0,8

Nu	lucrez 37,2 8,7 18,5 7,3 0,4

Naţionalitate 

Moldovean/Român 21,8 10,7 26,6 11,4 0,7

Rus 51,4 4,2 8,8 4,2 0,0

Ucrainean 58,7 2,5 6,5 1,4 1,9

Alta 46,4 20,0 3,4 0,0 0,0

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 37,8 9,8 19,4 5,4 0,0

Între	501-1000	lei 40,3 9,3 14,7 5,1 1,1

Între	1001-3000	lei 28,0 10,3 24,5 9,8 0,2

Peste	3000	lei 18,2 14,0 26,1 14,3 1,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 28,0 8,5 17,0 18,2 0,4

Oraş	>	15.000	locuitori 22,2 12,5 24,3 4,6 0,7

Oraş	<	15.000	locuitori 36,0 7,5 24,1 6,1 1,2

Rural 27,7 10,8 24,3 7,2 0,7

TOTAL 27,7 10,2 22,6 9,4 0,6
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Variabila Grup PPCD PSD Altele Nu aş 
vota NŞ/NR

Sex
Masculin 0,2 0,4 0,3 8,5 19,9

Feminin 0,2 0,5 0,3 7,4 21,1

Vîrstă

18-29	ani 0,0 0,0 0,4 6,6 20,3

30-44	ani 0,3 0,3 0,4 9,7 23,9

45-59	ani 0,3 1,3 0,0 7,5 19,8

Peste	60	ani 0,0 0,0 0,3 7,9 18,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,6 0,0 0,0 7,8 17,5

Şc.	generală	sau	profesională 0,0 0,2 0,0 10,7 20,6

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,0 1,4 0,0 6,2 21,0

Studii	superioare 0,3 0,3 1,1 5,1 21,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 2,8 0,0 2,9 20,6

Salariat 0,3 0,3 0,6 7,4 21,9

Temporar	nu	lucrez 0,0 0,4 0,4 8,6 21,5

Nu	lucrez 0,2 0,2 0,0 8,5 18,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,2 0,4 0,4 6,9 21,0

Rus 0,0 1,2 0,0 14,2 16,0

Ucrainean 0,0 0,0 0,0 11,6 17,3

Alta 0,0 0,0 0,0 10,9 19,4

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 0,0 0,0 0,0 10,9 16,6

Între	501-1000	lei 0,0 2,2 0,0 5,8 21,5

Între	1001-3000	lei 0,2 0,0 0,4 6,6 19,9

Peste	3000	lei 0,0 0,4 0,5 9,9 14,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,4 0,0 0,7 7,6 19,2

Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 0,7 0,0 10,9 24,2

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 0,0 0,0 9,9 15,2

Rural 0,2 0,6 0,2 7,2 21,1

TOTAL 0,2 0,4 0,3 7,9 20,6

Intenţia	de	vot
dacă.duminica.viitoare.s-ar.organiza.alegeri.pentru.parlamentul..
r..Moldova.cu.ce.partid.(sau.alianţă.de.partide).intenţionaţi.să.votaţi?Q10.



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA

Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011
183

Variabila Grup PPCD PSD Altele Nu aş 
vota NŞ/NR

Sex
Masculin 0,2 0,4 0,3 8,5 19,9

Feminin 0,2 0,5 0,3 7,4 21,1

Vîrstă

18-29	ani 0,0 0,0 0,4 6,6 20,3

30-44	ani 0,3 0,3 0,4 9,7 23,9

45-59	ani 0,3 1,3 0,0 7,5 19,8

Peste	60	ani 0,0 0,0 0,3 7,9 18,2

Educaţie

Studii	medii	incomplete 0,6 0,0 0,0 7,8 17,5

Şc.	generală	sau	profesională 0,0 0,2 0,0 10,7 20,6

Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 0,0 1,4 0,0 6,2 21,0

Studii	superioare 0,3 0,3 1,1 5,1 21,2

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 0,0 2,8 0,0 2,9 20,6

Salariat 0,3 0,3 0,6 7,4 21,9

Temporar	nu	lucrez 0,0 0,4 0,4 8,6 21,5

Nu	lucrez 0,2 0,2 0,0 8,5 18,9

Naţionalitate 

Moldovean/Român 0,2 0,4 0,4 6,9 21,0

Rus 0,0 1,2 0,0 14,2 16,0

Ucrainean 0,0 0,0 0,0 11,6 17,3

Alta 0,0 0,0 0,0 10,9 19,4

Grup de venit 
per gospodărie

Sub	500	lei 0,0 0,0 0,0 10,9 16,6

Între	501-1000	lei 0,0 2,2 0,0 5,8 21,5

Între	1001-3000	lei 0,2 0,0 0,4 6,6 19,9

Peste	3000	lei 0,0 0,4 0,5 9,9 14,8

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 0,4 0,0 0,7 7,6 19,2

Oraş	>	15.000	locuitori 0,0 0,7 0,0 10,9 24,2

Oraş	<	15.000	locuitori 0,0 0,0 0,0 9,9 15,2

Rural 0,2 0,6 0,2 7,2 21,1

TOTAL 0,2 0,4 0,3 7,9 20,6

Intenţia	de	vot
consideraţi.necesară.apariţia.a.noi.partide.politice.în.republica.
Moldova?Q11.

% pe rînd din total eşantion 1103 respondenţi

Variabila Grup Da Nu NŞ/NR

Sex
Masculin 8,7 74,9 16,4
Feminin 7,6 78,0 14,4

Vîrstă

18-29	ani 11,8 77,6 10,6
30-44	ani 6,7 78,8 14,5
45-59	ani 7,2 76,7 16,0
Peste	60	ani 6,5 72,9 20,6

Educaţie

Studii	medii	incomplete 4,9 74,7 20,4
Şc.	generală	sau	profesională 6,2 78,3 15,5
Liceu/Şc.	postliceală/Colegiu 7,7 79,0 13,3
Studii	superioare 12,4 73,9 13,7

Ocupaţie

Întreprinzător	particular 10,3 74,4 15,4
Salariat 9,3 77,7 13,0
Temporar	nu lucrez 8,9 77,7 13,3
Nu	lucrez 6,2 75,1 18,7

Naţionalitate 

Moldovean/Român 6,9 79,3 13,8
Rus 11,2 67,1 21,7
Ucrainean 19,8 57,9 22,3
Alta 6,5 74,7 18,8

Grup de 
venit per 

gospodărie

Sub	500	lei 12,0 73,0 15,0
Între	501-1000	lei 8,1 75,0 16,9
Între	1001-3000	lei 5,5 78,7 15,8
Peste	3000	lei 10,9 77,4 11,6

Mediu 
rezidenţă

Municipiu 16,1 68,2 15,7
Oraş	>	15.000	locuitori 2,8 84,3 12,9
Oraş	<	15.000	locuitori 4,5 82,6 12,9
Rural 6,3 77,7 16,0

TOTAL 8,1 76,6 15,3

Da
8%

Nu
77%N• /NR

15%
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cît.de.interesat.sunteţi.de.….ceea.ce.se.întîmplă.în.uniunea.europeană?

cît.de.interesat.sunteţi.de.….relaţiile.dintre.republica.Moldova.şi.
uniunea.europeană?

ue1a.

ue1b.
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consideraţi.că.informaţia.pe.care.o.aveţi.la.moment.despre.uniunea.
europeană.este.suficientă.pentru.dvs.?

care.credeţi.că.este.imaginea.republicii.Moldova.în.uniunea.europeană?
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dar.imaginea.uniunii.europene.în.republica.Moldova?

dacă.duminica.viitoare.ar.avea.loc.un.referendum.(vi.s-ar.cere.să.votaţi).
cu.pri-vire.la.aderarea.rep..Moldova.la.uniuneaeuropeană,.dvs..aţi.vota.
pentru.sau.contra?
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dar.cu.privire.la.aderarea.rep..Moldova.la.nato,.dvs..aţi.vota..
pentru.sau.contra?

În.cît.timp.credeţi.că.republica.Moldova.ar.putea.deveni.stat.membru.al.
uniunii.europene?

ue7.

ue9.
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privind.în.ansamblu,.consideraţi.că.rep..Moldova,.după.ce.va.deveni.
membră.a.uniunii.europene,.va.obţine.…?ue10

ue15. În.cît.timp.credeţi.că.cetăţenii.rep..Moldova.vor.putea.călători.fără.vize.în.
uniunea.europeană?
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.În.ce.măsură.deciziile.guvernului.rep..Moldova.consideraţi.că.sunt.
influenţate.de.următoarele.ţări.sau.organizaţii.internaţionale?ue16.

% pentru „În foarte mare măsură” şi „În mare măsură”

11%

33%

19%

51%
44%

19%

58% 54%
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cît.credeţi.că.este.de.probabil.ca.partidele.din.aie.să.rupă.acordul.de.
constituire.(acordul.alianţei)?d40.
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dacă.ar.fi.să.schimbaţi.ceva.în.republica.Moldova.cît.credeţi.că.ar.trebui.
schimbat?d3.

d4. dacă.ar.fi.să.vă.trăiţi.viaţa.de.la.început,.cît.de.mult.aţi.schimba?
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cum.apreciaţi.activitatea.guvernului.condus.de.vlad.Filat.pe.parcursul.
anului.2011?d8.

d12. În.ce.măsură.sunteţi.de.acord.sau.în.dezacord.cu.următoarele.afirmaţii?

% pentru „Acord total”	şi	„Acord parţial”
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În.general,.cît.de.mulţumit.sau.nemulţumit.sunteţi.de.ceea.ce.a.făcut.
guvernul.condus.de.v..Filat.în.următoarele.domenii.…?d9.

% pentru „Foarte mulţumit”	şi	„Destul de mulţumit”

% pentru „Foarte mulţumit”	şi	„Destul de mulţumit”
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cît.credeţi.că.va.rezista.la.guvernare.actuala.alianţă.formată.din.pldM,.
pdM.şi.pl?.d24.

d26. credeţi.că.aie.mai.poate.găsi.soluţii.privind.alegerea.preşedintelui?
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În.general,.cînd.vă.gîndiţi.la.felul.în.care.merg.lucrurile.în.rep..Moldova,.
credeţi.că.ele.se.îndreaptă.într-o.direcţie.bună.sau.într-o.direcţie.greşită?Q1.

Q2. În.comparaţie.cu.Martie/Septembrie.2010.(acum.un.an),.puteţi.spune.că.
situaţia.dvs..economică.este.acum.....
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cât.de.mulţumit.sunteţi.de.situaţia.economică.de.acum.din.republica.
Moldova?Q3.

Q4. cât.de.mulţumit.sunteţi.de.nivelul.dvs..de.trai?
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dar.în.decursul.următoarelor.12.luni.ce.credeţi.că.se.va.întîmpla.cu.
nivelul.dvs..de.trai?Q5.

Q5.1. cum.este.viaţa.oamenilor.din.localitatea.dvs..în.prezent.prin.comparaţie.
cu.Martie/Septembrie.2010.(acum.un.an)?
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În.general,.sunteţi.optimist,.pesimist.sau.rezervat.cînd.vă.gîndiţi.la.viitor?Q5.2.

% pentru răspunsurile de „Da”
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.vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.dintre.
următoarele.partide.politice.din.republica.Moldova?Q6.

Rezultate	comparative	martie-septembrie	2011

% pentru „Foarte	multă	încredere”	şi	„Oarecare	încredere”
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Q10.
dacă.duminica.viitoare.s-ar.organiza.alegeri.pentru.parlamentul.
republicii.Moldova.cu.ce.partid.(sau.alianţă.de.partide).intenţionaţi.să.
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Rezultate	comparative	martie-septembrie	2011 Rezultate	comparative	martie-septembrie	2011

Q7. vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.dintre.
următoarele.personalităţi.politice.din.republica.Moldova?

% pentru „Foarte	multă	încredere”	şi	„Oarecare	încredere”

% pentru „Foarte	multă	încredere”	şi	„Oarecare	încredere”

14%
25%

65%

32%
42%

36%

8%

41%

7%

45%

12%

66%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Dumitru
Braghi•

Dorin
Chirtoac•

Dumitru
Diacov

Igor Dodon Vlad Filat Mihai Ghimpu

Martie 2011 Septembrie 2011

8% 11%

41%

20%
13%

19%

53%

7%

46%

9% 8%

38%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

Marian Lupu Iurie Rosca Veaceslav
Until•

Serafim
Urechean

Vladimir
Voronin

Alexandru
T• nase

Martie 2011 Septembrie 2011



UNIUNEA EUROPEANĂ – MAREA PROVOCARE 
A REPUBLICII MOLDOVA
Sondaj la nivel naţional Septembrie 2011

200

Rezultate	comparative	martie-septembrie	2011

Q8. vă.rog.să.îmi.spuneţi.cît.de.multă.încredere.aveţi.în.fiecare.următoarele.
instituţii.din.republica.Moldova?

% pentru „Foarte	multă	încredere”	şi	„Oarecare	încredere”

% pentru „Foarte	multă	încredere”	şi	„Oarecare	încredere”
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